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Wussten Sie . . . Auch Online 
für Sie da !
Alle Produkte, Neuheiten, 
Aktionen und die tages-
aktuellen Preise, finden Sie 
unter www.bienen-meier.ch.

Bitte beachten Sie, dass 
es aufgrund der globalen 
Preis schwankungen, 
kurzfristige Änderungen 
geben kann.

… dass mit dem Schweizer Kreuz 
ge kennzeichnete Produkte 
aus Material gefertigt sind, das 
vorwiegend aus der Schweiz 
stammt und/oder die Produkte 
in der Schweiz hergestellt 
werden?

… dass mit dem Schweizer Kreuz 

… dass Produkte, die mit dem 
Bienen-Meier-Logo gekenn-
zeichnet sind, aus der eigenen 
Entwicklung stammen und 
von uns selbst oder ausgewähl-
ten Partnern in der Schweiz 
hergestellt werden?

… dass Produkte, die mit dem 
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Herzlich willkommen

Gerne stellen wir Ihnen die wichtigsten Anpassungen und Ergänzungen  
im neuen Katalog vor :

– �Damit Sie sich noch besser zurecht finden, haben wir Register mit  
Nummern geschaffen. So präsentiert sich das Sortiment übersichtlicher  
und Sie finden die gesuchten Artikel schneller.

– �Unsere Produktepalette haben wir mit vielen Neuheiten ergänzt  
u.a. mit Mittelwänden «Bio-Qualität», die in Künten produziert  
werden (bio.inspecta-zertifiziert).

Ob Sie nun schon lange imkern oder gerade erst begonnen haben,  
gerne stehen wir und unsere Partner Ihnen mit unserem Wissen  
zur Verfügung. Neuimker profitieren bei uns übrigens von einem  
«Neuimkerrabatt». Nutzen Sie die Sonderkonditionen! 

Haben Sie Anregungen oder Hinweise? Wir freuen uns über Ihre Nachricht.

Eine erfolgreiche Imkersaison, gesunde Bienen und viel Freude an  
der Imkerei wünschen wir Ihnen.

Ihr Bienen Meier Team
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Wabenbau

Das Bienenwachs aus Ihren Altwaben,  
Abdeckleten und Ihrem Blockwachs  
ist der Grundstoff für unsere Mittelwände  
«ULTRA® Waben».

Die Herstellung der Mittelwände erfolgt  
in einem mehrstufigen Prozess: 

–– Autoklav: Im Autoklav (ähnlich  
einem Schnellkochtopf ) wird das 
Rohwachs unter gleichbleibendem 
Druck bei einer Temperatur von  
121° Celsius während mindestens 
30 Minuten entkeimt und sterilisiert.

–– Zentrifuge: In der speziell kons- 
truierten Zentrifuge mit Bedampfung 
werden die Fremdbestandteile vom 
Rohwachs getrennt.

–– Sedimentation: Im zweistufigen  
heissen Wasserbad werden  
die restlichen Fremdstoffe vom 
Rohwachs getrennt.

–– Wabenmaschine: Auf unseren 
modernen Wabenmaschinen  
werden aus qualitativ einwand- 
freiem Bienenwachs die ver- 
schiedenen Formate der Mittel- 
wände gegossen.

Von jeder Charge werden Wachsproben 
für die Rückstandsanalyse gezogen  
und von einem akkreditierten Prüflabor 
analysiert.

Mittelwände «ULTRA® Waben»
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 Wabenbau Wabenbau

Eigener Wachskreislauf

Realisieren Sie Ihren eigenen Wachs-
kreislauf und profitieren 
Sie von attraktiven Preisen.

Die Mindestmenge 
beträgt 30 kg selbst-
geschmolzenes Wachs.

Das Wachs wird im Wachs-
schmelz- und Sterili-
sationskessel geschmol-
zen. Unter Einhaltung 
der Produktionsvorgaben 
des BLV, wird das Wachs 
während mind. 30 Minuten 
bei 121 °C sterilisiert.

Nach der Abkühlung des 
Wachs auf ca. 75 °C, 
fliesst das Wachs in die 
vollautomatische Wa-
benmaschine. Die Mittel-
wände können nun in 
Ihrem gewünschten Mass 
produziert und verpackt 
werden.

Termine und Konditionen
Nach der Anlieferung 
des Wachs dauert es ca. 
2 bis 3 Wochen, bis Ihre 
Mittelwände zur Abholung 
bereit sind.

Der Prozess wird zur 
Qualitätssicherung 
dokumentiert.
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KategorieWabenbau

Altwachs recyclen – jeder Beitrag zählt!

Gutes Bienenwachs ist knapp. Bringen  
Sie deshalb Ihre Altwaben, Abdeck- 
leten oder Ihr Schmelzwachs in eine 
unserer Verkaufsstellen, zu einem 
Wiederverkäufer oder zum Bienen Meier 
Hauptsitz nach Künten. Sie leisten  
so einen wichtigen Beitrag, die Reinheit 
und hohe Qualität des Schweizer 
Bienenwachs sicherzustellen.

Bitte achten Sie auf Folgendes
–– Max. 15 kg pro Sack
–– Keine Waben mit Brut
–– Waben mit Pollen-, Futter-,  

Honig-Resten nehmen wir an
–– Nur ausgeschnittene Waben,  

ohne Rahmen

Danke für Ihre Unterstützung, die Qualität  
des Wachs hochzuhalten.
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Staffelung CHF

ab 6 kg 24.50

ab 10 kg 24.00

ab 20 kg 23.50

MittelwändeWabenbau

Mittelwände «ULTRA® Waben»

Nur die original Bienen Meier Mittelwände 
sind berechtigt, das Gütesiegel «ULTRA® 
Waben» zu tragen. Hergestellt aus Altwaben 
und hochwertigem Blockwachs.

– � Produziert in Künten (CH) und laufend 
geprüft von einem akkreditierten 
Prüflabor

– � Wabenblätter eingeschlagen in Seiden
papier und etikettiert mit dem Gütesiegel

– � Verpackt in stabile, isolierende, stapel
bare und transporttaugliche EPS-Boxen

– � Kühl und trocken lagern
– � Empfohlene Lagerungstemperatur 10°C 

bis 25°C

Auf Anfrage auch Spezialmasse erhältlich.

Artikel Artikel-Nr. CHF / kg

Mittelwand CH 1 /1 verkürzt
317 × 265 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 10

500 25.00

Mittelwand CH 1 /1
337 × 265 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 10

501 25.00

Mittelwand CH 1/2
156 × 265 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 22

502 25.00

Mittelwand Mini Plus
138 × 195 mm / Anzahl Blätter: 18 (entspricht 1/2 Kilo)

505 25.00

Mittelwand Dadant Blatt 1 /1
260 × 412 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 8

508 25.00

Mittelwand Dadant Blatt 1/2
130 × 412 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 16

509 25.00

Mittelwand Dadant Blatt Tessin 1 /1
258 × 409 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 8

510 25.00

Mittelwand Dadant Tip 1 /1
260 × 455 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 7

512 25.00

Mittelwand Deutsch Normal 1 /1
200 × 350 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 13

518 25.00

Mittelwand Langstroth Tessin 1 /1
200 × 425 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 11

521 25.00

Mittelwand Langstroth 3/4
150 × 425 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 14

523 25.00

Mittelwand Zander 1 /1
195 × 395 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 12

538 25.00

Mittelwand Dadant Beer & US 1 /1
250 × 420 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 8

542 25.00

Mittelwand Dadant Beer 1/2
117 × 420 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 16

543 25.00

Mittelwand Spühler 1 /1
306 × 359 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 8

526 25.00

Mittelwand Schneider 1 /1
300 × 300 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 10

515 25.00
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Staffelung  CHF 

  ab 6 kg    30.50 

  ab 10 kg    30.00 

  ab 20 kg    29.50 

 Mittelwände Bio-Qualität  Wabenbau 

 Mittelwände «ULTRA® Waben» 
Bio-Qualität 

 Nur die original Bienen Meier Waben 
sind berechtigt, das Gütesiegel 
«ULTRA® Waben» zu tragen. Die Waben BQ 
sind «bio.inspecta» zertifiziert und für 
die Bio-Imkerei geeignet. 

 –  Produziert in Künten (CH) und laufend 
geprüft von einem akkreditierten 
Prüflabor

–  Wabenblätter in Seidenpapier verpackt 
und etikettiert mit dem speziellen 
Gütesiegel

–  Verpackt in stapelbaren, transport-
tauglichen Karton-Boxen

–  Kühl und trocken lagern

Auf Anfrage auch Spezialmasse erhältlich. 

Artikel Artikel-Nr.  CHF  /  kg 

 Mittelwand CH 1 /1 BQ 
 337 × 265 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 10 

 601  31.00 

 Mittelwand CH 1/2   BQ 
 156 × 265 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 22 

 602  31.00 

 Mittelwand Dadant Blatt 1 /1 BQ 
 260 × 412 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 8 

 608  31.00 

 Mittelwand Dadant Blatt 1/2   BQ 
 130 × 412 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 16 

 609  31.00 

 Mittelwand Zander 1 /1 BQ 
 195 × 395 mm / Anzahl Blätter pro Kilo: 12 

 638  31.00 

11

  ab 20 kg   29.50 
–  Kühl und trocken lagern

Auf Anfrage auch Spezialmasse erhältlich. 
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RahmenWabenbau

Rahmen CH-Mass

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

CH Brutrahmen diagonal
285 × 360 mm

20 1.50

CH Brutrahmen diagonal verkürzt
285 × 340 mm

26 1.50

CH Brutrahmen links
285 × 360 mm

81 1.50

CH Honigrahmen diagonal 28 mm
285 × 177 mm

21 1.40

CH Honigrahmen diagonal 35 mm
285 × 177 mm

22 1.50

CH Honigrahmen links 28 mm
285 × 177 mm

82 1.40

CH Honigrahmen links 35 mm
285 × 177 mm

83 1.50

CH Brutrahmen Hoffmann 1/2, gedrahtet
285 × 360 mm

148 2.30

CH Brutrahmen diagonal, gedrahtet
285 × 360 mm

150 2.30

CH Brutrahmen links, gedrahtet
285 × 360 mm

153 2.30

CH Honigrahmen diagonal, gedrahtet, 28 mm
285 × 177 mm

151 2.20

CH Honigrahmen diagonal, gedrahtet, 35 mm
285 × 177 mm

152 2.30

CH Honigrahmen links, gedrahtet, 35 mm
285 × 177 mm

155 2.30

CH Honigrahmen Hoffmann gedrahtet, 28 mm
285 × 177 mm

28 2.20

CH Brutrahmen diagonal mit Wabe
285 × 360 mm / Kein Postversand (Bruchgefahr)

170 6.80

CH Honigrahmen diagonal mit Wabe, 28 mm
285 × 177 mm / Kein Postversand (Bruchgefahr)

171 6.50

CH Honigrahmen diagonal mit Wabe, 35 mm
285 × 177 mm / Kein Postversand (Bruchgefahr)

172 6.50

CH Brutrahmen links mit Wabe
285 × 340 mm / Kein Postversand (Bruchgefahr)

173 6.80

CH Honigrahmen links mit Wabe, 35 mm
285 × 177 mm / Kein Postversand (Bruchgefahr)

175 6.50

CH Brutrahmen links mit Wabe verkürzt
285 × 340 mm / Kein Postversand (Bruchgefahr)

179 6.80
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Rahmen Wabenbau

Rahmen Dadant

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

Dadant Blatt Brutrahmen
436 × 309 mm

30 1.50

Dadant Blatt Honigrahmen
436 × 159 mm

31 1.40

Dadant Blatt Brutrahmen gedrahtet
436 × 309 mm

156 2.30

Dadant Blatt Honigrahmen gedrahtet
436 × 159 mm

157 2.20

Dadant Blatt Brutrahmen mit Wabe
436 × 309 mm / Kein Postversand (Bruchgefahr)

177 7.10

Dadant Blatt Honigrahmen mit Wabe
436 × 159 mm / Kein Postversand (Bruchgefahr)

178 6.80

Dadant Beer Brutrahmen gedrahtet
449 × 285 mm

146 2.30

Dadant Beer Honigrahmen gedrahtet
449 × 145 mm

147 2.20

Dadant Blatt Brutrahmen Hoffmann gedr.
436 × 309 mm

195 2.30

Dadant Blatt Honigrahmen Hoffmann gedr.
436 × 159 mm

196 2.20

Diverse Rahmen

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

Zander Rahmen Hoffmann
420 × 220 mm

54 1.50

Mini Plus Rahmen Hoffmann gedrahtet
214 × 159 mm

145 2.20

Deutsch Normal Brutrahmen Hoffmann ged.
370 × 223 mm

161 2.30

Langstroth Brutrahmen Hoffmann gedrahtet
482 × 232 mm

162 2.30

Zander Rahmen Hoffmann gedrahtet
420 × 220 mm

165 2.30

Deutsch Normal Honigrahmen Hoffmann ged.
370 × 108 mm

197 2.20
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Wachsgewinnung / Wachsverarbeitung / ZubehörWabenbau

Draht-Zickzack-Roller 
ohne Führung

Zwei Stahlräder wellen und 
spannen den Wabendraht. Die 
Wellenform verhindert 
zusätzlich das Abrutschen der 
Mittelwand.

Artikel-Nr. CHF / Stück

10103 19.50

Wabendraht rostfrei

Rostfrei, extra stark, Spule à 
ca. 240 resp. 450 Meter.

Artikel-Nr. CHF / Stück

121 (250 g) 17.00

122 (500 g) 27.00

Draht-Zickzack-Roller mit 
Holzgriff

Formschönes Gerät mit 
Holzgriffen. Zwei Stahlräder 
wellen und spannen den 
Wabendraht.

Artikel-Nr. CHF / Stück

113 21.00

Drahtabroller MEIKA®

Für 250 bis 500 g Spulen.

Artikel-Nr. CHF / Stück

93 21.50

Drahteinschmelzer 
Universal Euro

Zum Einlöten von Mittelwän-
den. 2-stufig, für verzinnten 
und rostfreien Draht geeignet. 
230 Volt.

Artikel-Nr. CHF / Stück

149 99.00

Wabendraht verzinnt

Doppelt verzinnt extra stark 
und weich. Spule à ca. 290 resp. 
450 Meter.

Artikel-Nr. CHF / Stück

88 (300 g) 12.00

89 (500 g) 19.00

Dampfwachsschmelzer

Set mit elektrischem Dampfer-
zeuger, temperaturbeständi-
gem Kunstoff-Schmelzgefäss 
und Wachsschale bis 120°C.  
Besonders geeignet für 
Kleinimkereien.

Artikel-Nr. CHF / Stück

109 215.00

Dampfaggregat 
«SteamForce»

Dampferzeuger für das einfache 
und sichere Einschmelzen von 
Mittelwänden, durch den 
wärmeisolierten Schlauch und 
dem durchdachten Ventilsys-
tem. Gewicht 2,4 kg.

Artikel-Nr. CHF / Stück

125 65.00
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Wachsgewinnung / Wachsverarbeitung / Zubehör Wabenbau

Wachsschmelzer mit 
Sonnenenergie

Aus imprägniertem Schichtholz, 
Deckel mit doppelter Kunst-
stoffscheibe.  
Schmelzfläche 68 × 52 cm. 
Trägerplatte aus emailliertem 
Blech.

Artikel-Nr. CHF / Stück

100 310.00

Wachsschmelzer mit 
Sonnenenergie

Verzinkt, robust und wetterbe-
ständig. 
69 × 69 × 23 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

112 432.00

Drehständer zu 
Sonnenwachsschmelzer

Artikel-Nr. CHF / Stück

10002 59.35

Wachsschale Kunststoff 
3 lt

PP, temperaturbeständig bis 
120°C. 
31,0 × 24,5 × 5,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

138 5.50

Wachsschale Kunststoff 
5 lt

PP, temperaturbeständig bis 
120°C. 
31,0 × 24,5 × 9,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

139 7.00

Dampfwachsschmelzer 
«Elektra»

Dampfwachsschmelzer aus 
Chromstahl. Einfaches und 
sicheres Schmelzen. Platz für 15 
Brutwaben DB oder ähnliches 
Volumen. 
52,0 × 75,0 × 85,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

192 1’150.00

Dampfwachsschmelzer 
Typ «WAS»

Aus Chromstahl, Platz für 8 
Brutwaben (CH/DB). Dampfer-
zeuger auf Deckel montiert. 
Inkl. Schlauch und Standsockel.  
Ø 42 cm, Höhe 65 cm, Gewicht 
11 kg.

Artikel-Nr. CHF / Stück

126 535.00
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Wachsgewinnung / Wachsverarbeitung / ZubehörWabenbau

Wachsschmelzgerät

Innenbehälter emailliert,  
Inhalt ca. 27 lt.,  
Innen-Ø 34 cm, Höhe 29 cm, 
Elektroheizung 230 V.  
Lieferung ohne Wachstopf, 
EPP-Deckel, EPP-Dichtungsring.

Artikel-Nr. CHF / Stück

129 139.00

Propangasbrenner mit 
Druckregler

Gusseisen schwarz, mit 
Regulierhahn, Gasschlauch und 
Druckregler, passend zu 
Art. 133.

Artikel-Nr. CHF / Stück

13001 189.00

Wachstopf

Zum Klären und Schmelzen von 
Bienenwachs. Konische Form, 
aus Chromstahl. Inhalt ca. 12 
Liter. Passt in Wachsschmelz
gerät Art. 129.

Artikel-Nr. CHF / Stück

128 104.00

Elektroheizung 230V 
2500 Watt

Zu Dampfwachsschmelzer 
Art. 133 mit Einschraubgewinde 
1½”, Lieferung mit Stecker und 
Adapter.

Artikel-Nr. CHF / Stück

13101 399.90

EPP-Deckel schwarz

Aus Kunststoff (EPP), passend 
zu Wachstopf Art. 128

Artikel-Nr. CHF / Stück

12901 65.00

Zeige-Thermometer mit 
Einhängebügel

Thermometer mit Einhänge
bügel zum Wachstopf Art. 128.

Artikel-Nr. CHF / Stück

12801 41.20

EPP-Dichtungsring 
schwarz

Aus Kunststoff (EPP), mit zwei 
Einfüll-Öffnungen.  
Verhindert das Verdampfen des 
Wassers.

Artikel-Nr. CHF / Stück

12902 82.00

Dampfwachsschmelzer 
«SL» ohne Heizung

Doppelwandig, aus Chromstahl 
mit Siebkorb für 10–12 
Brutwaben. Masse: Ø Aussen 
51 cm, Höhe 69 cm, Gewicht 
21 kg. Lieferung ohne Heizung.

Artikel-Nr. CHF / Stück

133 980.00
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Wachsgewinnung / Wachsverarbeitung / Zubehör Wabenbau

Giessanlage Mittelwände 
Dadant

Zur Herstellung eigener 
Mittelwände in Dadant Format.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6 1’750.00

Wachsgiesstopf

Doppelwandiger Alutopf mit 
Sicherheitsventil, Inhalt 2 Liter. 
(Separater Zusatz: Ausgiesshilfe 
Art. 191)

Artikel-Nr. CHF / Stück

190 35.00

Ausgiesshilfe zu 
Wachsgiesstopf

100 % Silikon, hitzebeständig 
bis 230° Celsius. Wird in rot 
oder orange geliefert. 
(Zusatz zu Artikel 190).

Artikel-Nr. CHF / Stück

191 12.50

Giessanlage Mittelwände 
CH

Zur Herstellung eigener 
Mittelwände in Schweizer 
Format.

Artikel-Nr. CHF / Stück

5 1’750.00
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Bienenfutter Bienenfutter / Futtergefässe

VITALIS® – das Lebenselixier  
für jedes Bienenvolk!
Unser einzigartiger Futterteig hilft Bienen- 
Völker, sich schneller und leistungsfähiger 
zu entwickeln. VITALIS® unterstützt  
die Brut- und Bautätigkeit wesentlich und 
bringt die Völker im Frühjahr in «Schwung». 
Es ist ein optimales Aufbaufutter bis die 
Tracht einsetzt und aktiviert die Legetätig-
keit der Königin. Ein starkes Volk bringt 
mehr Honig und bezahlt Ihnen die 
«Frühlingsinvestition» mit einer guten 
Ernte. 

CASTAFLOR® Honigfutterteig –  
für jedes Begattungskästchen
Für die Brutaufzucht und Nahrung der jun- 
gen Königin ist ein Honigfutterteig un- 
verzichtbar. Er ist das natürliche Futter für 
Jungbienen und schafft optimale Be
dingungen für den Wabenbau. Die Verwen- 
dung von Honigfutterteig in Begattungs-
Kästchen gehört seit Jahrzehnten zur guten 
imkerlichen Praxis und wird durch 
Bieneninstitute und Bienenwissenschaftler 
in ihren Lehrbüchern empfohlen.

ab 100 kg 8.10

ab 20 kg 8.25

ab 10 kg 8.40

Staffelpreise

Futterteig VITALIS® für 
CH-Kasten

Artikel-Nr. CHF / kg

1001 8.70

ab 100 kg 8.10

ab 20 kg 8.25

ab 10 kg 8.40

Staffelpreise

Futterteig VITALIS® für 
Magazine

Artikel-Nr. CHF / kg

1005 8.70

ab 20 kg 14.50

ab 10 kg 15.00

Staffelpreise

Honigfutterteig 
CASTAFLOR®

Artikel-Nr. CHF / kg

1035 15.50
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BienenfutterBienenfutter / Futtergefässe

ab 400 kg 2.05

ab 50 kg 2.20

ab 12,5 kg 2.35

Staffelpreise

Futtersirup APIINVERT 
2,5 kg Beutel

Artikel-Nr. CHF / kg

1038 2.45

ab 560 kg 1.54

ab 280 kg 1.57

ab 56 kg 1.61

Staffelpreise

Futtersirup API FORTUNE 
14 kg Bidon

Artikel-Nr. CHF / kg

1053 1.65

ab 616 kg 1.95

ab 308 kg 2.05

ab 56 kg 2.15

Staffelpreise

Futtersirup APIINVERT 
14 kg Kessel

Artikel-Nr. CHF / kg

1040 2.25

ab 672 kg 1.44

ab 336 kg 1.47

ab 112 kg 1.51

Staffelpreise

Futtersirup API FORTUNE 
28 kg Bidon

Artikel-Nr. CHF / kg

1051 1.55

ab 768 kg 1.80

ab 384 kg 1.90

ab 64 kg 2.00

Staffelpreise

Futtersirup APIINVERT 
16 kg Umfüllkarton

Artikel-Nr. CHF / kg

1043 2.10

ab 8400 kg 1.15

ab 2520 kg 1.20

ab 840 kg 1.25

Staffelpreise

Futtersirup API FORTUNE 
Zisterne 840 kg

Artikel-Nr. CHF / kg

1054 1.25

ab 1008 kg 1.60

ab 504 kg 1.70

ab 112 kg 1.80

Staffelpreise

Futtersirup APIINVERT 
28 kg Umfüllkarton

Artikel-Nr. CHF / kg

1039 1.90

ab 14 000 kg 1.05

ab 4200 kg 1.10

ab 1400 kg 1.15

Staffelpreise

Futtersirup API FORTUNE 
Zisterne 1400 kg

Artikel-Nr. CHF / kg

1052 1.15
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Bienenfutter Bienenfutter / Futtergefässe

ab 600 kg 1.85

Staffelpreise

Futtersirup Hostettler 
10 kg

Artikel-Nr. CHF / kg

1047 1.90

ab 600 kg 2.75

Staffelpreise

Futtersirup Hostettler BIO 
10 kg

Artikel-Nr. CHF / kg

1048 2.80

ab 800 kg 1.60

Staffelpreise

Futtersirup Hostettler 
20 kg

Artikel-Nr. CHF / kg

1045 1.65

ab 800 kg 2.50

Staffelpreise

Futtersirup Hostettler BIO 
20 kg

Artikel-Nr. CHF / kg

1046 2.55

ab 36 kg 3.70

Staffelpreise

Futterteig Hostettler 
1,5 kg

Artikel-Nr. CHF / kg

1033 3.80

ab 36 kg 4.55

Staffelpreise

Futterteig Hostettler BIO 
1,5 kg

Artikel-Nr. CHF / kg

1034 4.65
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Bienenfutter

Futtergefässe
Bienenfutter / Futtergefässe

Futterpatrone APIDEA

Artikel-Nr. CHF / Stück

1060 6.50

ab 720 kg 2.60

ab 360 kg 2.80

ab 60 kg 3.00

Staffelpreise

Futterteig APIFONDA 15 kg 
Karton

Artikel-Nr. CHF / kg

1042 3.20

ab 10 kg 9.10

Staffelpreise

Pollenergänzung 
SALIXAN®

Futterempfehlung: 1 bis 2 kg 
SALIXAN® reichen für einen 
Bienenstand mit zirka 5 
Völkern. 

Artikel-Nr. CHF / kg

1030 9.90

ab 348 kg 3.15

ab 48 kg 3.30

ab 12 kg 3.45

Staffelpreise

Futterteig APIFONDA 1 kg 
Beutel

Artikel-Nr. CHF / kg

1044 3.60

ab 400 kg 3.05

ab 50 kg 3.20

ab 12,5 kg 3.35

Staffelpreise

Futterteig APIFONDA 
2,5 kg Beutel

Artikel-Nr. CHF / kg

1037 3.50
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Futtergefässe Bienenfutter / Futtergefässe

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

Tränkebrett zu DURO-Tränke
Einzelnes Tränkebrett aus braunem EPS-High-Tech-Hart-
schaumstoff.

600101 39.00

Holzbein zu DURO-Tränke
Angespitzte Standbeine für einfaches Aufstellen im 
Gelände. Preis pro Stück.

600102 3.50

Spezialdeckel 8L mit Röhrli und Schwamm
Spezialdeckel mit Röhrli und Schwamm-Zuschnitt für 
konstantes Wasserniveau.

600103 23.50

Schaumgummizuschnitt weiss
Schwamm-Zuschnitt für Röhrli beim Deckel zu Art. 6001.

600104 1.85

Viskose-Zuschnitt
Gelber Viskoseschwamm-Zuschnitt als zusätzliche 
Wasseraufnahmehilfe für die Bienen.

600109 3.45
Bienentränke DURO komplett

Grundkörper aus EPS-High-Tech-Hart-
schaumstoff, 4 Holzbeine, 2 gelbe Viskose-
schwamm-Zuschnitte, 8-Liter-Futterkessel 
mit Spezialdeckel.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6001 85.00

Futterkessel mit Deckel 
weiss

Preisgünstiger, niedriger 
Futterkessel aus lebensmittel
echtem Kunststoff. Deckel mit 
Chromstahlsieb, Inhalt 5,7 Liter, 
Ø 22 cm, Höhe 20 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6007 12.50

Futterkessel ohne Deckel

Ersatz-Futterkessel, Inhalt  
5 oder 8 Liter (passend zu 
Art. 6014 und 600103), 
Lieferung ohne Deckel.

Artikel-Nr. CHF / Stück

601001 (5 Liter) 12.00

601301 (8 Liter) 15.50

Deckel mit Regulator  
für Kessel

Ersatzdeckel mit Regulator für 
Kessel 5 Liter (Art. 601001) oder 
8 Liter (Art. 601301), Lieferung 
ohne Kessel.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6011 (5 Liter) 13.50

6014 (8 Liter) 16.50

B
ie

ne
nf

ut
te

r /
  

Fu
tt

er
ge

fä
ss

e

2



24

FuttergefässeBienenfutter / Futtergefässe

ab 10 Stück 21.50

Staffelpreise

Futtergeschirr rechteckig

Für CH-Kasten und Magazin-
Beuten, aus Kunststoff, mit 
durchsichtigem Deckel. Inhalt 
2,5 Liter.  
35 × 21 × 6 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6020 22.50

Futtertrog für Zander  
Dr. Liebig

Kunststoff, Inhalt 8 Liter. 
47,8 × 37,9 × 9,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

425009 33.00

Futtergeschirr MEIKA®

Kunststoff. Inhalt 6 Liter. 
40,5 × 33,5 × 7,5 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6002 23.50

Futtertasche Zander

Kunststoff, ideal für Zuckerwas-
ser und Teigfütterung. Inhalt 
2,2 Liter. Oberträger: 477 mm 
lang.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6032 21.50

ab 10 Stück 13.50

Staffelpreise

Futtergeschirr rund weiss

Für diverse Beuten geeignet, 
aus Kunststoff mit durchsichti-
gem Deckel. Inhalt 1,8 Liter. 
Ø 22 cm, Höhe 8,5 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6018 14.50

ab 10 Stück 10.40

Staffelpreise

Futtergeschirr rund gelb

Für diverse Beuten geeignet, 
aus Kunststoff mit durchsichti-
gem Deckel. Inhalt 1 Liter. 
Ø 21 cm, Höhe 5,5 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6028 11.40

ab 10 Stück 16.50

Staffelpreise

Futtergeschirr eckig

Für CH-Kasten und Magazin-
Beuten. Aus Kunststoff mit 
durchsichtigem Deckel.  
Inhalt 1 Liter.  
18,5 × 18,5 × 6,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6017 17.50

ab 10 Stück 13.30

Staffelpreise

Futtergeschirr 
quadratisch
Für CH-Kasten und Magazin-
Beuten, aus Kunststoff  
(weiss oder gelb) mit Deckel. 
Inhalt 1,5 Liter.  
26,5 × 26,5 × 4,5 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6019 14.00
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Futtergefässe Bienenfutter / Futtergefässe

ab 20 Stück 11.00

ab 10 Stück 11.50

Staffelpreise

LEUENBERGER Modell 
«MEIER»

Schlagfester Kunststoff, leicht 
zu reinigen, rostfrei, unzer-
brechlich. Nicht spülmaschi-
nenfest.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6021 12.00

ab 20 Stück 16.50

ab 10 Stück 17.00

Staffelpreise

LEUENBERGER Modell 
«ERA»

Schlagfester Kunststoff, leicht 
zu reinigen, rostfrei, unzer-
brechlich. Nicht spülmaschi-
nenfest.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6022 17.50

Futtertrog DB

Kunststoff, Inhalt 9 Liter. 
50 × 50 × 9 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

425405 42.50

Futtertasche DB

Kunststoff, ideal für Zucker
wasser und Teigfütterung. 
Inhalt 3 Liter.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6023 21.50

Schutzring Futtergeschirr 
MAXI

Chromstahl. Passend zu 
Deckbrettfuttergeschirr MAXI 
Art. 6030.

Artikel-Nr. CHF / Stück

603006 4.90

Deckbrettfuttergeschirr 
MAXI

EPS-High-Tech-Hartschaum-
stoff. Passt exakt in einen 
CH-Kasten. Hervorragende 
Warmhaltung. Inhalt 6,5 Liter.  
35,0 × 29,9 × 12,5 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6030 49.00

Futtergeschirr für DB  
10 Rahmen

Für Dadant-Beuten, aus 
braunem, lebensmittelechtem 
Kunststoff, säure- und 
laugenbeständig.  
Inhalt 2 × 3,5 Liter.  
51 × 43 × 6 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6016 29.00

Futtergeschirr für DB  
12 Rahmen

Gleiches Futtergeschirr wie 
Art. 6016, jedoch mit  
zwei seitlichen Holzleisten  
für Zargengrösse 51 × 51 cm. 
51 × 51 × 6 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6029 47.00
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FuttergefässeBienenfutter / Futtergefässe

Futtergeschirr XXL

Kunststoff. Inhalt 7 Liter.  
Mit Deckel und Aufstieg.  
Passt in jeden CH-Kasten.  
35 × 29 × 11 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6031 39.00

Futterteller aus 
Weissblech

Für jeden Schwarmkasten. In 
das Loch wird eine PET oder 
Glasflasche mit Futtersirup 
gestellt.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6003 10.00

Futtertasche MEIKA® für 
CH-Kasten

Holz. Inhalt 2–2,5 kg, unent-
behrlich für die Zwischen-
trachtpflege. Einzigartiges 
Modell, bequemes Einfüllen des 
Futterteigs.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6024 33.00

Futterdeckbrett ganz für 
CH-Kasten
Holz. Mit zwei Deckbrettleisten, 
Fütterungsloch Ø 8 cm, mit 
Deckel. 
29,8 × 54,0 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6005 27.50

Futterdeckbrett klein für 
CH-Kasten
Holz. Fütterungsloch Ø 14 cm, 
mit Deckel.  
29,8 × 14,0 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6009 16.00
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SchutzbekleidungSchutz für den Imker / Rauchmaterial

Handschuh MEIKA®

Aus weichem Schafsleder mit Stoffstulpen.

Lederhandschuh stichfest

Schaft/Stulpe vernetztes Polyurethan, atmungsaktiv.

Lederhandschuh extra stark

Mit langen Stoffstulpen und breitem Gelenkschutz. 
Stichfest. Ideale Passform. 
Farbe: beige 
Material: Geschmeidiges Rindsleder

Grösse Artikel-Nr. CHF / Paar

4 (Kindergrösse) 2586 28.90

6 2587 28.90

8 2588 28.90

10 2589 28.90

12 2590 28.90

Grösse Artikel-Nr. CHF / Paar

6 2670 28.00

7 2671 28.00

8 2672 28.00

9 2673 28.00

10 2674 28.00

11 2675 28.00

12 2676 28.00

Grösse Artikel-Nr. CHF / Paar

6 2541 39.80

7 2542 39.80

8 2543 39.80

9 2544 39.80

10 2545 39.80

11 2546 39.80

12 2547 39.80
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Schutzbekleidung Schutz für den Imker / Rauchmaterial

Gummihandschuh

Gummihandschuh mit Stoffstulpen. Griffig, abwaschbar 
und säurefest. Innenfutter aus Textil.

Einweghandschuh

Bietet Schutz und ein gutes Tastgefühl. Latex.

Grösse Artikel-Nr. CHF / Paar

6 2591 27.50

7 2592 27.50

8 2593 27.50

9 2594 27.50

10 2595 27.50

Grösse Artikel-Nr. CHF / Pack

M 2680 27.50

L 2681 27.50

XL 2682 27.50
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SchutzbekleidungSchutz für den Imker / Rauchmaterial

Vollsichtbrille

Schutz vor Spritzern. Verwend-
bar für Behandlung mit Säuren. 
Maximale Arbeitssicherheit.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3577 25.50

Gasfilter für Säuredämpfe 
A1B1E1K1 (Set)

Ersatzfilter zu Atemmaske 
(Artikel 3579). Set mit 2 Filter.

Artikel-Nr. CHF / Set

357903 21.50

Atemschutzmaske Gr. M

Atemschutz-Halbmaske Modell 
7000. Schützt vor Dämpfen der 
AS- und Oxalsäure.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3579 79.00

Imkerhut Typ USA

Universalgrösse. Luftig, stabil 
und fester Sitz, verstellbares 
Kopfband. 
Farbe: offwhite

Artikel-Nr. CHF / Stück

2540 36.00

Kopfteil zu Schutzbluse

Kopfteil einzeln, mit Reissver-
schluss zum Einnähen.

Artikel-Nr. CHF / Stück

258501 30.00

Partikel-Vorfilter P3R 
(Set)

Ersatzfilter zu Atemmaske 
(Artikel 3579). Set mit 2 Filter.

Artikel-Nr. CHF / Set

357905 15.50

Metallring zu Kopfteil

Passend zu Ersatz-Kopfteil 
Schutzbluse, Art. 258501

Artikel-Nr. CHF / Stück

258502 8.35

Atemschutzmaske Gr. L

Atemschutz-Halbmaske Modell 
7000. Schützt vor Dämpfen der 
AS- und Oxalsäure.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3499 79.00
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Schutzbekleidung Schutz für den Imker / Rauchmaterial

Kopfteil stichfest 
Astronaut

Passend zu stichfester 
Schutzjacke und stichfestem 
Schutzanzug.

Artikel-Nr. CHF / Stück

264001 35.00

Schleier ULTRALUX 
SICURA®

Universalgrösse. Hermetic-
Zugverschluss und Kordel. Ohne 
Schnellöffnung. Ohne Bluse. 
Farbe/Design: Safari.

Artikel-Nr. CHF / Stück

2525 43.00

Kopfteil stichfest rund

Passend zu stichfester 
Schutzjacke und stichfestem 
Schutzanzug.

Artikel-Nr. CHF / Stück

265001 35.00

Schleier ULTRALUX 
SICURA®

Universalgrösse. Hermetic-
Zugverschluss und Kordel. Ohne  
Schnellöffnung. 
Farbe: offwhite.

Artikel-Nr. CHF / Stück

2527 43.00

Schleier ULTRALUX 
SICURA®

Universalgrösse. Hermetic-
Zugverschluss und Kordel. Mit 
Schnellöffnung. Ohne Bluse. 
Farbe: beige

Artikel-Nr. CHF / Stück

2529 47.00

Schleier ULTRALUX 
SICURA®

Universalgrösse. Hermetic-
Zugverschluss und Kordel. Mit 
Schnellöffnung. Ohne Bluse. 
Farbe/Design: Safari

Artikel-Nr. CHF / Stück

2528 47.00

Schleier Standard

Gewebe brandhemmend 
behandelt. Eingenähtes 
Rauchventil. Der schwarze 
Einsatz im Sichtfeld garantiert 
eine optimale Sicht.

Artikel-Nr. CHF / Stück

2522 27.00
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SchutzbekleidungSchutz für den Imker / Rauchmaterial

Schutzanzug stichfest

Stichfester und atmungsaktiver Overall.  
Hält den Körper angenehm kühl. 
Material: vernetztes Polyurethan 
Farbe: offwhite 
Wäsche: 40°C, Haube Handwäsche

Schutzjacke stichfest offwhite

Stichfeste und atmungsaktive Jacke.  
Hält den Oberkörper angenehm kühl. 
Material: vernetztes Polyurethan  
Farbe: offwhite 
Wäsche: Jacke 40°C, Haube Handwäsche 

Schutzjacke stichfest grün

Stichfeste und atmungsaktive Jacke.  
Hält den Oberkörper angenehm kühl.  
Material: vernetztes Polyurethan  
Farbe: grün  
Wäsche: Jacke 40°C, Haube Handwäsche

Grösse Artikel-Nr. CHF / Stück

XS 2700 95.00

S 2701 95.00

M 2702 95.00

L 2703 95.00

XL 2704 95.00

XXL 2705 95.00

XXXL 2706 95.00

Grösse Artikel-Nr. CHF / Stück

XS 2645 139.00

S 2644 139.00

M 2640 139.00

L 2641 139.00

XL 2642 139.00

XXL 2643 139.00

Grösse Artikel-Nr. CHF / Stück

S 2654 95.00

M 2650 95.00

L 2651 95.00

XL 2652 95.00

XXL 2653 95.00
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Schutzbekleidung Schutz für den Imker / Rauchmaterial

Schutzanzug mit Kopfteil rund

Overall mit hohem Tragkomfort. 
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle 
Farbe: sand 
Wäsche: 60°C, Haube Handwäsche

Schutzjacke mit Wulstkragen

Ohne Haube. Mit durchgehendem Reissverschluss  
vorne und 2 Taschen.  
Material: Baumwolle 
Farbe: weiss 
Wäsche: 60°C

Schutzbluse mit festem Kopfteil

Kopfteil mit eingenähtem Rauchventil.  
Material: Baumwolle 
Farbe: offwhite 
Wäsche: Bluse 60°C 

Grösse Artikel-Nr. CHF / Stück

S 2620 99.00

M 2621 99.00

L 2622 99.00

XL 2623 99.00

XXL 2624 99.00

Grösse Artikel-Nr. CHF / Stück

XXS 2666 59.00

S 2665 59.00

M 2596 59.00

L 2597 59.00

XL 2598 59.00

XXL 2599 59.00

Grösse Artikel-Nr. CHF / Stück

42/44 2581 79.00

46/48 2582 79.00

50/52 2583 79.00

54/56 2584 79.00

58/60 2585 79.00
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SchutzbekleidungSchutz für den Imker / Rauchmaterial

Schutzbluse mit Kopfteil

Stichschutz im Nacken, Hut-Innenteil auf  
Kopfgrösse anpassbar. 
Material: vorgewaschene Baumwolle 
Farbe: weiss 
Wäsche: Bluse 60°C, Haube Handwäsche

Hose

Mit 2 aufgesetzten Taschen und Reissverschluss,  
der das Anziehen mit Schuhen erleichtert.  
Material: Baumwolle 
Farbe: weiss 
Wäsche: 60°C.

Hose stichfest grün

Stichfeste und atmungsaktive Hose mit  
zwei Seitentaschen. Reissverschluss an den  
Beinen für leichtes Anziehen mit Schuhen.  
Material: vernetztes Polyurethan  
Farbe: grün  
Wäsche: 40°C

Grösse Artikel-Nr. CHF / Stück

XXS 2607 79.90

XS 2608 79.90

S 2548 79.90

M 2549 79.90

L 2550 79.90

XL 2554 79.90

XXL 2556 79.90

Grösse Artikel-Nr. CHF / Stück

46/48 2551 42.00

50/52 2552 42.00

54/56 2553 42.00

58/60 2669 42.00

42/44 2668 42.00

Grösse Artikel-Nr. CHF / Stück

XS 2710 59.00

S 2711 59.00

M 2712 59.00

L 2713 59.00

XL 2714 59.00

XXL 2715 59.00

XXXL 2716 59.00
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Kinderschutzanzug stichfest

Stichfester und atmungsaktiver Overall.  
Hält den Körper angenehm kühl. 
Material: vernetztes Polyurethan 
Farbe: offwhite 
Wäsche: 40°C, Haube Handwäsche

Grösse Artikel-Nr. CHF / Stück

140 2648 93.00

152 2649 93.00

Kinderschleier ULTRALUX 
SICURA®

Universalgrössse. Kinderschlei-
er mit Hermetic-Zugverschluss 
und Hut.

Artikel-Nr. CHF / Stück

2533 39.50

Kinderjacke mit Hut

5–8 Jahre (XXS)  
9–12 Jahre (XS) 
Material: Baumwolle 
Farbe: weiss 
Wäsche: 60°C

Artikel-Nr. CHF / Stück

2565 (XXS) 65.00

2566 (XS) 69.00

Kinderschutzanzug

Grösse 9–12 Jahre (XS) 
Material: Baumwolle 
Farbe: weiss  
Wäsche: 60°C

Artikel-Nr. CHF / Stück

2567 79.00

Sc
hu

tz
 f

ür
  

de
n 

Im
ke

r

3



36
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HERBA-BIENENRAUCH®

Klein-Packung à 10 Briketts. 
Speziell für HERBA-Raucher 
Art. 2500 geeignet.

Artikel-Nr. CHF / Pack

3510 7.70

Imkertabak für 
Rauchmaschinen

Grosse Tabakrippen, naturfer-
mentiert. Speziell für Rauchma-
schinen geeignet. Pack à 1 kg.

Artikel-Nr. CHF / Pack

3500 14.50

Zündwürfel

Selbstglimmend, ausgiebig im 
Gebrauch. Pack à 100 g.

Artikel-Nr. CHF / Pack

3541 7.10

Imkertabak für Pfeife, 
kurz geschnitten

Speziell für Imkerpfeifen, 
naturfermentiert, kurz 
geschnitten. Pack à 1 kg.

Artikel-Nr. CHF / Pack

3503 16.50

HERBA-BIENENRAUCH®

Gross-Packung à 100 Briketts. 
Speziell für HERBA-Raucher 
Art. 2500 geeignet.

Artikel-Nr. CHF / Pack

3511 32.00

Rauchstoff CALUMET für 
Rauchmaschinen

Aus Mais- und Weizenstroh, 
ohne chemische Bindemittel.  
Pack à 1 kg.

Artikel-Nr. CHF / Pack

3555 9.50

HERBA-BIENENRAUCH® 
für Rauchmaschinen

Speziell für Rauchmaschine. 
Packung à 30 grosse Briketts.

Artikel-Nr. CHF / Pack

3512 28.00

Zünd-Sticks

100 % natürlich, Beutel à ca. 100 
Sticks.

Artikel-Nr. CHF / Pack

3585 15.90
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Bienenrauchrost

Chromstahlrost für Räucher-
stäbchen.  
40,0 × 15,5 × 1,2 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3680 18.50

Raucher HERBA

Aluminium mit Kunststoff-
mundstück. Brikett in den 
Raucher einschieben und fein 
durch das Rohr blasen. Ideal für 
Schweizer Kasten.

Artikel-Nr. CHF / Stück

2500 25.00

Mini Smoker

Aus Weissblech. Sehr leicht. 
Höhe 19 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

2511 25.50

Imkerpfeife FILIUS

Aluminium, mit Rückschlag-
Ventil und Wärmeschutz, 
niedrige Form, Gewicht 140 g.

Artikel-Nr. CHF / Stück

2501 49.00

Rauchapparat Smoke Man 
80 mm

Chromstahl. Inkl. Rauchinnen-
behälter, Schutzgitter mit 
Anhängehaken, Lederblasebalg. 
Ø 80 mm

Artikel-Nr. CHF / Stück

2517 65.00

Imkerpfeife PRIMUS

Aluminium, mit Rückschlag-
Ventil und Wärmeschutz, hohe 
Form, Gewicht 170 g.

Artikel-Nr. CHF / Stück

2502 53.00

Rauchmittelbehälter Ø 
80 mm

Für Smoke Man Art. 2517.

Artikel-Nr. CHF / Stück

251701 12.00

Blasbalg zu «Smoke Man»

Passend zu Rauchapparat 
Smoke Man Art. 2517

Artikel-Nr. CHF / Stück

251402 27.00
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Rauchapparat Americaine 
100 mm

Chromstahl. Inkl. Rauchinnen-
behälter. Grosse Ausführung, 
praktisch für Magazinimker, 
Ø 100 mm. Die Farbe des 
Blasbalg kann variieren.

Artikel-Nr. CHF / Stück

2513 62.00

Rauchmittelbehälter zu 
Americaine gross

Rauchmittelbehälter zu 
Rauchmaschine Americaine 
Art. 2513, Ø 100 mm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

251303 17.20

Rauchapparat Americaine 
80 mm

Chromstahl, grosser Brenn-
raum, Schutzgitter. Innenbehäl-
ter mit gelochtem Boden. Die 
Farbe des Blasbalg kann 
variieren.

Artikel-Nr. CHF / Stück

2512 53.00

Rauchmittelbehälter zu 
Amercaine

Rauchmittelbehälter zu 
Rauchmaschine Americaine 
Art. 2512, Ø 80 mm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

251203 12.50

Blasbalg zu Americaine

Ersatzblasbalg zu Rauchma-
schine Americaine Art. 2512. 
Farbe kann variieren.

Artikel-Nr. CHF / Stück

251202 32.00

Handsprüher Foxy Plus 
360°

Sprühen in jeder Position. 
Kolbendruck: 12bar (feines 
Sprühbild). Transparent mit 
Skala von 100 bis 500 ml. 0,5 
Liter Kunststoffbehälter.

Artikel-Nr. CHF / Stück

2499 9.50
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Unsere Wabenknechte sind in verschiede-
nen Höhen, mit oder ohne Rollen er- 
hältlich. Die von Bienen Meier entwickel-
ten, massiven 4-Kantrohr-Konstruk- 
tionen dienen zum Transportieren von 
Waben, für entdeckelte Honigwaben  
oder als herkömmlicher Wabenknecht. 
Optional erhältlich ist das praktische 
Abstelltablar zum Einhängen.

Der Wabenknecht universal ist flexibel 
(ausziehbare Seiten und Boden) und  
für fast alle Magazin-Masse einsetzbar.

Aussergewöhnlich –  
Wabenknechte «POPOLO»
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Wabenknecht POPOLO® 
Mini

13 CH-Rahmen tief, 2 Etagen 
für 13 Brutwaben oder 28 
Honigwaben. Massive 
4-Kantrohr Konstruktion. 
Farbe: Hammerschlag blau 
55 × 36 × 51 cm (H × B × T)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3029 225.00

Wabenknecht POPOLO® 
1000 mit Rollen

13 CH-Rahmen tief, 4 Etagen, 
für 26 Brutwaben oder 52 
Honigwaben. Massive 
4-Kantrohr-Konstruktion.  
Farbe: Hammerschlag blau  
100 × 36 × 51 cm (H × B × T)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3032 310.00

Wabenknecht POPOLO® 
1000 ohne Rollen

13 CH-Rahmen tief, 4 Etagen, 
für 26 Brutwaben oder 52 
Honigwaben. Massive 
4-Kantrohr Konstruktion.  
Farbe: Hammerschlag blau 
93 × 36 × 51 cm (H × B × T)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3030 279.00

Wabenknecht POPOLO® 
2000 mit Rollen

13 CH-Rahmen tief, 7 Etagen 
für 39 Brutwaben oder 91 
Honigwaben. Massive 
4-Kantrohr Konstruktion. 
Farbe: Hammerschlag blau  
152 × 36 × 51 cm (H × B × T)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3054 389.00

Abstelltablar zu POPOLO®

Verzinktes Stahlblech,  
beige einbrennlackiert. 
Praktisch, schnell montiert  
(nur Einhängen). 
51 × 22 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3037 59.00

Aluminiumtropfschale zu 
POPOLO®

Passend für alle Wabenknechte 
POPOLO® ausgenommen 
Art. 3035. 
47,0 × 30,5 × 1,8 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

303201 29.00

Wabenknecht universal

Speziell für den Magazinimker. 
Massive 4-Kantrohr-Konstruk-
tion. Breite stufenlos auf das 
Rahmenmass einstellbar 
(29–54 cm). Abnehmbare 
Rollen. 
Farbe: Hammerschlagblau 
100 × 36 × 51 cm (H × B × T)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3035 329.00

Aluminiumtropfschale 
universal

Passend zu Wabenknecht 
universal Art. 3035 
46,5 × 30,0–58,0 × 1,3 cm 
(L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

303501 29.00
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Einlauftrichter MEIKA®

Aluminiumblech. Gewicht 
696 g. 
43,5 × 41,0 cm (B × T)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3043 125.00

Einlauftrichter KÜNTEN

Chromstahl. Gewicht 1225 g. 
43,5 × 41,0 cm (B × T)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3040 145.00

Einlauftrichter klein

Chromstahl. Gewicht 791 g.  
34,0 × 30,0 cm (B × T)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3044 138.00

Rundbrenner zu 
Abflammlampe

Artikel-Nr. CHF / Stück

3003 25.50

Abflammlampe mit 
PIEZO-Zündung

Zum Desinfizieren von Waben 
und Bienenkästen und 
Anzünden von Räuchermaterial. 
Fein regulierbar.  
Mit PIEZO-Zündung.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3055 65.00

Propolis Gitter

Aus flexiblem Kunststoff, zur 
Gewinnung von Propolis. Kann 
beliebig zugeschnitten werden. 
49,5 × 42,0 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3093 17.90

Gaskartusche

Artikel-Nr. CHF / Stück

3002 4.10

Flachbrenner zu 
Abflammlampe

Artikel-Nr. CHF / Stück

3008 21.00
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Abstandsbügel Paschke

Verzinkte Abstandsbügel, 
Packung à 100 Stück.

Artikel-Nr. CHF / Pack

6609 11.90

Abstandnägel 7 mm

Messing, Länge 7 mm,  
Pack à 100 Stück.

Artikel-Nr. CHF / Pack

6505 11.90

Abstandhalter MEIKA® für 
CH-Rahmen 28 mm

Kunststoff, leicht zu reinigen, 
mehrmals verwendbar.  
Pro Rahmen werden 2 Stück 
benötigt.  
Beutel à 20 Stück.

Artikel-Nr. CHF / Pack

6608 14.00

Zwischenrahmenleisten 
DB 10

Die Zwischenrahmenleisten aus 
verzinktem Stahl halten die 
Rähmchen getrennt. 375 mm, 
für 10 Rahmen.

Artikel-Nr. CHF / Stück

411008 1.20

Zwischenrahmenleisten 
DB 12

Die Zwischenrahmenleisten aus 
verzinktem Stahl halten den 
Boden der Beutenrahmen 
getrennt. 450 mm, für 12 
Rahmen.

Artikel-Nr. CHF / Stück

411009 1.40

Rahmenhülsen

Messing, Pack à 1’000 Stück.

Artikel-Nr. CHF / Pack

6630 13.50

Wanderbock MEIKA®

Bestehend aus einer feuerver-
zinkten, starken Vierkant-Rohr-
konstruktion mit verstellbaren 
Füssen. Preis pro Stück (ohne 
Balken).

Artikel-Nr. CHF / Stück

4086 129.00

Spanngurte gelb

Artikel-Nr. CHF / Stück

4148 (230 cm) 9.50

414801 (400 cm) 10.90
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Abstandstifte

Galvanisiert verzinkte Stahl-Stifte in 
verschiedenen Längen.  

Artikel Artikel-Nr. CHF / Pack

7 mm (100 Stück)
Verzinkt, Länge 7 mm, im Beutel à 100 Stück

6610 10.50

10 mm (100 Stück)
Verzinkt, Länge 10 mm, im Beutel à 100 Stück

6612 11.00

13 mm (100 Stück)
Verzinkt, Länge 12 mm, im Beutel à 100 Stück

6614 11.50

Abstandstreifen

Chromstahl. Für Dadant-Mass. 
Lieferung ohne Nägel. Chrom- 
stahlnägel im Beutel à 100 
Stück unter Art. 6597 erhältlich.  

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

37,5 cm DB 9 Rahmen 6604 4.90

37,5 cm DB 10 Rahmen 6605 4.90

45 cm DB 11 Rahmen 6606 5.40

45 cm DB 12 Rahmen 6607 5.40
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Rahmentragleisten

Chromstahl, Lieferung ohne 
Nägel. Chromstahlnägel Beutel 
à 100 Stück unter Art. 6597 
erhältlich.

Nägel zu Tragleisten

Chromstahl, 20 mm. 
Beutel à 100 Stück.

Artikel-Nr. CHF / Pack

6597 14.00

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

21,8 cm
passend für Magazin Aarau (Art. 4170)

6589 3.90

54 cm 6577 4.50

56 cm 6579 4.50

58 cm 6578 4.50

60 cm 6593 4.50
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Fensterfedern

Vernickelt (32 mm) und verzinkt 
(65 und 90 mm).

Wiener Vorreiber

Aus verzinktem Stahl, gross 
mittel und klein.

Metallleisten für 
Deckbretter

Chromstahl

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

gross 6634 1.20

mittel 6635 1.20

klein 6636 1.20

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

Deckbrett-Leisten 32 mm 6501 0.80

Deckbrett-Leisten 62 mm 6502 0.90

Deckbrett-Leisten 100 mm 6503 1.00

Deckbrett-Leisten 136 mm 6504 1.10

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

verzinkt 90 mm 6618 2.90

verzinkt 65 mm 6617 1.90

vernickelt 32 mm 6615 1.10
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Fensterdrehhalter

Verzinkt. Die Fenster-Konzen-
ter-Drehhalter halten das 
Fenster stabil an seinem Platz.  
2 Schrauben im Lieferumfang 
enthalten. 
6,0 × 1,2 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Paar

6632 4.20

Türschloss Aluminium

Aluminium, mit Schrauben und 
Winkelschraube.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6644 21.50

Drehschieber 12,5 cm

Kunststoff, Ø 12,5 cm,  
mit 4 Positionen, speziell für 
Magazinbeuten.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6627 3.00

Traggriff mit Schrauben 
zu Magazinbeuten

Chromstahl, zum Tragen von 
Magazinbeuten, stabil und 
formschön.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6624 7.90

Bienenfluchteinsatz

Kunststoff, mit Einsatz, 
Ø 11,5 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6626 4.50

Nägel zu Deckbrettleisten

Chromstahl, 10 mm. 
Beutel à 100 Stück.

Artikel-Nr. CHF / Pack

6599 16.00

Bienenflucht rund

Kunststoff transparent, mit 
Lamellen, Ø 10 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6625 9.90

Bienenflucht 8 Ausgänge

Kunststoff, mit 8 Ausgängen, 
Ø 25,8 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6629 8.90

W
er

kz
eu

ge
 / 

 
Zu

be
hö

r

4



48

Imkerwerkstatt / BienenhausfarbenHilfsmittel / Imkerwerkstatt / Werkzeuge

Fluglochschieber 
CH-Kasten 102 mm

Grundelement aus Kunststoff 
mit zwei Schrauben und 
Schieber. Breite 10,2 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6556 8.50

Fluglochsystem MEIKA® 
Schieber 2

Chromstahl.

Artikel-Nr. CHF / Stück

665502 8.50

Fluglochsystem MEIKA® 
CH

Chromstahl. Einfache Montage 
durch vier Schrauben. Multi-
funktionelles Fluglochsystem 
das alle Anwendungsmöglich-
keiten erlaubt. 
30,0 × 4,1 cm (B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6655 32.50

Fluglochsystem MEIKA® 
Schieber 3

Chromstahl. Schieber XL mit 
Lüftungsschlitz und verengten 
Fluglöchern.

Artikel-Nr. CHF / Stück

665701 14.90

Fluglochsystem MEIKA® 
Dadant

Chromstahl. Einfache Montage 
durch vier Schrauben. Multi-
funktionelles Fluglochsystem. 
B450 × H47 mm, kann dank 
Sollbruchstellen auf 
B383 × H47 mm angepasst 
werden.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6657 39.50

Fluglochsystem MEIKA® 
Schieber 4

Chromstahl. Schieber XL mit 
Flugloch und geschlossener 
Front.

Artikel-Nr. CHF / Stück

665702 13.90

Fluglochsystem MEIKA® 
Schieber 1

Chromstahl. Schieber mit 
Lüftungsschlitz und geschlos-
sener Front.

Artikel-Nr. CHF / Stück

665501 7.50

Räubereischutz MEIKA®

Chromstahl. Passt zu Flugloch-
system MEIKA® CH (Art. 6655). 
Schnelle Befestigung durch 
einfaches Einhängen an der 
Fluglochsystem-Halterung. 
26,7 × 2,6 × 3,0 cm (L × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6656 29.50
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Fluglochschieber MEIKA® 
30 cm

3-teilig, rostfrei mit Seiten-
schieber

Artikel-Nr. CHF / Stück

6562 13.50

Fluglochschieber MEIKA® 
18 cm

3-teilig, rostfrei mit Seiten-
schieber

Artikel-Nr. CHF / Stück

6559 12.50

Fluglochschieber 42,5 cm 
DB 10

3-teilig, rostfrei, für 10 Rahmen

Artikel-Nr. CHF / Stück

6563 19.00

Fluglochschieber MEIKA® 
20 cm

3-teilig, rostfrei mit Seiten-
schieber

Artikel-Nr. CHF / Stück

6560 12.50

Fluglochschieber 50 cm 
DB 12

3-teilig, rostfrei, für 12 Rahmen

Artikel-Nr. CHF / Stück

6564 19.00

Fluglochschieber MEIKA® 
25 cm

3-teilig, rostfrei mit Seiten-
schieber

Artikel-Nr. CHF / Stück

6561 13.50

Fluglochschieber zu DB 10

Verzinkt, Länge 38 cm. 
Blechschale und Bodengitter 
unter 410003 und 410004 
erhältlich. Passend für 
DB-Beute 10 Rahmen.

Artikel-Nr. CHF / Stück

410001 7.50

Fluglochschieber zu DB 12

Verzinkt. Länge 42,5 cm. 
Bodengitter und Blechschale 
unter Art. 410102 und 410103. 
Für DB-Beute 12 Rahmen.

Artikel-Nr. CHF / Stück

410101 7.50

W
er

kz
eu

ge
 / 

 
Zu

be
hö

r

4



50

Imkerwerkstatt / BienenhausfarbenHilfsmittel / Imkerwerkstatt / Werkzeuge

Bienenleitfarbe BINA-COLOR

Bewährte, Wasser verdünnbare Acrylfarbe, 
die dem Lichtsinn der Bienen angepasst 
wurde. Für Flugbretter usw. 100- und 
375 ml-Dose.

Bienenkasten-Imprägnierung

Anwendung vorwiegend im Aussenbereich, 
speziell für Magazinbeuten. Für Bienen 
ungefährlich.

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

100 ml

bienengrau, Nr. 96 6690 9.90

rot, Nr. 94 6691 9.90

gelb, Nr. 91 6692 9.90

hellblau, Nr. 90 6693 9.90

dunkelblau, Nr. 92 6694 9.90

weiss, Nr. 93 6695 9.90

Artikel Artikel-Nr. CHF / Dose

Imprägnierung SILALIN farblos 1/2 L 3534 17.50

Imprägnierung SILALIN gelb 1/2 L 3542 17.50

Imprägnierung SILALIN gelb 1 L 3543 26.00

Imprägnierung SILALIN gelb 5 L 354202 119.00

Holzpflegelasur SILATOP «Plus» 1 L 3545 31.00

Holzpflegelasur SILATOP «Plus» 5 L 354501 135.00

375 ml

bienengrau Nr. 96 6684 18.50

rot, Nr. 94 6685 18.50

gelb, Nr. 91 6686 18.50

hellblau, Nr. 90 6687 18.50

dunkelblau, Nr. 92 6688 18.50

weiss, Nr. 93 6689 18.50
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Imkerwerkstatt / Bienenhausfarben Hilfsmittel / Imkerwerkstatt / Werkzeuge

Bienenhausfarbe DURAC-
RYL braun

Chaletbraun, wetterbeständig, 
Kessel à 5 Liter für 6–8 m² pro 
Liter.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6680 195.00

Bienengitter Rhombus-
form, Chromstahl

Zum Herstellen von VM-Gitter-
böden. Bienendicht und sehr 
strapazierfähig.  
Breite 1 m, Maschengrösse 
3,0 × 0,7 mm.  
Liefereinheit: lfm

Artikel-Nr. CHF / Meter

6528 55.00

Acryl-Farbe DURO-COLOR 
laubgrün 750 ml

Wetterbeständig. Eignet sich 
für die Behandlung von 
Polystyrol-Magazinen wie 
APIBOX® (Webshop korrigiert) 
oder Segerberger. Wasserver-
dünnbare Vollton-Acrylfarbe, 
seidenmatt.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6710 24.50

Bienengitter Rhombus-
form, Stahl verzinkt

Zum Herstellen von VM-Gitter-
böden. Bienendicht und sehr 
strapazierfähig.  
Breite 1 m, Maschengrösse 
3,6 × 0,6 mm.  
Liefereinheit: lfm

Artikel-Nr. CHF / Meter

6529 34.00

Acryl-Farbe DURO-COLOR 
nussbraun 750 ml

Wetterbeständig. Eignet sich 
für die Behandlung von 
Polystyrol-Magazinen wie 
APIBOX® (Webshop korrigiert) 
oder Segerberger. Wasserver-
dünnbare Vollton-Acrylfarbe, 
seidenmatt.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6711 24.50

Bienenbürste gerade 
Form

Griff aus Holz, gerade Form, 
Länge 41,5 cm. Naturborsten, 
Borstenlänge 5 cm. Handeinge-
zogen.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3027 14.90

Reparatur-Kitt weiss

Beschädigte Styropor- und 
Holz-Beutenteile einfach 
ausbessern und reparieren. 
400 g.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6720 11.00

Bienenbürste gebogene 
Form

Griff aus Holz. Gebogene Form, 
Länge 47 cm. Naturborsten, 
Borstenlänge 3,5 cm mit 
abgekröpfter Spitze. 

Artikel-Nr. CHF / Stück

3028 17.90
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WerkzeugeHilfsmittel / Imkerwerkstatt / Werkzeuge

Wabenmesser

Spezialmesser zum Ausschnei-
den von Altwaben. Grosser 
Griff, schmale Klinge mit 
Wellenschliff.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3111 27.50

Stockmeissel lang mit 
Wabenheber

Stahl verzinkt. Für den 
Magazin-Imker.  
Kein Abrutschen dank der 
Zahnung am Dorn.  
41,0 × 3,5 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3026 25.00

Stockmeissel kurze Form

Stahl lackiert. Praktisch und 
handlich. 
19,5 × 4,5 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3023 19.90

Wabenzange

Chromstahl. Leichtes Modell. 

Artikel-Nr. CHF / Stück

3010 39.90

Stockmeissel lange Form

Stahl lackiert. Für Magazin
beuten.  
Praktisch und handlich. 
23,0 × 4,0 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3014 19.90

Wabenzange NERO

Robuste, geschmiedete 
Ausführung.  
Mit Wabenteiler und  
Rückstellfeder.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3012 64.00

Stockmeissel kurz mit 
Wabenheber

Stahl verzinkt. Für den 
Magazin-Imker.  
Kein Abrutschen dank der 
Zahnung am Dorn.  
21,0 × 3,5 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3021 22.50

Rahmenzieher

Stahl verzinkt. Die handliche 
«Wabenzange» für Magazin-
beuten.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3016 19.00
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Werkzeuge Hilfsmittel / Imkerwerkstatt / Werkzeuge

Reinigungskratzer DUBLO

Chromstahl. Massiver Holzgriff. 
Doppelseitig verwendbarer 
Kratzer. Breite 65 mm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3011 19.90

Ritzgabel Modell 2002

Chromstahl. Mit Kunststoffgriff. 
Extra starke Ausführung.  
Zum kräftigen Aufritzen der 
Futterwaben.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4522 29.90

Stahlkratzer NEUHAUS

Stahl lackiert. Zum Reinigen der 
Kästen und Fenster sowie zum 
Anheben der Waben bei 
Magazinbeuten.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3020 21.20

Reinigungsspachtel

Federstahl. Zum Reinigen 
diverser Materialien.  
Optimale Arbeitsbreite von 
25 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3033 17.50

Reinigungskrücke

Chromstahl. Länge 65 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3022 24.00

Dreikantschaber mit 
Holzgriff

Stahl verzinkt mit Holzgriff. 
Zum Reinigen der Kästen.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3019 22.00

Imker Werkzeugkiste

Holz, Gewicht 3,3 kg. 
50,0 × 23,5 × 23,5 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3039 62.00
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Reinigen Reinigungs- / Desinfektionsmittel

Foam-Matic 
Hand-Schaumgerät

Handsprayer 1,25 Liter. 
Säurebeständig. Für die 
Produkte HalaApi 898 und 
899 geeignet.

Artikel-Nr. CHF / Stück

2490 75.00

Handreinigungscreme 
PEVALIN

Zur Entfernung von Propolis-
Harz von Händen und Kleidern.  
Tube à 250 ml.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3588 13.00

Foam-Matic 5 Liter 
Schaumgerät

Drucksprayer 5 Liter. Säurebe-
ständig. Für die Produkte 
HalaApi 898 und 899 geeignet.

Artikel-Nr. CHF / Stück

2491 259.00

Propolis Entferner

Entfernt Propolisspuren auf 
sämtlichen Materialien. 
Sprayflasche mit 500 ml Inhalt.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3557 13.50

HalaApi 898

HalaApi (Kaltreiniger). 
Alternative zu Natronlauge und 
Soda. 

Artikel-Nr. CHF / Flasche

3650 16.50

Ätznatron in Perlen

Starkes Reinigungsmittel zum 
Entfernen von Propolis und  
Wachsresten. Sicherheitshin-
weise beachten. 1 kg-Dose.

Artikel-Nr. CHF / Dose

3563 12.50

HalaApi 899

HalaApi 899 (Warmreiniger). 
Neue, effiziente und gefahrlose 
Alternative zu Natronlauge und 
Soda.

Artikel-Nr. CHF / Flasche

3651 15.00
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Reinigungs- / Desinfektionsmittel Desinfizieren

Virkon®S 50 g

Desinfektionsmittel. Hochwirksames 
Viruzid, Bakterizid und Fungizid. Korrosiv. 
Beutel à 50 g.

Anwendung gemäss den technischen 
Weisungen. Mittels Hand- und Hochdruck-
Spritze anwendbar. Gefahren- und 
Sicherheitshinweise auf der Verpackung 
sowie Sicherheitsdatenblatt beachten. 

Artikel-Nr. CHF / Pack

3615 7.00

Virkon®S 1 kg

Desinfektionsmittel. Hochwirksames 
Viruzid, Bakterizid und Fungizid. Korrosiv. 
100 g in 10 Liter Wasser auflösen. 1 kg-Dose.

Behälter zu 1 kg mit Messlöffel. Anwendung 
gemäss den technischen Weisungen. Mittels 
Hand- und Hochdruck-Spritze anwendbar. 
Gefahren- und Sicherheitshinweise auf der 
Verpackung sowie Sicherheitsdatenblatt 
beachten. 

Artikel-Nr. CHF / Dose

3599 75.00

Halades 01

Für die perfekte Desinfektion. Schaumfreies 
und schnell wirkendes Desinfektionsmittel. 
Gut biologisch abbaubar.

Halades 01 ist ein FiBL-zugelassenes, 
flüssiges Oberflächendesinfektionsmittel-
konzentrat. Dieses schaumfreie und schnell 
wirkende Desinfektionsmittel entwickelt 
seine volle Wirksamkeit gegenüber allen 
Mikroorganismen bereits im Kalttempera-
tur-Bereich. Wirksam zur Desinfektion von 
Oberflächen nach Brutkrankheiten, gegen 
grampositive und gramnegative Bakterien, 
bakterielle Sporen, Hefen, Schimmelpilze. 
Vor Gebrauch stets Kennzeichnung und 
Produktinformation lesen. 

Kein Postversand möglich.

Artikel-Nr. CHF / Flasche

3652 23.50
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VarroabekämpfungSchutz für die Bienen

Dochtpapier zum 
Liebig-Dispenser

Pack à 40 Stück.

Artikel-Nr. CHF / Pack

353501 8.90

Kunststoffspritze

Kunststoff, Inhalt 60 ml. Für die 
Träufel-Behandlung.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3507 5.00

Säure-Dispenser FAM 
Liebefeld

Ameisensäure-Dispenser mit 
Schwammtuch zum Verdunsten 
von Ameisensäure.  
25,0 × 25,0 × 1,6 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3582 13.90

Automatikspritze

Völker im Winter schonend in 
kürzester Zeit behandeln. Die 
gebogene Lanze und die breite 
Öffnung sorgen für zielgenaue 
Anwendung. Länge 15 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3625 99.00

Schwammtücher für 
FAM-Dispenser

Ersatz-Schwammtücher im 
5er-Pack passend zum 
AS-Säure-Dispenser FAM 
Liebefeld Art. 3582. Preis pro 
Pack à 5 Stück.

Artikel-Nr. CHF / Pack

358201 6.90

Liebig Dispenser

Der Liebig-Dispenser wird 
ausschliesslich nach Trachtende 
im Spätsommer eingesetzt. 
Mitte Juli/Anfang August und 
September.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3535 8.70

APIDEA-Säure-Applikator

Mit Schwammtuch zum 
Verdunsten von AS-Säure.  
29,7 × 22,2 × 1,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3581 12.00

Schwammtuch für APIDEA 
Säure-Applikator

Ersatz-Schwammtuch passend 
zum APIDEA-Säure-Applikator 
Art. 3581.

Artikel-Nr. CHF / Stück

358101 2.50
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Varroabekämpfung Schutz für die Bienen

Dochthalter zu Verdunster 
Nassenheider

Ersatzteil zu Nassenheider-
Verdunster Art. 3570 und 3558.

Artikel-Nr. CHF / Stück

357001 2.80

Nassenheider-Horizontal-
Verdunster

Befüllung im Sommer mit 
AS-Säure 60 %, im Herbst mit 
AS-Säure 85 %. Weitere 
Anwendungshinweise erfolgen 
mit der Lieferung.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3558 35.50

Docht klein zu 
Nassenheider

Ersatzdocht zu Nassenheider-
Verdunster klein.

Artikel-Nr. CHF / Stück

355204 0.40

Vliestuch Nassenheider 
horizontal

Ersatz-Vliestuch blau zum 
Nassenheider-Horizontal-Ver-
dunster.

Artikel-Nr. CHF / Stück

355201 1.25

Docht mittel zu 
Nassenheider

Ersatzdocht zu Nassenheider-
Verdunster mittelgross.

Artikel-Nr. CHF / Stück

355205 0.40

Nassenheider-Verdunster 
für Magazine

Für die Langzeit-Behandlung 
der Magazinvölker von oben. 
Gesamthöhe 70 mm, passt 
unter die umgedrehte Futter
zarge. Einheit für 2 Völker.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3570 35.50

Vliestuch Nassenheider 
Magazin

Ersatz-Vliestuch blau zum 
Nassenheider-Verdunster für 
Magazine.

Artikel-Nr. CHF / Stück

357003 1.25

Docht gross zu 
Nassenheider

Ersatzdocht zu Nassenheider-
Verdunster gross.

Artikel-Nr. CHF / Stück

355206 0.40
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VarroabekämpfungSchutz für die Bienen

VARROX® Verdampfer

Mit dem VARROX®-Verdampfer 
wird VARROXAL erhitzt. Zur 
Behandlung in den Monaten 
November/Dezember im 
brutfreien Volk.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4200 159.00

VARROX® EDDY

Temperaturkontrollierter 
Oxalsäure Verdampfer mit 
Li-Ion Technologie und 
Wechselakku. Handlich und 
leicht. Wiegt unter 600 g mit 
Akku.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4188 468.00

Messbecher

Säureresistent. Mit Einteilung  
0 bis 150 ml. Eignet sich 
ausgezeichnet für das Abmes-
sen der Ameisensäure.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3584 9.90

VARROX® EDDY Akku

Wechselakku zu VARROX® EDDY 
Art. 4188.

Artikel-Nr. CHF / Stück

418801 99.00

Spritzflasche für 
AS-Säure

Kunststoff, Inhalt 1 Liter. Zum 
gefahrlosen Befüllen des 
AS-Verdunster «Nassenheider».

Artikel-Nr. CHF / Stück

3549 15.50

Verdampfer SublimOX®

Temperaturkontrollierter 
Oxalsäure-Verdampfer inkl.  
2 Oxalsäure-Behälter. 
Für eine schnelle und effektive 
Behandlung.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4187 470.00

Ersatzbehälter zu 
SublimOX®

Ersatzbehälter zu SublimOX 
Verdampfer Art. 4187

Artikel-Nr. CHF / Stück

418701 42.00

Dichtungsring zu 
SublimOX®

Artikel-Nr. CHF / Stück

418703 2.90
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Varroabekämpfung Schutz für die Bienen

Winterunterlage 
CH-Kasten

Kunststoffunterlage zu 
Art. 6043. Liefert Informationen 
zur Herbstfütterung, Gesund-
heit, Grösse und Sitz der Völker.  
50,0 × 29,7 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6042 3.50

Varroa-Diagnosegitter

Chromstahl. Kontrolle, ohne das 
Volk zu öffnen. Dazu Unterlage 
Art. 3596 verwenden. 
50,0 × 29,7 × 0,9 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3590 59.00

Bannwabentasche CH

2-teiliges Bannwabengitter aus 
Aluminium. Inkl. 2 Klammern 
zum Verschliessen.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4181 45.00

Unterlage zu 
Varroa-Diagnosegitter

Chromstahl. Passend zu 
Varroa-Diagnosegitter  
(Art. Nr. 3590). 
49,0 × 29,0 × 1,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3596 21.00

Bannwabentasche DB

Chromstahl. Für 1 Dadant Blatt 
Rahmen.  
44,0 × 5,5 × 31,6 cm (L × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4182 55.00

Verdunster-/Fütterungs-
brett MEIKA® klein

Rostfreie Gitterfläche von 
19 × 23 cm für mind. 8 CH- 
Brutrahmen. Fütterungsschlitz 
mit Verschlusskeil und 
Hartpavatexplatte.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3508 42.50

Verdunster-/Fütterungs-
brett MEIKA® gross

Rostfreie Gitterfläche von 
19 × 37 cm für mind. 12 
CH-Brutrahmen. Fütterungs-
schlitz mit Verschlusskeil und 
Hartpavatexplatte.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3509 49.50

Varroagitter Kunststoff

Strapazierfähiges Material. 
Leichte Handhabung. 
Passend zu Winterunterlage 
Art. 6042. 
51,4 × 29,5 × 0,8 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6043 9.50
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VarroabekämpfungSchutz für die Bienen

Varroagitter DB

Aluminium-Lochblech, Für 
Dadant Gitterböden. 
47,5 × 44,0 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6565 35.00

Varroa-Unterlage für 
Magazin Zander

Kunststoff. Passend für 
Art. 4250. 
46,5 × 35,0 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

425011 9.80

Varroa-Diagnosegitter 
LAUPEN

Gitter und Auszugsblech aus 
Aluminium. 
Passend für den CH-Kasten. 
40,0 × 29,7 × 0,9 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3598 49.00

Winterunterlage Dadant 
Blatt

Kunststoffunterlage für Dadant 
Blatt. Liefert Informationen zur 
Herbstfütterung, Gesundheit, 
Grösse und Sitz der Völker. 
50,0 × 37,5 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6044 3.80

Formivar

Ameisensäure zur Stossbehandlung (60 %), 
mittels FAM- oder APIDEA-Dispenser (70 %) 
oder mit dem Liebig-Dispenser (85 %). 

Artikel Artikel-Nr. CHF / Flasche

60 %
zur Stossbehandlung

3548 12.60

70 %
zur Behandlung mit dem FAM-Dispenser.

3580 12.85

85 %
zur Behandlung mit dem Liebig-Dispenser.

3568 13.10
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Varroabekämpfung Schutz für die Bienen

VARROXAL® ad us. vet. 
75 g

Oxalsäurepräparat: verwendbar 
als Sublimat (mittels  
Verdampfer).

Artikel-Nr. CHF / Stück

3665 16.50

OXUVAR® 5,7 % ad us. vet. 
275 g

Sommer: mit Trinkwasser 
verdünnt sprühen. Winter: mit 
Zucker auffüllen und träufeln. 
Konzentrat à 275 g in 0,5-Liter-
flasche.

Artikel-Nr. CHF / Flasche

3631 10.65

OXUVAR® 5,7 % ad us. vet. 
1000 g

Sommer: mit Trinkwasser 
verdünnt sprühen. Winter: mit 
Zucker auffüllen und träufeln. 
Konzentrat à 1’000 g in 
2-Literflasche.

Artikel-Nr. CHF / Flasche

3630 31.00

THYMOVAR® Beutel für 1 
Volk

Thymovar besteht aus 
Schwammtuchplättchen, 
welche je 15 g lebensmittel-
taugliches Thymol enthalten. 
Beutel mit 1 × 2 Verdampfungs-
plättchen.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3587 8.40

THYMOVAR® Beutel für 5 
Völker

Thymovar besteht aus 
Schwammtuchplättchen, 
welche je 15 g lebensmittel-
taugliches Thymol enthalten. 
Einheit: 2 × 5 Verdampfungs-
plättchen.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3586 36.50

MAQS® Ameisensäure, 
2 × 2 Streifen

Nach der Honigernte einsetzen. 
2 × 2 Streifen (68.2 g Ameisen-
säure pro Streifen).

Artikel-Nr. CHF / Pack

3653 23.50

MAQS® Ameisensäure, 
10 × 2 Streifen

Nach der Honigernte einsetzen. 
10 × 2 Streifen (68.2 g Ameisen-
säure pro Streifen).

Artikel-Nr. CHF / Pack

3654 90.00

Essigsäure 80 %

Zur Vernichtung von Nose-
masporen im Wabenmaterial 
und zur Bekämpfung von 
Wachsmotten. 1-Liter-Flasche.

Artikel-Nr. CHF / Flasche

3528 19.00
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weitere ProdukteSchutz für die Bienen

ANTIRAPINA®

Zur Bekämpfung von Räuberei. 
Gut verschlossen jahrelang 
haltbar. Flasche à 100 ml.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3506 13.50

SALVOLAT Brutreizmittel

Brutreizmittel und Umtragehilfe 
bei Melezitose-Honig.  
Flasche à 500 ml.

Artikel-Nr. CHF / Flasche

3502 25.00

Schwefelschnitten extra 
dünn

Extradünn, tropfen weniger. 
Bund à 500 g.

Artikel-Nr. CHF / Pack

3532 15.90

Thymian

Zum Vereinigen von Völkern. 
Fläschchen à 10 ml.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3526 15.50

Schwefelschnitten dick

Bund à 500 g.

Artikel-Nr. CHF / Pack

3530 15.10

Wabenschwefler

Deckel und Boden abnehmbar. 
Zylinder aus Chromstahl. Zum 
Abbrennen von Schwefelschnit-
ten.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3537 25.90

Räubereischutz

Kunststoff. Einfach zu montie-
ren mit den seitlichen Laschen. 
Öffnung 50 × 8 mm. 
29,8 × 3,0 × 2,5 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6646 13.50



65

Königinnenzucht
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ZuchtsystemeKöniginnenzucht

Zuchtsystem APIPLUS®  
CH 5

Aus EPS-High-Tech-Hart-
schaumstoff. Kostengünstige 
Nachzucht-Methode. Mit 
Jungvolkkasten APIBOX 
kompatibel. 
40,0 × 28,0 × 41,5 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4044 169.00

Königinnen-Zuchtkasten 
LAURENZ

Kasten bestehend aus vier 
Abteilen mit unterschiedlicher 
Flugrichtung, inkl. 4 Wabenta-
schen, exkl. CH-Brutrahmen mit 
Wabe.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1500 620.00

1509 
(Wabentasche einzeln)

112.00

Boden zu Zuchtsystem 
APIPLUS® CH 5

Der Fluglochschieber APIPLUS® 
ist als Ersatzteil separat 
erhältlich. Art. 4035

Artikel-Nr. CHF / Stück

404420 55.00

Holzbeute Mini-Plus

Fichte unbehandelt. Bestehend 
aus Boden mit Varroagitter, 
Flugbrett, 2 Ganzzargen, 
Futterdeckbrett, Blechdach, 
inkl. 12 Rahmen.  
28,0 × 28,0 × 48,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4201 75.00

Deckel zu APIBOX® CH 5

Deckel zu APIBOX CH-5 
(Art. 4044/4047).

Artikel-Nr. CHF / Stück

404621 35.00

Erweiterungszarge zu 
Mini Plus Holzbeute

Fichte unbehandelt. Lieferung 
ohne Rahmen.

Artikel-Nr. CHF / Stück

420101 22.50

Fluglochschieber 
APIPLUS®

Chromstahl. Passt zu Zuchtsys-
tem APIPLUS® (Art. 4044).

Artikel-Nr. CHF / Stück

4035 14.50

Königinnen-Zuchtkasten 
LAURENZ Mini

Der Kasten besteht aus zwei 
Abteilen mit unterschiedlicher 
Flugrichtung, inkl. zwei 
Wabentaschen, exkl. CH-Honig
rahmen und Wabe.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1510 395.00

1511 
(Wabentasche einzeln)

95.00
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Zuchtsysteme Königinnenzucht

Zuchtrahmen CH für 21 
Zellenzapfen

Brutrahmen für 21 Zellenzap-
fen. Mit 3 kippbaren Latten, 
nach vorne geöffnet.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1525 19.00

Zuchtrahmen DB APIDEA

Zuchtrahmen für 6 Apidea 
Rähmli.  
43,6 × 30,9 cm (B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

1616 19.50

Zellenaufnahme-Zapfen 
NICOT

Zellenaufnahme-Zapfen, ohne 
Weiselbecher (Art. 1625).

Artikel-Nr. CHF / Stück

1623 0.80

Zellenschutzkäfig NICOT

Wird über die Zellenaufnahme-
Zapfen Art. 1623 gesteckt.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1626 0.80

Zuchtrahmen CH NICOT 
für 30 Zellenzapfen

30 Träger (Art. 1622) in 
CH-Brutrahmen, inkl. Zellen- 
Aufnahmezapfen (Art. 1623), 
Weiselbecher (Art. 1625) und  
Zellenschutzkäfige (Art. 1626).

Artikel-Nr. CHF / Stück

1619 85.00

Zuchtrahmen Zander 
APIDEA

Zuchtrahmen für 3 Apidea 
Rähmli.  
41,3 × 22,0 cm (B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

1617 19.50

Zuchtrahmen CH APIDEA

Zuchtrahmen für 6 Apidea 
Rähmli.  
28,5 × 36,0 cm (B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

1615 19.50

Zuchtrahmen DB NICOT 
für 30 Zellenzapfen

Zuchtrahmen DB NICOT für 30 
Zellenzapfen. 
43,6 × 30,9 cm (B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

1618 85.00
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ZuchtsystemeKöniginnenzucht

Träger Zuchtsystem 
NICOT

Nicot-Träger zum Zuchtsystem. 
Werden auf der Zuchtlatte 
befestigt.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1622 0.80

Weiselbecher

Spezial-Weiselbecher. Beutel à 
100 Stück.

Artikel-Nr. CHF / Pack

1625 14.90

Zellenausfressschutz 
NICOT

Schützt die Königinnenzelle vor 
der Zerstörung durch die 
Bienen. Verwendbar für das 
Zusetzen von Weiselzellen.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1627 0.80

Okulierkäfig VENUS® 
einzeln

Für das Schlüpfen von Königin-
nen. Mit Futter- und Wasserbe-
hälter. Praxisgerechte Konst-
ruktion von Boden und Deckel.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1507 8.30

Französisches Umsteck-
verfahren NICOT

Set mit 110 Spezialweiselbe-
chern und Anleitung.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1621 65.90

Nachzuchtkasten DB

2 Zuchteinheiten mit abge-
sperrter Futterkammer und 
belüftetem Boden (ohne 
Klapprahmen, Art. 411501). 
31,0 × 31,0 × 37,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4115 89.00

Klemmzellenzapfen

Als Jenter-Verbindungszapfen 
und/oder zum Befestigen des 
Zuchtstoffes oder der Schwarm-
zellen. Kein Anlöten mittels  
Wachs mehr nötig.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1521 1.25

Klapprähmchen zum 
Nachzuchtkasten DB

Klapprahmen zum Nachzucht-
kasten Dadant-Blatt, 3-teilig. 
Den Nachzuchtkasten finden 
Sie unter dem Art. 4115.

Artikel-Nr. CHF / Stück

411501 9.90
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Begatten

Umlarven Königinnenzucht

Umlarvinstrument MEIKA® 

Haltegriff aus Aluminium, 
superleicht, hochfeine 
Umlarvnadel aus Chromstahl.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1534 (Rechtshänder) 37.00

1535 (Linkshänder) 37.00

Begattungskästchen Holz

Blauglockenbaum. Kompatibel 
mit APIDEA Begattungskästen 
Art. 1611. 
24,0 × 15,0 × 17,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

1601 37.50

Umlarvinstrument 
universal

Das bekannte Umlarvinstru-
ment, geeignet für  
Rechts- und Linkshänder. Kiel 
anfeuchten, damit er geschmei-
diger wird.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1533 11.50

Brutaufsatz 
Begattungskästchen

Blauglockenbaum, für 5 
Rähmchen, mit Hartholzab-
standsstreifen. Kompatibel mit 
sämtlichen APIDEA-Artikeln. 
24,0 × 15,0 × 11,1 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

1602 21.00

Begattungsbox PROFI

EPS-High-Tech-Hartschaum-
stoff mit 2 Chromstahl-Waben-
trägern. 1,4 Liter grosses 
Futterfach inkl. Futterpatrone 
und Bodenschieber aus 
Aluminium. 
Gewicht 1,2 kg. 
43,0 × 17,5 × 29,3 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

1609 129.00

Futteraufsatz 
Begattungskästchen

Blauglockenbaum, Inhalt 0,7 
Liter.  
Kompatibel mit sämtlichen 
APIDEA-Artikeln. 
24,0 × 15,0 × 6,6 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

1603 23.00

Rähmchen zu 
Begattungskästchen

Holzrähmchen mit Nut im 
Oberträger. Für Art. 1601 und 
1611 Begattungskästchen, 
geeignet.

Artikel-Nr. CHF / Stück

160101 1.70

Futterpatrone für PROFI 
Begattungsbox

Futterpatrone aus Kunststoff. 
Passend zu Art. 1609, Begat-
tungsbox PROFI

Artikel-Nr. CHF / Stück

1512 5.90
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BegattenKöniginnenzucht

Begattungskästchen 
APIDEA

Hartschaumstoff. Braun 
eingefärbt mit 3 Kunst-
stoffrähmchen, Absperrgitter, 
Futterbehälter und Klarsichtde-
ckel.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1611 32.50

Schiebeboden zu APIDEA

EPS-Ersatzteil Bodenschieber 
zu APIDEA-Begattungskäst-
chen, Art. 1611.

Artikel-Nr. CHF / Stück

161107 8.00

Brutaufsatz APIDEA

Hartschaumstoff. Mit diesem 
Aufsatz kann das Begattungs-
kästchen um 5 Rähmchen 
erweitert werden.  
Zu APIDEA Art. 1611.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1613 18.00

Frontschieber zu APIDEA

EPS-Ersatzteil Frontschieber zu 
APIDEA-Begattungskästchen, 
Art. 1611.

Artikel-Nr. CHF / Stück

161109 5.80

Futteraufsatz APIDEA

Hartschaumstoff. Höhe 5,5 cm, 
Fassungsvermögen ca. 1,2 kg 
Futterteig. Aufsatz zu APIDEA-
Begattungskästchen Art. 1611.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1612 18.50

Futtertrog zu APIDEA

EPS-Ersatzteil Futtertrog zu 
APIDEA-Begattungskästchen, 
Art. 1611.

Artikel-Nr. CHF / Stück

161105 7.10

Deckel zu APIDEA

EPS-Ersatzteil Deckel zu 
APIDEA-Begattungskästchen, 
Art. 1611.

Artikel-Nr. CHF / Stück

161108 8.10

Einwegrähmchen APIDEA

Aus Pappelholz, einfache 
Montage, Bestückung mit einer 
3 cm breiten Mittelwand (Set 
Art. 161112). Pack à 10 Stück.

Artikel-Nr. CHF / Pack

161111 8.50
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Begatten Königinnenzucht

Einwegrähmchen- und 
Wabenset APIDEA

Set = Einwegrähmchen, inkl. 10 
passende 3 cm breite Mittel-
wände.

Artikel-Nr. CHF / Set

161112 24.50

Luft- und Absperrgitter 
APIDEA

Ersatz Luft- und Absperrgitter 
zu APIDEA-Begattungskäst-
chen, Art. 1611.

Artikel-Nr. CHF / Stück

161103 3.30

Rähmchen und Gittergar-
nitur APIDEA

Set mit 3 braunen Rähmchen 
sowie einem Luft- und 
Absperrgitter.

Artikel-Nr. CHF / Stück

161104 8.00

Klarsichtdeckel APIDEA

Klarsichtdeckel passend zu 
Art. 1611 und 1612.

Artikel-Nr. CHF / Stück

161102 3.30

Rähmchen APIDEA, blau

Ersatzrähmen blau. Hitzebe-
ständig. Passend zu Art. 1611 
und Art. 1613

Artikel-Nr. CHF / Stück

161106 3.60

Klarsichtdeckel APIDEA 
wärmebeständig

Klarsichtdeckel hitzebeständig, 
passend zu Art. 1611 und 1612.

Artikel-Nr. CHF / Stück

161110 4.80

Rähmchen APIDEA, braun

Ersatzrähmchen braun. Einzeln 
erhältlich. Passend zu Art. 1611 
und Art. 1613.

Artikel-Nr. CHF / Stück

161101 2.80

Bienenschöpfer

Chromstahl. Inhalt 130–150 g 
Bienen oder 500 g Zucker. Auch 
verwendbar bei der Fütterung.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1620 39.00
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Abfangen / Zeichnen / ZusetzenKöniginnenzucht

Königin-Abfangglas

Aus Glas mit grossem Fangkör-
per, mundgeblasen.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1586 10.50

Zeichnungsapparat FIX

Ausführung mit Netz, Kolben 
und weicher Schaumstoffaufla-
ge. Durchsichtiger Kunststoff.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1600 32.00

Zeichnungs- und 
Aufsaugapparat Regina

Mit Netz. Zum Abfangen und 
Zeichnen der Königin in einem 
Arbeitsgang.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1584 39.00

Zeichnungsgerät LBO

Kunststoff-Zeichengerät für ein 
einfaches Zeichnen direkt auf 
der Wabe.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1591 7.50

Zeichnungsgerät ReDe

Handlicher Zeichnungsapparat 
aus Kunststoff mit weicher 
Schaumstoffauflage.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1583 23.50

Königin-Abfangklip

Gefederte, taschenförmige 
«Zange» aus transparentem 
Kunststoff. Zum Abfangen der 
Königin direkt auf der Wabe.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1587 8.50

Königin-Abfangglas aus 
Kunststoff

Artikel-Nr. CHF / Stück

1585 9.50
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Abfangen / Zeichnen / Zusetzen Königinnenzucht

Opalith-Zeichnungs
garnitur

Formplättchen mit leuchtenden 
Nummern 1–100 bestehend aus 
5 Karten in allen Farben. 
Zeichnungsleim schnelltrock-
nend.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1565 29.00

Zeichnungsleim

Schnelltrocknend. Inhalt 2,5 ml.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1582 4.90

Versand- und Zusetzkäfig 
NICOT

Flaches Modell mit Schieber, 
speziell für Magazinbeuten. 
Auch als Versandkäfig 
verwendbar.

Artikel-Nr. CHF / Stück

1597 1.00

Versand- und Zusetzkäfig 
MEIKA®

Kunststoff. Käfig mit transpa-
rentem Schieber zum Betrach-
ten der Königin.  
Zwei Futterkammern zur 
sanften Zusetzung (Schritt für 
Schritt) der Königin.  

Artikel-Nr. CHF / Stück

1599 1.20

Zeichnungsstift QUEEN MARKER

Lackstifte Queen Marker schnelltrocknend.

Jahresfarben: 
2022 gelb 
2023 rot 
2024 grün 
2025 blau 
2026 weiss

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

weiss 1631 8.30

gelb 1632 8.30

rot 1633 8.30

grün 1634 8.30

blau 1635 8.30
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Abfangen / Zeichnen / ZusetzenKöniginnenzucht

Zeichnungsfarbe Apicolori

Zeichnungsfarben Apicolori schnell
trocknend.

Jahresfarben: 
2022 gelb 
2023 rot 
2024 grün 
2025 blau 
2026 weiss

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

weiss 1637 8.50

gelb 1638 8.50

rot 1639 8.50

grün 1640 8.50

blau 1641 8.50
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SchwarmkistenSchwarmzeit

Kunstschwarmkasten 
MEIKA®

Gewicht nur 1,6 kg. Für 1–2 kg 
Bienen.  
Beidseitig grosse Gitteröffnun-
gen. Boden abnehmbar. 
29,5 × 18,0 × 39,0 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

2003 84.00

Feglingskasten Frieden

Gewicht: 4 kg. Aus Holz. Inkl. 
Futtergeschirr, Flugloch, mit 
Tragleisten zum Transportieren 
von CH-Brutwaben. Vielseitig 
einsetzbar.  
35,0 × 29,0 × 51,0 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

2017 195.00

Schwarmkasten ARBON

Gewicht: 3 kg. Mit fest 
montiertem Deckel, mobilem 
Boden und Front-Drehschieber. 
45,0 × 27,5 × 37,0 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

2016 151.00

Einwegkasten aus Karton 
API-MODEL DB

Für Dadant Blatt. Karton mit 
einer Luftöffnung unten und 
oben sowie Flugloch, Waben-
träger und Lüftungsgitter. 
25,0 × 49,0 × 35,5 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4089 13.90

Schwarmkasten SUM-SUM

Gewicht: 3,5 kg. Deckel und 
Boden abnehmbar. Direktes 
Einlogieren des Schwarmes in 
einem CH-Kasten (Schwarm 
hängt am Deckel). 
44,0 × 28,0 × 36,0 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

2001 154.00

Einwegkasten aus Karton 
API-MODEL CH

Für CH-Brutrahmen. Karton mit 
einer Luftöffnung unten und 
oben. Inkl. Flugloch und 
Wabenträger. 
24,5 × 31,0 × 43,0 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4090 13.90

Schwarm- und Transport-
kasten ANTIVARROA
Gewicht: 4 kg. Für grosse 
Schwärme bis 3 kg. Tragleisten 
für 6 CH-Brutwaben (Kaltbau). 
Abnehmbarer Deckel und 
Boden. Passt in jeden CH 
Kasten. 
35,0 × 28,0 × 51,0 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

2005 169.00

Siebeinrichtung TRIEUR 
für CH-Kasten

Fichtenholz, 3-Schichtplatte, 
passend in jeden CH Kasten. 
Ermöglicht einfaches Einfangen 
der Königin und das Aussieben 
der Drohnen. 
30,0 × 49,0 × 24,5 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

2019 155.00
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Schwarmfangsack/Trichter Schwarmzeit

Schwarmlockstoff SWARM 
CATCH Nasonov

Ein bewährtes Schwarmlock-
mittel auf Pheromonbasis aus 
der Duftdrüse der Schwarm-
spurbienen. Hochwirksam.  
1 Ampulle.

Artikel-Nr. CHF / Stück

2010 19.90

Verlängerung «N° 2» zu 
Teleskopstange

Passend zu Basismodell 
Art. 2011 und Verlängerung Nr. 
1, Art. 201101. Verlängerung um 
weitere 2 m = 8 m.

Artikel-Nr. CHF / Stück

201102 59.00

Schwarmfangsack

Klappbarer Ring, Rohrhalterung 
aus verzinktem Stahl und 
strapazierfähigem Kunststoff-
beutel zum Fassen von 
Schwärmen im hohen Geäste. 
Die Bienen verfangen sich nicht 
(Lieferung ohne Stange).

Artikel-Nr. CHF / Stück

2006 79.00

Verlängerung «N° 3» zu 
Teleskopstange

Passend zu Basismodell 
Art. 2011 und Verlängerung Nr. 
1, Art. 201101 und Verlängerung 
Nr. 2, Art. 201102. Verlängerung 
um weitere 2 m = 10 m.

Artikel-Nr. CHF / Stück

201104 59.00

Teleskopstange 
Basismodell

2-teilig (2 × 2 m) aus Alumini-
um. Geeignet für den Schwarm-
fangsack Art.Nr. 2006. 
Basismodell ausziehbar bis max. 
4 m Länge.

Artikel-Nr. CHF / Stück

2011 85.00

Bienentrichter aus 
Aluminium

Aluminium (sehr leicht), 
Ø 50 cm/7,5 cm, Gewicht 1,2 kg.

Artikel-Nr. CHF / Stück

2004 165.00

Verlängerung «N° 1» zu 
Teleskopstange

Passend zu Basismodell 
Art. 2011, Verlängerung um 
weitere 2 m = 6 m (mit 
Basismodell).

Artikel-Nr. CHF / Stück

201101 59.00

Bienentrichter aus 
verzinktem Stahlblech

Stahlblech verzinkt, 
Ø 45 cm/7,5 cm, Gewicht 1,8 kg.

Artikel-Nr. CHF / Stück

2007 85.00
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Transportieren Honigernte / Honigverarbeitung

Wabenbox für DB-Mass

Kunststoff. Gewicht 1,2 kg. Platz 
für 8 Honigwaben Dadant Blatt 
oder Zander. Stapelbar, leicht zu 
reinigen.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4065 49.00

Wabenbox komplett für 
CH-Mass
Kunststoff. Gewicht 1,5 kg. Platz 
für 11 Honigwaben 28 mm. 
Stapelbar, leicht zu reinigen.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4053 (komplett) 55.00

405303 (Wabenbox) 32.50

405301 (Wabenträger) 9.00

405302 (Holzdeckel) 19.00

Wabenbox für 
CH-Brutrahmen

Kunststoff-Kiste für 14 
CH-Brutrahmen. Inkl. Deckel 
und Wabenträger.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4064 195.00

Basiselement zu 
Wabentransport-Box

Für CH Mass. Basiselement für 
14 Honigwaben mit Boden und 
Deckel. Kann mit Aufbauele-
menten (Art. 4055) aufgestockt 
werden.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4056 112.50

Aufbauelement zu 
Wabentransport-Box

Aufbauelement zu Art.Nr. 4056, 
ohne Boden und Deckel.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4055 85.50

Honigrefraktometer 
ATAGO BX

Zur direkten Bestimmung des 
Wassergehaltes im Honig. 
Einfache Handhabung, sicheres 
Ablesen. Inkl. Etui, Gewicht 
260 g.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4581 265.00

Honigrefraktometer 
ATAGO PAL-22S

Digitaler Honigrefraktometer 
mit automatischer Temperatur-
kompensation (10–40° Grad) 
zur schnellen und einfachen 
Bestimmung des Wassergehal-
tes im Honig.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4510 355.00

Honigrefraktometer

Zur direkten Bestimmung des 
Wassergehaltes. Stabile 
Metallausführung. Kunststoff-
box mit Polster und Etui, inkl. 
Eichset. Gewicht 230 g.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4580 149.00

H
on

ig
er

nt
e 

/  
H

on
ig

ve
ra

rb
ei

tu
ng

7

H
o

n
ig

er
n

te
 /

  
H

o
n

ig
ve

ra
rb

ei
tu

n
g

7



80

Abdeckeln / MessenHonigernte / Honigverarbeitung

Abdecklungsmesser für 
Linkshänder

Schneide mit Spezialschliff aus 
Chromstahl, Kunststoffgriff, 
Gesamtlänge 46,5 cm / Länge 
Schneide 30,5 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4507 44.50

Abdecklungsmesser für 
Rechtshänder

Schneide mit Spezialschliff aus 
Chromstahl, Kunststoffgriff, 
Gesamtlänge 46,5 cm / Länge 
Schneide 30,5 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4508 44.50

Abdecklungsmesser 
elektrisch

Mit Holzgriff und rostfreier 
Klinge, Länge 25 cm. Die Wärme 
wird mit einem in der Klinge 
eingebauten Thermostat 
geregelt.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4501 265.00

Abdecklungshobel

Abdecklungshobel mit 
integrierter Abdecklungsgabel.  
Länge: 24 cm, Breite Gabel: 
7,5 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4526 31.00

Abdecklungsgabel 25 mm

Geeignet zum Herauslösen  
der Drohnenbrut (Varroa- 
Kontrolle).

Artikel-Nr. CHF / Stück

4515 17.50

Abdecklungsgabel 38 mm

Abdecklungsgabel kurze Form. 
Kunststoffgriff, mit abgekröpf-
ten Nadeln, Nadellänge 38 mm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4525 24.00

Abdecklungsgabel 45 mm

Rostfrei. Nadellänge 45 mm. 
Lange Form. Gelber, robuster 
Kunststoffgriff und bruchfeste, 
abgekröpfte Nadeln.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4519 34.90
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Abdecklungsgefäss 
LURAN

Für 1–15 Völker. Wabenauflage 
und Tropfsieb Chromstahl. 
48,0 × 36,0 × 32,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4530 185.00

453002 (Tropfsieb) 74.00

453202 (Wabenaufl.) 85.00

453001 (Schale) 35.00

Abdecklungsgefäss 
KOMBI

Für bis zu 20 Völker. Wabenauf-
lage und Tropfsieb aus  
Chromstahl.  
50,0 × 34,0 × 48,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4532 215.00

453201 (Tropfsieb) 77.00

453202 (Wabenaufl.) 85.00

Abdecklungsgefäss 
PROFESSIONEL

Für 20 Völker und mehr. 
Wabenauflage und Tropfsieb 
Chromstahl.  
60,0 × 40,0 × 43,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4534 295.00

453401 (Tropfsieb) 99.00

453402 (Wabenaufl.) 95.00

Abdecklungsgefäss 
MEIKA®

Kunststoffbehälter mit 
Auslaufstutzen, Siebeinsatz, 
Wabenträger und Ablage aus 
Chromstahl.  
54,0 × 44,5 × 38,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4539 295.00

Waben-Ablage einzeln zu 
MEIKA®

Chromstahl. 
55,5 × 46,0 × 36,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

453901 96.90

Abdecklungstisch PROFI

Mit Chromstahlwanne, 
Auflagegestell, Siebeinsatz, 
Wabenablage, Deckel und 
Honighahn. 
100 × 50 × 80 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4537 689.00
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Radialschleuder 9tlg Handantrieb

Geeignet für 3 bis 10 Völker.  
Der Boden des Kessels ist nahtlos und 
Richtung Quetschhahn geneigt. Der 
Quetschhahn ist am tiefst möglichen Punkt 
angeschweisst.

– � Kessel, Wabenkorb und Ausguss aus 
Chromstahl

– � Transparente Sicherheitsdeckel
– � 2 Transportgriffe

Spezifikation
– � Kesseldurchmesser 53 cm
– � 9 teiliger Radialkorb
– � Für Rahmen mit einer Höhe bis 175 mm  

(ausgenommen Mini-Plus Rahmen)
– � Für 9 CH Honigrahmen 28 mm breit oder 6 

CH Honigrahmen 35 mm breit
– � Der höhenverstellbare Wabenkorb kann 

der Oberleistenlänge der Waben 
angepasst werden

– � Freilaufantrieb mit Bremswirkung in die 
Gegenrichtung

– � Gute Standfestigkeit
– � Ausgusshöhe 41 cm
– � Zum Schleudern von Brutwaben ausstatt-

bar mit 3 Wabenträger Art. 5030 

Artikel-Nr. CHF / Stück

5045 955.00

Radialschleuder FALCO Handantrieb

Geeignet für 3 bis 10 Völker.  
Der tiefgezogene Kesselboden fördert den 
guten Abfluss des Honigs. Eignet sich 
besonders gut für das Schleudern an Orten 
ohne Stromanschluss.

– � Kessel, Wabenkorb und Ausguss aus 
Chromstahl

– � Transparente Sicherheitsdeckel
– � 2 Transportgriffe

Spezifikation
– � Kesseldurchmesser 63 cm
– � 12 teiliger Radialkorb
– � Für Rahmen mit einer Höhe bis 220 mm 

(ausgenommen Mini-Plus Rahmen)
– � Der höhenverstellbare Wabenkorb kann 

der Oberleistenlänge der Waben 
angepasst werden

– � Freilaufendes Handgetriebe mit Brems-
wirkung in der Gegenrichtung

– � Am schräg montierten Ausgusshahn kann 
kein Anhängesieb angebracht werden

– � Gute Standfestigkeit
– � Ausgusshöhe 36 cm
– � Montage eines Radialkorbes möglich
– � Aufrüstung mit Motor möglich

Artikel-Nr. CHF / Stück

5020 1’550.00

Radialschleuder 9tlg Motorantrieb

Geeignet für 3 bis 10 Völker.  
Der Boden des Kessels ist nahtlos und 
Richtung Quetschhahn geneigt. Der 
Quetschhahtn ist am tiefst möglichen Punkt 
angeschweisst.

– � Kessel, Wabenkorb und Ausguss aus 
Chromstahl

– � Transparente Sicherheitsdeckel
– � 2 Transportgriffe

Spezifikation
– � Kesseldurchmesser 53 cm
– � 9 teiliger Radialkorb
– � Für Rahmen mit einer Höhe bis 175 mm  

(ausgenommen Mini-Plus Rahmen)
– � Für 9 CH Honigrahmen 28 mm breit oder 6 

CH Honigrahmen 35 mm breit
– � Der höhenverstellbare Wabenkorb kann 

der Oberleistenlänge der Waben 
angepasst werden

– � Motor stufenlos regulierbar in beide 
Richtungen 110V / 230W

– � Automatische Abschaltung beim Öffnen 
des Deckels

– � Gute Standfestigkeit
– � Ausgusshöhe 41 cm
– � Zum Schleudern von Brutwaben ausstatt-

bar mit 3 Wabenträger Art. 5030 

Artikel-Nr. CHF / Stück

5046 1’450.00
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Radialschleuder PHOENIX 
Motorantrieb

Geeignet für 5 bis 20 Völker.  
Der tiefgezogene Kesselboden fördert den 
guten Abfluss des Honigs. Gute Standfes-
tigkeit durch die geschwungenen Beine.

– � Kessel, Wabenkorb und Ausguss aus 
Chromstahl

– � Abnehmbare, transparente Sicherheits-
deckel

– � 2 Transportgriffe

Spezifikation
– � Kesseldurchmesser 63 cm
– � 12 teiliger Radialkorb
– � Für Rahmen mit einer Höhe bis 220 mm  

(ausgenommen Mini-Plus Rahmen)
– � Der höhenverstellbare Wabenkorb kann 

der Oberleistenlänge der Waben 
angepasst werden

– � Motor stufenlos regulierbar in beide 
Richtungen 110V / 230W

– � Am schräg montierten Ausgusshahn kann 
kein Anhängesieb angebracht werden

– � Ausgusshöhe 36 cm
– � Zum Schleudern von Brutwaben ausstatt-

bar mit 2 oder 4 Wabenträger Art. 5030 

Artikel-Nr. CHF / Stück

5024 1’990.00

Radialschleuder PRIMUS 
Motorantrieb

Geeignet für 15 bis 30 Völker. 
Die Beine können auf 2 verschiedenen 
Höhen befestigt werden.

– � Kessel, Wabenkorb und Ausguss aus 
Chromstahl

– � Abnehmbare, transparente Sicherheits-
deckel

– � 2 Transportgriffe

Spezifikation
– � Kesseldurchmesser 63 cm
– � 12 teiliger Radialkorb
– � Für Rahmen mit einer Höhe bis 220 mm 

(ausgenommen Mini-Plus Rahmen)
– � Der höhenverstellbare Wabenkorb kann 

der Breite der Waben angepasst werden
– � Motor stufenlos regulierbar in beide 

Richtungen (110 W / 220 V)
– � Automatische Abschaltung des Motors 

beim Öffnen des Deckels
– � Sehr stabile Beine
– � Ausgusshöhe 40 oder 50 cm
– � Zum Schleudern von Brutwaben ausstatt-

bar mit 2 oder 4 Wabenträger Art. 5030

Artikel-Nr. CHF / Stück

5003 2’300.00

Radialschleuder KÜNTEN 
Motorantrieb

Geeignet für 10 bis 20 Völker.  
Durch die höhenverstellbaren Beine auf 5 
verschiedene Stufen kann die Schleuder der 
Grösse des Imkers angepasst werden. 

– � Kessel, Wabenkorb und Ausguss aus 
Chromstahl

– � Abnehmbare, transparente Sicherheits-
deckel

– � 2 Transportgriffe

Spezifikation
– � Kesseldurchmesser 63 cm
– � 12 teiliger Radialkorb
– � Für Rahmen mit einer Höhe bis 220 mm 

(ausgenommen Mini-Plus Rahmen)
– � Der höhenverstellbare Wabenkorb kann 

der Oberleistenlänge der Waben 
angepasst werden

– � Motor stufenlos regulierbar in beide 
Richtungen (110 Watt / 230 Volt)

– � Automatische Abschaltung des Motors 
beim Öffnen des Deckels

– � Sehr stabile Beine
– � Ausgusshöhe 35 bis 45 cm
– � Zum Schleudern von Brutwaben ausstatt-

bar mit 2 oder 4 Wabenträger Art. 5030

Artikel-Nr. CHF / Stück

5002 2’570.00
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Radialschleuder FLUX 12 
Motorantrieb

Geeignet für 10 bis 20 Völker. 
Leistungsfähige 12 Waben Radialschleuder 
mit sehr ruhigem Direktantrieb auch bei 
voller Drehzahl. Kesselboden mit Gefälle 
zum Quetschhahn.

– � Kessel, Wabenkorb und Ausguss aus 
Chromstahl

–  transparente Sicherheitsdeckel
– � 2 Transportgriffe

Spezifikation
– � Kesseldurchmesser 63 cm
– � 12 teiliger Radialkorb
– � Für Rahmen mit einer Höhe bis 180 mm 

(ausgenommen Mini-Plus Rähmchen)
– � Der höhenverstellbare Wabenkorb kann 

der Oberleistenlänge der Waben 
angepasst werden

– � Motor stufenlos regulierbar in beide 
Richtungen

– � Automatische Abschaltung des Motors 
beim Öffnen des Deckels

– � Ausgusshöhe 38 cm
– � Zum Schleudern von Brutwaben ausstatt-

bar mit 2 oder 4 Wabenträger Art. 5030

Artikel-Nr. CHF / Stück

5065 2’490.00

Radialschleuder FLUX 16 
Motorantrieb

Geeignet für 15 bis 30 Völker. 
Leistungsfähige 16 Waben Radialschleuder 
mit sehr ruhigem Direktantrieb auch bei 
voller Drehzahl. Kesselboden mit Gefälle 
zum Quetschhahn.

– � Kessel, Wabenkorb und Ausguss aus 
Chromstahl

–  transparente Sicherheitsdeckel
– � 2 Transportgriffe

Spezifikation
– � Kesseldurchmesser 72 cm
– � 16 teiliger Radialkorb
– � Für Rahmen mit einer Höhe bis 230 mm 

(ausgenommen Mini-Plus Rähmchen)
– � Der höhenverstellbare Wabenkorb kann 

der Oberleistenlänge der Waben 
angepasst werden

– � Motor stufenlos, in beide Richtungen, 
regulierbar

– � Automatische Abschaltung des Motors 
beim Öffnen des Deckels

– � Ausgusshöhe 38 cm
– � Zum Schleudern von Brutwaben ausstatt-

bar mit 2 oder 4 Wabenträger Art. 5030

Artikel-Nr. CHF / Stück

5066 2’750.00

Radialschleuder Vollautomatik  
12 Rahmen

Geeignet für 10 bis 20 Völker. 
Programmierbar mit 10 verschiedenen 
Programmen. Die Beine können auf 2 
verschiedenen Höhen befestigt werden.

– � Kessel, Wabenkorb und Ausguss aus 
Chromstahl

– � Transparente Sicherheitsdeckel
– � 2 Transportgriffe

Spezifikation
– � Kesseldurchmesser 63 cm
– � 12 teiliger Radialkorb
– � Für Rahmen mit einer Höhe bis 220 mm 

(ausgenommen Mini-Plus Rahmmen)
– � Der höhenverstellbare Wabenkorb kann 

der Oberleistenlänge der Waben 
angepasst werden

– � Vollautomatische Motorensteuerung mit 
10 verschiedenen Programmen

– � Eigene Programme können eingegeben 
werden

– � Motor (110 Watt/220 Volt)
– � Automatische Abschaltung des Motors 

beim Öffnen des Deckels
– � Ausgusshöhe 40 oder 45 cm
– � Zum Schleudern von Brutwaben ausstatt-

bar mit 2 oder 4 Wabenträger Art. 5030

Artikel-Nr. CHF / Stück

5057 2’550.00
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Radialschleuder Vollautomatik  
16 Rahmen

Geeignet für 15 bis 40 Völker. Mit 10 
verschiedenen Programmen. Die Beine 
können auf zwei verschiedenen Höhen 
befestigt werden.

– � Kessel, Wabenkorb und Ausguss aus 
Chromstahl

– � Transparente Sicherheitsdeckel
– � 2 Transportgriffe

Spezifikation
– � Kesseldurchmesser 76 cm
– � 16 teiliger Radialkorb
– � Für Rahmen mit einer Höhe bis 220 mm 

(ausgenommen Mini-Plus Rahmmen)
– � Der höhenverstellbare Wabenkorb kann 

der Oberleistenlänge der Waben 
angepasst werden

– � Vollautomatische Motorensteuerung mit 
10 verschiedenen Programmen

– � Eigene Programme können eingegeben 
werden

– � Motor (180 Watt/230 Volt)
– � Automatische Abschaltung des Motors 

beim Öffnen des Deckels
– � Ausgusshöhe 39 cm
– � Der Boden im Kessel ist fugenlos und zum 

Quetschhahn hin geneigt

Artikel-Nr. CHF / Stück

5058 3’795.00

Radialschleuder Vollautomatik  
20 Rahmen

Geeignet ab 40 Völker. 
Der Radial-Wabenkorb ist durch einen 
4- oder 6teiligen  
Selbstwendekorb austauschbar.

– � Kessel, Wabenkorb und Ausguss aus 
Chromstahl

– � Transparente Sicherheitsdeckel
– � 2 Transportgriffe

Spezifikation
– � Kesseldurchmesser 77 cm
– � 20 teiliger Radialkorb
– � Für Rahmen bis 220 mm Oberleistenlänge 

(ausgenommen Mini-Plus Rahmen)
– � Der höhenverstellbare Wabenkorb kann 

der Oberleistenlänge der Waben 
angepasst werden

– � Vollautomatische Motorensteuerung mit 
10 verschiedenen Programmen

– � Eigene Programme können eingegeben 
werden

– � Wandhalterung für das Bedienelement
– � Unterantriebsmotor (370 Watt/220 Volt)
– � Deckel mit Sicherheitsschalter
– � Schleudern von Brutwaben nur mit 

Wabenträgern möglich

Artikel-Nr. CHF / Stück

5053 5’600.00

Selbstwendeschleuder 
Vollautomatik

Geeignet ab 40 Völker.  
Chromstahl, mit 6 Wabentaschen 
35 × 40 × 4,5 cm. Waben  
werden tangential geschleudert und 
automatisch gewendet.

– � Kessel, Wabenkorb und Ausguss aus 
Chromstahl

– � Transparente Sicherheitsdeckel

Spezifikation
– � Kesseldurchmesser 95 cm
– � Für Rahmen mit einer Höhe bis 320 mm
– � Mit 2 rostfreien Quetschhahnen
– � Der 2 Zoll-Quetschhahn ist am tiefstmög-

lichen Punkt eingebaut, damit der Honig 
vollumfänglich abfliessen kann

– � Vollautomatische Motorensteuerung mit 
10 verschiedenen Programmen

– � Eigene Programme können eingegeben 
werden

– � Motor (370 Watt / 230 Volt)
– � Deckel mit Sicherheitseinrichtung des 

Motor schaltet beim Öffnen der Deckel 
automatisch ab

– � Schleudern von Brutwaben möglich

Artikel-Nr. CHF / Stück

5055 5’150.00
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Tangentialschleuder NIBBIO 
Handantrieb

Geeignet für 1 bis 5 Völker 
Der tiefgezogene Kesselboden fördert den 
guten Abfluss des Honigs. Eignet sich 
besonders für das Schleudern an Orten ohne 
Stromanschluss. 
Optional mit Motor lieferbar Art. 501702

– � Kessel, Wabenkorb aus Chromstahl
– � Ausguss aus Kunststoff
– � Transparente Sicherheitsdeckel

Spezifikation
– � Kesseldurchmesser 52 cm
– � Montage eines Radialkorbes nicht 

möglich
– � Im 3-teiligen Wabenkorb können alle 

gängigen Rahmenmasse geschleudert 
werden. Bei kleineren Rahmen wie z.B. CH 
oder DB können 6 Rahmen, bei grösseren 
Rahmen wie z.B. Zander oder DN können  
3 Rahmen geschleudert werden

– � Auch geeignet für Mini-Plus Rahmen und 
alle Brutrahmen

– � Freilaufendes Handgetriebe mit Brems-
wirkung in der Gegenrichtung

– � Am schräg montierten Ausgusshahn kann 
kein Anhängesieb angebracht werden

Artikel-Nr. CHF / Stück

5017 780.00

Tangentialschleuder FALCO 
Handantrieb

Geeignet für 5 bis 15 Völker. 
Der tiefgezogene Kesselboden fördert den 
guten Abfluss des Honigs. Eignet sich 
besonders für das Schleudern an Orten ohne 
Stromanschluss.

– � Kessel, Wabenkorb und Ausguss aus 
Chromstahl

– � Transparente Sicherheitsdeckel
– � 2 Transportgriffe

Spezifikation
– � Kesseldurchmesser 63 cm
– � Im 4-teiligen Wabenkorb können alle 

gängigen Rahmenmasse geschleudert 
werden. Bei kleineren Waben wie z.B. CH 
oder DB können 8 Waben, bei grösseren 
Waben wie z.B. Zander oder DN können  
4 Waben geschleudert werden

– � Auch geeignet für Mini-Plus Rahmen und 
alle Brutwaben

– � Freilaufendes Handgetriebe mit Brems-
wirkung in der Gegenrichtung

– � Am schräg montierten Ausgusshahn kann 
kein Anhängesieb angebracht werden

– � Ausgusshöhe 36 cm
– � Montage eines Radialkorbes möglich
– � Aufrüstung mit Motor möglich

Artikel-Nr. CHF / Stück

5019 1’050.00

Tangentialschleuder PHOENIX 
Motorantrieb

Geeignet für 3 bis 10 Völker. 
Der tiefgezogene Kesselboden fördert den 
guten Abfluss des Honigs. Gute Standfes-
tigkeit durch die geschwungenen Beine.

– � Kessel, Wabenkorb und Ausguss aus 
Chromstahl

– � transparente Sicherheitsdeckel
– � 2 Transportgriffe

Spezifikation
– � Kesseldurchmesser 63 cm
– � Im 4-teiligen Wabenkorb können alle 

gängigen Rahmenmasse geschleudert 
werden. Bei kleineren Waben wie z.B. CH 
oder DB können 8 Waben, bei grösseren 
Waben wie z.B. Zander oder DN können  
4 Waben geschleudert werden

– � Auch geeignet für Mini-Plus Rahmen und 
alle Brutwaben

– � Motor stufenlos regulierbar in beide 
Richtungen (110 W/220V)

– � Durch den Sicherheitsschalter öffnet sich 
der Deckel nach dem Abschalten mit 
Verzögerung

– � Am schräg montierten Ausgusshahn kann 
kein Anhängesieb angebracht werden

– � Montage eines Radialkorbes möglich

Artikel-Nr. CHF / Stück

5023 1’650.00
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Stahlkugel 8 mm

Ersatz-Stahlkugel Ø 8 mm für 
kleine Kessel.

Artikel-Nr. CHF / Stück

9709 3.20

Wabenträger zu 
Radialkorb

Chromstahl. Für Schweizer-, 
Spühler-, Helvetia-, Dadant-
Blatt- und Dadant-Typ-Waben.

Artikel-Nr. CHF / Stück

5030 82.50

Radial-Korb 12teilig

Chromstahl. Umbau von 
Tangential auf Radial.  
Korb inkl. Anpassungen an der 
Schleuder.

Artikel-Nr. CHF / Stück

5004 790.00

Stahlkugel 15 mm

Ersatz-Stahlkugel Ø15 mm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

9707 3.20

Wabenkorb 3-teilig

Chromstahl. Im 3-teiligen 
Wabenkorb können alle 
gängigen Rahmenmasse 
geschleudert werden.

Artikel-Nr. CHF / Stück

501705 195.00

Stahlkugel 11 mm

Ersatz-Stahlkugel Ø 11 mm für 
12er Korb.

Artikel-Nr. CHF / Stück

9708 3.20

Einhängetasche für 
Abdeckelwachs

Einhängetasche für Deckel- 
oder Baurahmenwachs. Zum 
Einhängen in den Tangential-
Schleuderkorb. Möglichst 
paarweise einsetzen.  
34 × 23 × 3 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

5060 23.00

Radial-Korb 16teilig

Chromstahl. Umbau von 
Tangential auf Radial.  
Korb inkl. Anpassungen an der 
Schleuder.

Artikel-Nr. CHF / Stück

5008 890.00
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AbfüllenHonigernte / Honigverarbeitung

Honigkessel Kunststoff

Lebensmittelechter Kunststoff, weiss, 
konische Form. Gute Stabilität dank Greif- 
und Wulstrand.

Honigkessel Chromstahl

Nahtlos geschweisster Boden.  
Konische Form. Ø 30,6 cm 

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

10 kg
Ø 25 cm, Höhe 19 cm, Henkel Kunststoff

5547 6.50

15 kg
Ø 25 cm, Höhe 26 cm, Henkel Kunststoff

5503 7.50

20 kg
Ø 31 cm, Höhe 25 cm, Henkel Stahlbügel

5548 8.50

25 kg
Ø 31 cm, Höhe 28 cm, Henkel Stahlbügel.

5501 9.50

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

15 kg 5490 140.00

20 kg 5491 145.00

25 kg 5492 149.00
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Honigspachtel

Kunststoff. Mit diesem 
Honigspachtel erreichen Sie 
jede Ecke. Er kann auf sämtliche 
Behälter-Formen zugeschnitten 
werden.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4523 5.90

Honig-Doppelsieb zum 
Auflegen

Chromstahl, Ø 22 cm. Maschen-
weite ca. 1,8 mm + ca. 0,5 mm. 
Mit einem Grob- und Feinsieb 
zum Auflegen auf den Kessel.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4545 81.20

Siebhalterung

Chromstahl, Ø 22,5 cm. Passend 
zu unserem Grobsieb, Art.Nr. 
4551. Das Grobsieb kann auf 
jeden Kessel gelegt werden.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4555 31.50

Honig-Doppelsieb zum 
Anhängen

Chromstahl, Ø 22,5 cm. Zum 
Anhängen an den Honigschleu-
derhahn. Mit einem Grobsieb 
Art. 4551 und Feinsieb.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4552 85.00

Einlagesieb zu 
Anhängesieb

Chromstahl, Ø 22,5 cm. Als 
zusätzliches Grobsieb zu Art.Nr. 
4550 und 4552.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4551 28.50

Kläraufsatz

Gehäuse, Deckel und Siebe aus 
Chromstahl, Höhe 34 cm, drei 
Siebe Ø 31 cm, 2 Traggriffe. Mit 
Auflagerosette.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4562 475.00

Honigsieb grob zum 
Anhängen

Chromstahl, Ø 22,5 cm. Mit 
verstärktem Rand. Nur mit 
Grobsieb, speziell für zäh 
fliessenden Honig (Melezito-
sehonig).

Artikel-Nr. CHF / Stück

4550 69.00

Kesselhalter 
«SUPER-LEERO»

Massive Chromstahlausfüh-
rung, kippsicher. Zum Umleeren 
aller Kessel von 5–25 kg. 
Weiterentwickelte Konstruktion 
mit Klemmwirkung.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4576 39.50
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AbfüllenHonigernte / Honigverarbeitung

Abfüllkessel-Kipper 
«Fill-Fix»

Automatische Kippvorrichtung 
verzinkt + pulverbeschichtet. 
Inkl. Antirutschmatte, bis 
100 kg, Auflagefläche 
30 × 28 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4557 84.00

Abfüllkessel 30 kg mit 
zwei Sieben

Chromstahl. Mit zwei Quetsch-
hahnen sowie zwei senkrecht 
geführten Sieben (Grob- und 
Feinsieb). Höhe 36 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4541 289.00

Honigabfüllanlage FILL 
UP 2

Neues, verbessertes Modell. 
Abfüll-Leistung: 600 Gläser à 
500 g pro Stunde. Motorleis-
tung 180 Watt.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4579 3’350.00

Abfüllkessel 35 kg mit 
Filtersieb

Chromstahl. Abfüller mit 
Quetschhahn oben und unten. 
Inkl. Siebeinsatz und Deckel aus 
Stahl. Maschenweite 1 mm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4567 325.00

Abfüllkessel 25 kg

Kunststoff, lebensmittelecht 
(Kessel und Hahn). Ø 31 cm, 
Höhe 28 cm, Stahlbügel.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4558 39.50

Filtersieb

Ersatz-Siebeinsatz aus 
Chromstahl für Art. 4567.  
Maschenweite 1 mm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

456701 95.00

Abfüllkessel 25 kg

Chromstahl, Ø 31 cm. Höhe 
29 cm. Deckel mit 4 Exzenter-
verschlüssen für luftdichten 
Abschluss, zwei Traggriffe, 
Quetschhahn.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4570 245.00

Abfüllkessel 50 kg

Chromstahl, Ø 31 cm. Inhalt 
50 kg, Höhe 50 cm. Auflage
deckel und zwei Traggriffe. Mit 
Hahn aus Kunststoff.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4573 215.00
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Abfüllkessel 50 kg

Chromstahl, Ø 31 cm. Höhe 
53 cm. Deckel mit 4 Exzenter-
verschlüssen für luftdichten 
Abschluss, zwei Traggriffe, 
Quetschhahn.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4571 279.00

Abfüllkessel 50 kg mit 2 
Hahnen

Chromstahl, Ø 31 cm. Kann 
auch als normaler Abfüllkessel 
verwendet werden.

Artikel-Nr. CHF / Stück

456001 315.00

Untergestell gross 100 kg

Bequemes Abfüllen. Geeignet 
für Abfüllkessel mit max. 38 cm 
Durchmesser, Höhe 35 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

457401 72.00

Untergestell klein 50 kg

Bequemes Abfüllen. Geeignet 
für Abfüllkessel mit max. 31 cm 
Durchmesser, Höhe 35 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

457301 62.00

Abfüllkessel 100 kg

Chromstahl, Ø 38 cm. Inhalt 
100 kg, Höhe 67 cm. Auflage
deckel und zwei Traggriffe. 
Spezialmodell mit verchromtem 
Honighahn und Gewinde.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4574 299.00

Honighahn Kunststoff

Ø 1½ Zoll, aus Kunststoff. 
Gewinde Ø 48 mm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

501704 29.00

Abfüllkessel 200/400 kg

Chromstahl, Ø 49/65 cm.  
Inhalt 200/400 kg. Höhe 
84/97 cm, mit Kunststoffhahn.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4563 (200 kg) 269.00

4564 (400 kg) 395.00

Honighahn Kunststoff mit 
Innengewinde

Ø 1½ Zoll, aus Moplen-Kunst-
stoff. Mit Innengewinde und 
Gegenmutter. Kein Löten mehr 
erforderlich!

Artikel-Nr. CHF / Stück

4594 36.00
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Abfüllen

Rühren
Honigernte / Honigverarbeitung

Honighahn MEIKA® 
Chromstahl

Ø 1½ Zoll. Honighahn aus 
Chromstahl. Mit Schieberklap-
pe. Einschraubgewinde 
Ø 48 mm (aussen) und 3 
Dichtungs-O-Ringen.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4599 89.00

Rührspirale

Chromstahl. Länge 60 mm, 
Antriebswelle Ø 10 mm. Für den 
direkten Anschluss an eine 
Bohrmaschine.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4583 71.90

Dichtung zu Honig-
quetschhahnen 
4570/4571

Ersatz-Dichtungen zum 
Honigquetschhahn von 
Art. 4570 und 4571.

Artikel-Nr. CHF / Stück

457003 6.50

Rührstab CREMOSO

Chromstahl, Sechskantstab 
10 mm, Stablänge 65 cm, 
Durchmesser 75 mm

Artikel-Nr. CHF / Stück

4568 115.90

Dichtung für Honig
hahnen MEIER/MINOREX

Ersatz-Dichtung für Honighahn 
zu Schleuder Meier Art. 5022.

Artikel-Nr. CHF / Stück

500606 6.50

Doppelrührstab 
APIRECORD

Chromstahl. Schaftdurchmesser 
12 mm, Stablänge 49 cm. Für 
feincremigen Honig.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4584 115.90

Handrührstab

Chromstahl, Länge 69 cm, 
Ø 13 cm. Für die besonders 
leichte, manuelle Verarbeitung 
des Honigs.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4593 67.00

Flügelpaar-Set Ø 100 mm

Chromstahl. Das Set besteht 
aus zwei Rührflügeln 100 mm, 
welche auf den 6-Kant-Stab des 
Apirecord-Rührstabs Art.Nr. 
4584 geschoben werden.

Artikel-Nr. CHF / Paar

458401 79.00
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Rühren Honigernte / Honigverarbeitung

Profi-Rührmeister

Zum Cremigrühren von Honig. 
Bestehend aus einem Stativ mit 
Getriebemotor, Rührspirale und 
Drehteller. 230 V, 360 W, ca. 80 
U/Min.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4604 790.00

Honigaufwärmer PRONTO 
2000

Der Rohrheizkörper bringt eine 
ideale Wärmeverteilung. 
Ø des Heizgerätes 25 cm. 230 
Volt/100 Watt, 2 m-Anschluss-
kabel, 1 Jahr Garantie. SEV/
CE-geprüft.

Artikel-Nr. CHF / Stück

459618 359.00

Rühr-/Mischwerk APITECH 
100 kg

Chromstahl Kessel, Ø 42 cm, 
Höhe 78 cm. Gewicht 21 kg. 
Inhalt 100 kg. Das professionelle 
Rührwerk für grosse Mengen 
Cremehonig.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4503 1’888.00

Honigaufwärmer Set 
PRONTO 2000

Für sicheres, schonendes und 
preisgünstiges Erwärmen von 
Honig. 230 Volt/100 Watt, 
2 m-Anschlusskabel, 1 Jahr 
Garantie. SEV/CE-geprüft.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4596 399.00

Rühr-/Mischwerk APITECH 
140 kg

Chromstahl Kessel. Ø 50 cm, 
Höhe 78 cm. Gewicht 21 kg. 
Inhalt 140 kg. Das professionelle 
Rührwerk für grosse Mengen 
Cremehonig.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4505 2’269.00

Isolierhaube PRONTO 
2000

Zweiteilige Isolierhaube aus 
EPS-High-Tech-Hartschaum-
stoff.  
Innenmasse: 36 × 36 × 70 cm für 
25 kg- bis 50 kg-Gebinde.

Artikel-Nr. CHF / Stück

457801 75.00

Untergestell gross 200 kg

Untergestell zu APITECH Art.Nr. 
4503 und 4505, rot einbrennla-
ckiert, Höhe 34,5 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

450301 79.00

Gläserkorb PRONTO 2000

Standfeste und leichte 
Konstruktion aus Chromstahl. 
Gitterfläche: 31 × 31 cm, Höhe 
61 cm. Für 48 × 500 g-Gläser, 
80 × 250 g- oder 18 × 1 kg-Gläser.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4598 95.00
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Honigwärmeschrank 
MEIKA®

Stufenlose Regulierung des 
Umluftheizgerätes. Lieferung 
inkl. 3 Gitterroste. Gewicht 
33 kg. 230V/600 Watt.  
49,5 × 49,5 × 98,5 cm (L × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4595 779.00

Dichtungsring zu 
Melitherm

Artikel-Nr. CHF / Stück

458507 15.00

Gitterrost-Tablar, weiss

Gitterroste einzeln zum 
Honigwärmeschrank MEIKA®, 
Art. 4595.  
41,5 × 42,5 cm (H × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

459503 35.00

Honigschmelzgerät 
MELITHERM

Chromstahl, CH-Modell mit 
aussenliegendem Regler, 2 
Seihtücher, 1 Teigschaber und 
Betriebsanleitung.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4585 1’109.00

Distanzring aus Lochblech

Lochblech aus Chromstahl. 
Zubehör zu Melitherm, 
Art. 4585

Artikel-Nr. CHF / Stück

458502 75.00
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Honiggläser / HonigdosenHoniggefässe / Verpackungen

Honigglas hoch

Hohe Gläser, 500 g oder 1 kg mit Relief.

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

500 g, im Karton à 20 Stück, TO 70 mm 5672 0.65

ab 100 Stück 0.60

ab 240 Stück 0.57

ab 500 Stück 0.55

1 kg, im Karton à 20 Stück, TO 82 mm 5673 1.05

ab 100 Stück 1.00

ab 240 Stück 0.97

ab 560 Stück 0.94

1 kg, ohne Karton, ganze Palette, TO 82 mm 561801

1064 Stück (1 Palette) 0.92

3192 Stück (3 Paletten) 0.87

500 g, ohne Karton, ganze Palette, TO 70 mm 567201

2030 Stück (1 Palette) 0.51

6090 Stück (3 Paletten) 0.46

Auch palettenweise erhältlich.

Honigglas 70 g

Karton à 20 Stück.  
Der passende Deckel unter Art. 6129.

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

Honigglas 70 g 5532 0.85

ab 300 Stück 0.80

ab 500 Stück 0.75
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250 g, ohne Karton, ganze Palette, TO 63 mm 568101

3576 Stück (1 Palette) 0.39

10 728 Stück (3 Paletten) 0.34

500 g, ohne Karton, ganze Palette, TO 82 mm 568002

1760 Stück (1 Palette) 0.45

5280 Stück (3 Paletten) 0.40

1 kg, ohne Karton, ganze Palette, TO 82 mm 568501

720 Stück (1 Palette) 0.88

2160 Stück (3 Paletten) 0.83

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

125 g, im Karton à 20 Stück, TO 53 mm 5687 0.48

ab 100 Stück 0.43

ab 240 Stück 0.41

ab 500 Stück 0.39

500 g, im Karton à 20 Stück, TO 82 mm 5680 0.59

ab 100 Stück 0.54

ab 240 Stück 0.52

ab 500 Stück 0.50

1 kg, im Karton à 20 Stück, TO 82 mm 5685 1.00

ab 100 Stück 0.95

ab 240 Stück 0.93

ab 700 Stück 0.90

250 g, im Karton à 20 Stück, TO 63 mm 5681 0.53

ab 100 Stück 0.48

ab 240 Stück 0.46

ab 500 Stück 0.44
Honigglas «MEIER»

«MEIER»-Gläser in den Grössen 125 g, 250 g, 
500 g und 1 kg.

Speziell zum Abfüllen von Honig entwickelt. 
Zeichnet sich durch das optimale  
Füllvolumen «richtig gefülltes Glas» aus. 

Auch palettenweise erhältlich.
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Honiggläser / Honigdosen

Deckel
Honiggefässe / Verpackungen

Honigdosen «MEIER»

Mit oder ohne Etikette, gelb oder weiss. Aus 
lebensmittelechtem, recyclierbarem 
Kunststoff, zylindrische Form, bruchsicher.

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

weiss, 500 g 5509 1.10

weiss, 500 g, ohne Etikette 5539 1.00

weiss, 1 kg 5508 1.30

weiss, 1 kg, ohne Etikette 5538 1.20

gelb, 500 g 5515 1.10

gelb, 500 g, ohne Etikette 5537 1.00

gelb, 1 kg 5514 1.30

gelb, 1 kg, ohne Etikette 5536 1.20

Deckel müssen separat dazu bestellt werden.

ab 240 Stück 0.45

ab 100 Stück 0.50

Staffelpreise

Deckel zu Honigdose gelb 
1 kg

Aus lebensmittelechtem, 
recyclierbarem Kunststoff, 
bruchsicher.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6133 0.55

ab 240 Stück 0.35

ab 100 Stück 0.40

Staffelpreise

Deckel zu Honigdose gelb 
500 g

Aus lebensmittelechtem, 
recyclierbarem Kunststoff, 
bruchsicher.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6131 0.45

ab 240 Stück 0.45

ab 100 Stück 0.50

Staffelpreise

Deckel zu Honigdose 
weiss 1 kg

Aus lebensmittelechtem, 
recyclierbarem Kunststoff, 
bruchsicher.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6132 0.55

ab 240 Stück 0.35

ab 100 Stück 0.40

Staffelpreise

Deckel zu Honigdose 
weiss 500 g

Aus lebensmittelechtem, 
recyclierbarem Kunststoff, 
bruchsicher.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6130 0.45
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Deckel Honiggefässe / Verpackungen

Deckel schwarz mit Wabe

PVC-frei

Artikel-Nr. CHF / Stück

6120 
(TO 63 mm)

0.47

6122 
(TO 70 mm)

0.50

6121 
(TO 82 mm)

0.52

Deckel Biene auf Wabe

PVC-frei

Artikel-Nr. CHF / Stück

6104 
(TO 63 mm)

0.47

6100 
(TO 82 mm)

0.52

Deckel Blüte

PVC-frei

Artikel-Nr. CHF / Stück

5688 
(TO 53 mm)

0.43

6112 
(TO 63 mm)

0.45

6110 
(TO 82 mm)

0.50

Deckel gelb mit Biene

PVC-frei

Artikel-Nr. CHF / Stück

6105 
(TO 63 mm)

0.47

6101 
(TO 82 mm)

0.52

Deckel Wald 

PVC-frei

Artikel-Nr. CHF / Stück

5689 
(TO 53 mm)

0.43

6113 
(TO 63 mm)

0.45

6111 
(TO 82 mm)

0.50

Schweizer  
Honigglasdeckel

Schweizer Twist-off-Deckel
TO 53 mm für 125 g-Glas
TO 63 mm für 250 g-Glas
TO 70 mm für Honigglas hoch 500 g
TO 82 mm für 500 g und 1 kg-Glas

Sack à 20 Deckel.

Staffelpreise für Ø 63 mm

ab 100 Stück 0.42

ab 300 Stück 0.40

ab 500 Stück 0.38

Staffelpreise für Ø 70 mm

ab 100 Stück 0.45

ab 300 Stück 0.43

ab 500 Stück 0.41

Staffelpreise für Ø 82 mm

ab 100 Stück 0.47

ab 300 Stück 0.45

ab 500 Stück 0.43

Staffelpreise für Ø 53 mm

ab 100 Stück 0.38

ab 300 Stück 0.36

ab 500 Stück 0.34

Staffelpreise für Ø 63 mm

ab 100 Stück 0.40

ab 300 Stück 0.38

ab 500 Stück 0.36

Staffelpreise für Ø 82 mm

ab 100 Stück 0.45

ab 300 Stück 0.43

ab 500 Stück 0.41
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DeckelHoniggefässe / Verpackungen

Deckel Blumenwiese

PVC-frei

Artikel-Nr. CHF / Stück

5575 
(TO 63 mm)

0.38

5664 
(TO 70 mm)

0.39

5576 
(TO 82 mm)

0.40

Deckel Wabenmuster

PVC-frei

Artikel-Nr. CHF / Stück

5572 
(TO 63 mm)

0.38

5571 
(TO 82 mm)

0.40

Deckel schwarz mit Blume

PVC-frei

Artikel-Nr. CHF / Stück

5644 
(TO 63 mm)

0.38

5646 
(TO 82 mm)

0.40

Deckel Strohbeute

PVC-frei

Artikel-Nr. CHF / Stück

5665 
(TO 63 mm)

0.38

5666 
(TO 70 mm)

0.39

5667 
(TO 82 mm)

0.40

Deckel gold mit Bienen

PVC-frei

Artikel-Nr. CHF / Stück

5570 
(TO 63 mm)

0.38

5663 
(TO 70 mm)

0.39

5564 
(TO 82 mm)

0.40

Honigglasdeckel  
mit Sujet

Twist-off-Deckel mit Sujets für
TO 63 mm für 250 g-Glas
TO 70 mm für Honigglas hoch 500 g
TO 82 mm für 500 g und 1 kg-Glas

Sack à 20 Deckel.

Staffelpreise für Ø 63 mm

ab 100 Stück 0.34

ab 300 Stück 0.32

ab 500 Stück 0.30

Staffelpreise für Ø 70 mm

ab 100 Stück 0.35

ab 300 Stück 0.33

ab 500 Stück 0.31

Staffelpreise für Ø 82 mm

ab 100 Stück 0.36

ab 300 Stück 0.34

ab 500 Stück 0.32
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Deckel Honiggefässe / Verpackungen

Deckel gold

PVC-frei

Artikel-Nr. CHF / Stück

5695 
(TO 53 mm)

0.36

5569 
(TO 63 mm)

0.38

5662 
(TO 70 mm)

0.39

5563 
(TO 82 mm)

0.40

Deckel weiss

PVC-frei

Artikel-Nr. CHF / Stück

6129 
(TO 43 mm)

0.34

5578 
(TO 53 mm)

0.36

5567 
(TO 63 mm)

0.38

5566 
(TO 82 mm)

0.40

Deckel schwarz

PVC-frei

Artikel-Nr. CHF / Stück

5639 
(TO 63 mm)

0.38

5629 
(TO 82 mm)

0.40

Honigglasdeckel  
ohne Sujet

Twist-off-Deckel ohne Sujets
TO 43 mm für 70g-Glas
TO 53 mm für 125 g-Glas
TO 63 mm für 250 g-Glas
TO 70 mm für Honigglas hoch 500 g
TO 82 mm für 500 g und 1 kg-Glas

Sack à 20 Deckel.

Staffelpreise für Ø 43 mm

ab 100 Stück 0.30

ab 300 Stück 0.28

ab 500 Stück 0.26

Staffelpreise für Ø 53 mm

ab 100 Stück 0.32

ab 300 Stück 0.30

ab 500 Stück 0.28

Staffelpreise für Ø 63 mm

ab 100 Stück 0.34

ab 300 Stück 0.32

ab 500 Stück 0.30

Staffelpreise für Ø 70 mm

ab 100 Stück 0.35

ab 300 Stück 0.33

ab 500 Stück 0.31

Staffelpreise für Ø 82 mm

ab 100 Stück 0.36

ab 300 Stück 0.34

ab 500 Stück 0.32
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Etiketten / Siegel / ZubehörHoniggefässe / Verpackungen

Etikette «Imkerei»

190 × 42 mm

Artikel-Nr. CHF / Couvert

5710 15.50

Etikette «natur/schwarz» 
500 g/1 kg

Artikel-Nr. CHF / Couvert

5694 16.50

Etikette «Panorama» 
gummiert 1 kg hoch

Artikel-Nr. CHF / Bund

5574 11.30

Etikette «apiculture»

190 × 42 mm

Artikel-Nr. CHF / Couvert

5715 15.50

Etikette «Panorama» 
gummiert 250 g

Artikel-Nr. CHF / Bund

5516 11.30

Etikette «Panorama»

Artikel-Nr. CHF / Couvert

5535 15.50

Etikette «Obstgarten»

190 × 42 mm

Artikel-Nr. CHF / Couvert

5700 15.50

Etikette «Panorama» 
gummiert 500 g

Artikel-Nr. CHF / Bund

5517 11.30

Etikette «Panorama»

Artikel-Nr. CHF / Couvert

5558 15.50

Etikette «natur/schwarz» 
250 g

Artikel-Nr. CHF / Couvert

5693 16.50

Etikette «Panorama» 
gummiert 1 kg

Artikel-Nr. CHF / Bund

5518 11.30

Etikette «Panorama» auf 
Rolle, 250 g

Artikel-Nr. CHF / Rolle

5550 15.50
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Etiketten / Siegel / Zubehör Honiggefässe / Verpackungen

Etikette «Panorama» auf 
Rolle, 500 g

Artikel-Nr. CHF / Rolle

5553 15.50

Etikette «Biene mit Blüte»

Artikel-Nr. CHF / Couvert

5552 15.50

Erstöffnungsschutz gross

Artikel-Nr. CHF / Couvert

5690 16.20

Etikette «Panorama» auf 
Rolle, 1 kg

Artikel-Nr. CHF / Rolle

5554 15.50

Etikette «Biene mit Blüte»

Artikel-Nr. CHF / Couvert

5525 15.50

Etiketten-Anfeuchter

Artikel-Nr. CHF / Stück

5519 35.00

Etikette gummiert für 
Glas 70 g

Artikel-Nr. CHF / Bund

5559 11.30

Etikette neutral weiss

Artikel-Nr. CHF / Couvert

5545 20.50

Etikette «Biene mit Blüte» 
gummiert

Artikel-Nr. CHF / Bund

5551 11.30

Erstöffnungsschutz klein

Artikel-Nr. CHF / Couvert

5691 17.50

Beschrieb Einheiten

Bund = 100 Etiketten 
Couvert = 102 bis 105 Etiketten 
Rolle = 100 Etiketten
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WabenhonigHoniggefässe / Verpackungen

Verpackung für 
Wabenhonigrähmchen

Transparente Verpackung aus 
recycliertem, lebensmittel-
zugelassenem PET. Passend für 
Rähmchen Art. 799001. 
9,2 × 4,8 × 8,5 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

7990 1.90

Sektionsrahmen für CH 
und DB

Kunststoff-Rahmen für die 
Wabenhonigherstellung. Preis 
pro Stück. 
10,5 × 13,0 × 4,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

77 1.30

Versandbox für 
Sektionsrahmen

Aus Kunststoff, für die 
Lagerung und den Versand von 
Wabenhonig. Passend für 
Sektionsrahmen Art. 77, inkl. 
Deckel. 
11,0 × 13,5 × 4,6 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

78 2.15

Rähmchen für 
Wabenhonig

Honigrähmchen aus recyclier-
tem, lebensmittelzugelassenem 
PET. Für die Gewinnung von 
Honigwaben. Passen zu 
Honigrahmen (Art. 7991). Im 
Set à 6 Stück. 
8,9 × 4,2 × 7,9 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Set

799001 21.00

CH Honigrahmen für 
Wabenhonig

Holzrahmen für Wabenhonig.  
Passende PET-Rähmchen 
Art. 799001. 
24,4 × 17,8 cm (B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

7991 6.90
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Geschenkverpackungen / Versandverpackungen Honiggefässe / Verpackungen

Geschenkpackungen «Retro»

Halbkarton mit Sichtfenstern.

Geschenkpackung «natur/schwarz»

Halbkarton mit Sichtfenster.

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

1 × 250 g 5589 1.50

2 × 250 g 5580 1.70

1 × 500 g 5590 1.60

2 × 500 g 5591 2.10

1 × 1 kg 5592 1.90

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

1 × 250 g 6190 1.50

2 × 250 g 6192 1.70

1 × 500 g 6193 1.60

2 × 500 g 6194 2.10
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Geschenkverpackungen / VersandverpackungenHoniggefässe / Verpackungen

Geschenkpackungen «Natur pur»

Halbkarton mit Sichtfenstern.

Geschenkpackungen «Panorama»

Halbkarton mit Sichtfenster.

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

1 × 250 g 5624 1.50

2 × 250 g 5625 1.70

1 × 500 g 5626 1.60

2 × 500 g 5627 2.10

1 × 1 kg 5628 1.90

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

1 × 250 g 5593 1.50

2 × 250 g 5596 1.70

1 × 500 g 5599 1.60

2 × 500 g 5600 2.10
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Geschenkverpackungen / Versandverpackungen Honiggefässe / Verpackungen

Versandverpackungen

Sichere posttaugliche Versandverpackung 
aus Wellkarton. 
Entwickelt von Bienen Meier.

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

Versandverpackung 250 g 9860 2.20

Einlage 1 × 250 g «Meier» 9861 1.80

Einlage 2 × 250 g «Meier» 9862 1.90

Versandverpackung 1 kg 9865 2.70

Einlage 1 × 1 kg «Meier» 9866 2.10

Einlage 1 × 1 kg «hoch» 9867 2.10

Versandverpackung 500 g 9870 2.50

Einlage 1 × 500 g «Meier» 9871 2.10

Einlage 2 × 500 g «Meier» 9872 2.20

Einlage 1 × 500 g «hoch» 9873 2.10

Einlage 2 × 500 g «hoch» 9874 2.20

Geschenk-Tragtaschen

Papiertragtasche 185 gm2, matt plastifiziert 
mit Stoffkordel. 20 × 9x23 cm.

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

Tragtasche «violett»
Seitenfalz violett

9815 2.50

Tragtasche «hellgrün»
Seitenfalz hellgrün

9816 2.50

Tragtasche «lila»
Seitenfalz lila

9817 2.50
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Geschenkverpackungen / VersandverpackungenHoniggefässe / Verpackungen

ab 300 Paar 5.30

ab 120 Paar 5.40

Staffelpreise

EPS-Verpackung 2 × 250 g 
TO 63 mm

Für Transport, Lagerung und 
Postversand (Umkarton nötig). 
Styropor schützt die Honigglä-
ser vor Bruch und isoliert 
optimal. 
Dazu passender Umkarton 
Art. 558301 (nicht inkl.).

Artikel-Nr. CHF / Paar

5583 5.50

ab 300 Paar 3.30

ab 120 Paar 3.40

Staffelpreise

EPS-Verpackung 1 × 500 g 
TO 82 mm

Für Transport, Lagerung und 
Postversand (Umkarton nötig). 
Styropor schützt die Honigglä-
ser vor Bruch und isoliert 
optimal. 
Dazu passender Umkarton 
Art. 558201 (nicht inkl.).

Artikel-Nr. CHF / Paar

5582 3.50

ab 300 Paar 5.70

ab 120 Paar 5.80

Staffelpreise

EPS-Verpackung 2 × 500 g 
TO 82 mm

Für Transport, Lagerung und 
Postversand (Umkarton nötig.) 
Styropor schützt die Honigglä-
ser vor Bruch und isoliert 
optimal. 
Dazu passender Umkarton 
Art. 558101 (nicht inkl.).

Artikel-Nr. CHF / Paar

5581 5.90

Umkarton zu 2 × 250 g

Ideal für den Postversand mit 
der EPS-Verpackung Art. 5583. 
9,5 × 17,5 × 12,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

558301 1.20

Umkarton zu 1 × 500 g

Ideal für den Postversand mit 
der EPS-Verpackung Art. 5582. 
12,0 × 12,0 × 15,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

558201 1.40

Umkarton zu 2 × 500 g

Ideal für den Postversand mit 
der EPS-Verpackung Art. 5581. 
12,0 × 21,0 × 13,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

558101 1.40
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Schweizer MassBeutesysteme

Jungvolkkasten APIBOX® 
CH 5

40 mm starker EPS-High-Tech-
Hartschaumstoff. Für 5 
CH-Brutrahmen. Leicht und 
solide. Lieferung inkl. Fütte-
rungsbrett Art. 404601.  
Gewicht 3,5 kg. 
38,5 × 28,0 × 42,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4047 169.00

Futtergeschirr zu Jung-
volkkasten APIDEA

Inhalt 4 Liter (1 × 1,5 lt. und 
1 × 2,5 lt.). Zu APIDEA-Jungvolk-
kasten Art. 4106. 
33,5 × 33,5 × 8,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

410602 45.00

Honigraumzarge APIBOX® 
CH 5

Mit 2 Chromstahl-Wabenträ-
gern für 5 CH-Honigwaben à 
28 mm.  
38,5 × 28,0 × 20,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

404602 69.00

Jungvolkkasten Holz

Der Jungvolkkasten aus 
unbehandeltem Holz für 6 
CH-Brutwaben, mit Varroa-
Schiebeboden.  
34,3 × 28,5 × 44,7 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4093 185.00

Jungvolkkasten APIDEA 
CH 8

EPS Hartschaumstoff, für 8 
CH-Brutwaben. Lieferung ohne 
Rahmen. 
37,0 × 37,0 × 48,5 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4106 159.00

Zarge zu Jungvolkkasten 
Holz

Holz unbehandelt. 
34,3 × 28,5 × 18,5 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

409301 87.00

Zarge zu Jungvolkkasten 
APIDEA

Passend zu Jungvolkkasten 
APIDEA, Art. 4106 mit 2 
Aluträgern.  
Lieferung ohne Rahmen. 
36,5 × 36,5 × 19,5 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

410601 44.00

Magazin APIBOX® CH 14

Exklusiv von Bienen Meier! 
40 mm starker EPS-High-Tech-
Hartschaumstoff für 14 
CH-Brutrahmen. Wetterfest, 
leicht und stabil. 
68,0 × 38,5 × 61,8 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4036 355.00
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Honigraumzarge APIBOX® 
CH 14

40 mm starker EPS-High-Tech-
Hartschaumstoff mit Chrom-
stahl-Wabenträgern. 
62,5 × 38,5 × 20,5 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4037 105.00

Magazin MEIKA® CH-Mass

3-Schicht-Fichten-Massivholz-
platten unbehandelt. Ohne 
Rahmen und Honigraum. 
62,8 × 35,0 × 48,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4156 389.00

Deckel zu APIBOX® CH 14

Ersatzdeckel zu APIBOX® CH14. 
62,5 × 38,5 × 21,5 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

403617 65.00

Honigraumzarge MEIKA®

3-Schicht-Fichten-Massivholz-
platten, unbehandelt, mit  
zwei Griffmulden, Chromstahl-
Tragleisten. 
61,0 × 35,0 × 20,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

415601 65.00

Magazin KÜNTEN 
CH-Mass

3-Schicht-Fichten-Massivholz-
platten, aussen dunkelbraun 
lasiert. Von oben wie auch von 
hinten bedienbar. 
73,5 × 35,0 × 55,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4048 475.00

Honigraumzarge Magazin 
KÜNTEN

3-Schicht-Fichten-Massivholz-
platten. Dunkelbraun lasiert, 
mit 2 Griffmulden, Chromstahl-
Tragleisten. Geliefert ohne 
Rahmen und ohne Zubehör. 
60,2 × 35,0 × 18,7 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

404803 59.00

Zarge CH Magazin Aarau

Zarge für 12 CH-Honigrahmen 
28 mm, passend zu Art. 4170. 
Lieferung ohne Rahmen. 
50,0 × 35,0 × 18,5 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

417003 58.00

Magazin Aarau CH-Mass

Fichte unbehandelt. Für 1–2 
Jungvölker, mit Honigrahmen 
Hofmann gedrahtet ausgestat-
tet. 
56,0 × 46,0 × 67,6 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4170 375.00
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Schweizer MassBeutesysteme

Magazin Luzern CH 12

Fichte (CH) lasiert. Magazin 
wasserfest verleimt und 
verschraubt. Komplettes 
Magazin wie abgebildet für 12 
Rahmen CH-Mass. 
59,0 × 35,0 × 99,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4075 479.00

Blechabdeckung CH 12

Chromstahl. Passend zu 
Magazin Luzern und Stans. 
51,0 × 35,5 × 6,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

407506 58.00

Isolationsdach Luzern  
CH 12

Fichte (CH) lasiert. Eckverbin-
dungen fingerverzinkt, 
wasserfest verleimt und 
verschraubt. 
48,8 × 34,8 × 4,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

407507 49.00

Magazin Stans CH 12

Fichte (CH) unbehandelt, für Bio 
Imkerei geeignet. Magazin 
wasserfest verleimt und 
verschraubt. Komplettes 
Magazin für 12 Rahmen. 
59,0 × 35,0 × 99,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4076 459.00

Boden Stans CH 12

Fichte (CH) unbehandelt, für Bio 
Imkerei geeignet. Bestehend 
aus Chromstahlgitter für 
Varroakontrolle und Flugloch-
system MEIKA®. 
58,8 × 34,8 × 8,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

407601 85.00

Boden Luzern CH 12

Fichte (CH) lasiert. Bestehend 
aus Edelstahlgitter für 
Varroakontrolle und Flugloch-
system MEIKA® aus Chromstahl. 
58,8 × 34,8 × 8,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

407501 89.00

Honigraumzarge Luzern 
CH 12

Fichte (CH) lasiert. Eckverbin-
dungen fingerverzinkt, 
wasserfest verleimt und 
verschraubt. 
48,8 × 34,8 × 18,7 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

407502 75.00

Bienenfluchtbrett Luzern 
CH 12

Fichte (CH) lasiert. Eckverbin-
dungen fingerverzinkt, 
wasserfest verleimt und 
verschraubt.  
48,8 × 34,8 × 9,2 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

407505 59.00
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Bienenfluchtbrett Stans 
CH 12

Fichte (CH) unbehandelt, für Bio 
Imkerei geeignet. Eckverbin-
dungen fingerverzinkt, 
wasserfest verleimt und 
verschraubt.  
48,8 × 9,2 cm (B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

407605 55.00

Bienenkasten CH ohne 
Zubehör

Fichte, 3-Schichtplatten massiv, 
unbehandelt, Chromstahl-Trag-
leisten. Mit festem Boden. Ohne 
Zubehör. 
61,0 × 35,0 × 80,5 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

402101 325.00

Bienenkasten CH mit 
Zubehör

Fichte, 3-Schichtplatten massiv, 
unbehandelt, Chromstahl-Trag-
leisten. Mit festem Boden. 
Lieferung mit Zubehör, ohne 
Rahmen.  
61,0 × 35,0 × 80,5 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4021 359.00

Bienenkasten CH mit 
Zubehör

Weymouth-Kiefern, unbehan-
delt, Chromstahl-Tragleisten. 
Mit festem Boden. Lieferung 
mit Zubehör, ohne Rahmen. 
61,0 × 35,0 × 80,5 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4020 499.00

Beobachtungskasten für 
CH-Mass

Für eine CH-Brutwabe und eine 
CH-Honigwabe, inkl. Futterge-
schirr, beidseitig mit Kunst-
stoff-Scheibe. 
34,0 × 10,5 × 75,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4062 379.00

Honigraumzarge Stans  
CH 12

Fichte (CH) unbehandelt, für Bio 
Imkerei geeignet. Eckverbin-
dungen fingerverzinkt, 
wasserfest verleimt und 
verschraubt. 
48,8 × 34,8 × 18,7 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

407602 71.00

Bienenkasten CH ohne 
Zubehör

Fichte, Massivholzplatten, 
unbehandelt, mit Chromstahl-
Tragleisten, ohne Zubehör, ohne 
Rahmen. 
61,0 × 35,0 × 80,5 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

415901 395.00

Isolationsdach Stans  
CH 12

Fichte (CH) unbehandelt, für Bio 
Imkerei geeignet. Eckverbin-
dungen fingerverzinkt, 
wasserfest verleimt und 
verschraubt. 
48,8 × 34,8 × 4,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

407607 45.00
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Schweizer MassBeutesysteme

Absperrgitter APIDEA 
Jungvolkkasten

Verzinkt. 
30,0 × 30,0 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3065 17.00

Königin-Absperrgitter für 
APIBOX® CH 14

Verzinkt mit Holzrahmen. 
59,0 × 35,0 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3069 49.00

Bienenkasten CH «TOP 
FINISH»

Fichte, Massivholzplatten, 
unbehandelt, Chromstahl-Trag-
leisten. Mit VM-Gitterboden. 
Lieferung mit Zubehör, ohne 
Rahmen.  
61,0 × 35,0 × 80,5 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4159 460.00

Bienenkasten CH «TOP 
FINISH»

Weymouth-Kiefern unbehan-
delt, Chromstahl-Tragleisten. 
Mit VM-Gitterboden. Lieferung 
mit Zubehör, ohne Rahmen.  
61,0 × 35,0 × 80,5 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4158 535.00

Rundstab-Absperrgitter 
für MEIKA® Kasten

Verzinkt mit Holzrahmen. 
58,5 × 32,5 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3070 55.00

Rundstab-Absperrgitter 
zu Magazin KÜNTEN

Verzinkt mit Holzrahmen. 
60,0 × 35,0 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3068 49.00

Bienenkasten CH mit 
Zubehör

Fichte, 3-Schichtplatten massiv, 
unbehandelt, Chromstahl-Trag-
leisten. Mit VM-Gitterboden. 
Lieferung mit Zubehör, ohne 
Rahmen.  
61,0 × 35,0 × 80,5 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4157 395.00

Bienenkasten CH 
Zweibeuten

Weymouth-Kiefern, unbehan-
delt, Chromstahl-Tragleisten. 
Mit festem Boden. Lieferung 
mit Zubehör, ohne Rahmen. 
61,0 × 68,0 × 80,5 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4025 990.00
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Königin-Absperrgitter 
Luzern CH 12

Verzinkt mit Holzrahmen. 
48,8 × 34,8 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

407504 55.00

Königin-Absperrgitter 
Stans CH 12

Verzinkt mit Holzrahmen 
unbehandelt, für Bio Imkerei 
geeignet. 
48,8 × 34,8 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

407604 52.00

Königin-Absperrgitter  
CH 12

Verzinkt. 
45,0 × 29,7 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3063 19.50

Königin-Absperrgitter CH

Kunststoff.  
51,0 × 29,5 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3071 16.90

Königin-Absperrgitter  
CH 15

Verzinkt. 
50,0 × 29,7 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3064 20.50

Königin-Absperrgitter CH

Kunststoff. 
50,0 × 30,0 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3085 19.80

Königin-Absperrgitter 
APIBOX® CH 14 vertikal

Vertikales Absperrgitter 
verzinkt mit Holzrahmen. 
38,5 × 30,4 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3061 40.00

Königin-Absperrgitter  
CH 10

Verzinkt. 
38,5 × 29,7 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3062 19.00
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Bienenfluchtbrett für 
APIBOX® CH 14

Eingerahmt. Mit zwei Bienen-
fluchten aus Kunststoff und 
gelbem Drehschieber. Passend 
zu Art. 4036, APIBOX® CH14. 
59,0 × 35,0 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4107 49.00

Königin-Absperrgitter  
CH – vertikal

Vertikales Absperrgitter. 
38,5 × 29,7 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3060 29.00

Bienenfluchtbrett zu 
MEIKA® Kasten

Eingerahmt, mit zwei Bienen-
fluchten aus Kunststoff und  
gelbem Drehschieber passend 
zu Art. 4156. 
58,5 × 32,5 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4109 49.00

Bienenfluchtbrett zu 
Magazin KÜNTEN

Mit zwei Bienenfluchten aus 
Kunststoff und gelbem 
Drehschieber passend zu 
Art. 4048.  
60,0 × 35,0 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4108 49.00

Fütterungsbrett APIBOX® 
CH 5

Fütterungsbrett zur APIBOX® 
CH5, Art. 4047. Mit Bohrung für 
Königin-Zusetzer.

Artikel-Nr. CHF / Stück

404601 11.40

Futterdeckbrett MEIKA®

Futterdeckbrett zu Magazin 
MEIKA® Art. 4156.

Artikel-Nr. CHF / Stück

415603 32.00

Deckbrettagraffen

Beutel à 100 Stück.

Artikel-Nr. CHF / Pack

6590 13.90
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Einengeschiedbrett BR 
APIBOX® CH 5

Einenge-Schiedbrett für 
Brutraum der APIBOX® CH5.

Artikel-Nr. CHF / Stück

404614 12.50

Einengeschiedbrett HR 
APIBOX® CH 14

Einenge-Schiedbrett für 
Honigraum APIBOX® CH14.

Artikel-Nr. CHF / Stück

403703 13.50

Einengeschiedbrett BR 
APIBOX® CH 14

Einengeschiedbrett für 
Brutraum APIBOX® CH14.

Artikel-Nr. CHF / Stück

403602 13.50

Einengeschiedbrett HR 
KÜNTEN

Einengeschiedbrett für 
Honigraum Magazin Künten.

Artikel-Nr. CHF / Stück

404801 16.00

Deckbretter

Deckbretter mit Metallleisten aus  
Chromstahl. 
Breiten 35, 70, 105 und 140 mm.  
Einzeln oder als Garnitur erhältlich.

Artikel Artikel-Nr. CHF / Set

Deckbrett-Garnitur
Garnitur bestehend aus 2 Deckbrettern 35 mm, 4 à 70 mm 
und 1 à 140 mm, mit Metallleisten aus Chromstahl.

6540 37.50

Deckbrett 35 mm 6542 4.00

Deckbrett 70 mm 6544 5.40

Deckbrett 105 mm 6546 7.00

Deckbrett 140 mm 6548 9.20
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Einengeschiedbrett HR 
MEIKA®

Einengeschiedbrett für 
Honigraum MEIKA®.

Artikel-Nr. CHF / Stück

415602 15.50

Bodenschieber APIBOX® 
CH 5

Bodenschieber zu Art. 4047.

Artikel-Nr. CHF / Stück

404618 9.90

Einengeschiedbrett HR  
CH 12

Einengeschiedbrett für 
Honigraum Luzern und Stans 
CH12.

Artikel-Nr. CHF / Stück

407508 15.50

Bodenschieber APIBOX® 
CH 14

Bodenschieber mit Holzkeil für 
Art. 4036.

Artikel-Nr. CHF / Stück

403614 12.50

Einengeschiedbrett BR  
CH 12

Einengeschiedbrett für 
Brutraum Luzern und Stans  
CH 12.

Artikel-Nr. CHF / Stück

407509 17.00

Bodenschieber zu Aarau 
Kasten

Bodenschieber für Art. 4170.

Artikel-Nr. CHF / Stück

417005 14.50

Einengeschiedbrett 
Magazin Aarau

Artikel-Nr. CHF / Stück

417002 9.50

Bodenschieber zu 
CH-Kasten

Bodenschieber für die Art. 4156, 
4157, 4158, 4159, 415901.

Artikel-Nr. CHF / Stück

415705 18.55
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Fensterkeil SECURIT® für 
CH-Kasten

Kunststoff. Kann von den 
Bienen nicht weggestossen 
werden. Mottensicher.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6650 7.90

Fensterkeil CH

Holz unbehandelt, für Bio 
Imkerei geeignet. Passt zu allen 
CH Kästen und Magazinen. 
30,0 × 3,0 × 3,0 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

404802 13.90

Wanderflugnische

Nordische Fichte, 3-Schicht, 
unlackiert.  
10,0 × 35,00 × 20,7 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6519 73.00

Flugnische für Einbeuter

Einheimische Fichte, unlackiert. 
Lieferung inkl. Schrauben.  
18,5 × 35,0 × 25,7 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6508 45.00

Honigraumfenster 
CH-Kasten

3-lagig verleimtes Fichtenholz. 
Formstabiles Fenster, kein 
Ausbrechen der oberen 
Wabenträger-Einschnitte mehr.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6524 36.00

Flugbrett

Fichte unlackiert. 
Lieferung inkl. Schrauben. 
18,0 × 30,0 cm (T × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6500 24.90

Brutraumfenster 
CH-Kasten

3-lagig verleimtes Fichtenholz. 
Formstabiles Fenster, kein 
Ausbrechen der oberen 
Wabenträger-Einschnitte mehr.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6520 39.00

Flugbrettscharnier

Verzinkt. Inkl. Schrauben 
Höhe Platte 1 mm, Höhe 
Scharnier 4,2 mm.  
30 × 30 mm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Set

6506 3.80
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Bienenkissen ISOPOR 
305 × 900 × 40 mm

Deckmaterial aus speziellem 
Schaumstoff. Gute Atmungsfä-
higkeit, hochelastisch.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6034 17.00

Bienenkissen Schafwolle 
310 × 550 × 60 mm

100 % Schweizer Schafwolle. 
Nicht behandelt. Kein Motten-
schutz.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6039 9.50

Überzug für Kissen 
310 × 550 × 60 mm

Kissenüberzug aus Baumwolle, 
hergestellt in der Schweiz. 
Passend zu Bienenkissen 
Art. 6039.

Artikel-Nr. CHF / Stück

603901 18.00

Bienenkissen Schafwolle 
310 × 400 × 60 mm

100 % Schweizer Schafwolle. 
Nicht behandelt. Kein Motten-
schutz.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6038 9.00

Bienenkissen ISOPOR 
305x400 × 40 mm

Deckmaterial aus speziellem 
Schaumstoff. Gute Atmungsfä-
higkeit, hochelastisch.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6033 8.50

Überzug für Kissen 
310 × 400 × 60 mm

Kissenüberzug aus Baumwolle, 
hergestellt in der Schweiz. 
Passend zu Bienenkissen 
Art. 6038.

Artikel-Nr. CHF / Stück

603801 17.00

Bienenkissen ISOPOR 
305 × 550 × 40 mm

Deckmaterial aus speziellem 
Schaumstoff. Gute Atmungsfä-
higkeit, hochelastisch.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6036 13.50
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Honigraumzarge DB 10 
Rahmen

Fichtenholz, Magazin für 
Art. 4100, inkl. 10 Rahmen 
gedrahtet. 
50,1 × 43,7 × 17,3 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4102 59.00

Honigraumzarge APIBOX® 
DB 6

35 mm starker EPS-High-Tech-
Hartschaumstoff. Honigraum-
Magazin Dadant Blatt für 6 
Waben, passend zu Art. 4058 
APIBOX® DB6 Jungvolkkasten. 
53,5 × 29,5 × 18,5 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

405802 79.00

Jungvolkkasten APIBOX® 
DB 6

35 mm starker EPS-High-Tech-
Hartschaumstoff. Für 6 Rahmen 
Dadant Blatt. Witterungsbe-
ständig, leicht und solide.  
Gewicht 4,7 kg.  
60,0 × 29,5 × 50,5 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4058 239.00

Futterdeckbrett zu DB 10 
Rahmen

Deckbrett mit Futterloch zu 
Wanderbeute Dadant Blatt 10 
Rahmen.  
50,1 × 42,7 × 7,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

410006 39.00

Fütterungsbrett APIBOX® 
DB 6

Fütterungsbrett mit Loch zur 
APIBOX® DB6, Art. 4058.

Artikel-Nr. CHF / Stück

405801 13.00

Wanderbeute DB 12 
Rahmen

Gelb lackiert mit 1 Brut- und 1 
Honigraummagazin inkl. 
Fichtenholz-Rahmen gedrahtet. 
60,2 × 50,1 × 63,7 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4101 279.00

Wanderbeute DB 10 
Rahmen

Grün lackiert mit 1 Brut- und 1 
Honigmagazin inkl. Fichten-
holz-Rahmen. 
 
60,2 × 43,7 × 55,5 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4100 249.00

Honigraumzarge DB 12 
Rahmen

Honigraummagazin für 
Art. 4101.  
Inkl. 12 Rahmen aus Fichtenholz 
gedrahtet. 
50,1 × 51,0 × 17,3 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4103 67.00
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Bienenfluchtbrett Nyon 
DB 10

Fichte (CH) lasiert. Eckverbin-
dungen fingerverzinkt, 
wasserfest verleimt und 
verschraubt.  
50,0 × 43,0 × 9,2 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

412005 63.00

Magazin Nyon DB 10

Fichte (CH) lasiert. Magazin 
wasserfest verleimt und 
verschraubt. Komplettes 
Magazin wie abgebildet für 10 
Rahmen Dadant Blatt (9 
Honigrahmen).  
50,0 × 91,0 cm (T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4120 487.00

Futterdeckbrett zu DB 12 
Rahmen

Deckbrett mit Futterloch zu 
Wanderbeute Dadant Blatt 12 
Rahmen.  
50,1 × 51,0 × 7,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

410105 39.00

Blechabdeckung Nyon  
DB 10

Chromstahl. 
55,5 × 43,5 × 6,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

412006 61.00

Boden Nyon DB 10

Fichte (CH) lasiert. Chromstahl-
gitter für Varroakontrolle. 
60,0 × 43,0 × 8,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

412001 95.00

Isolationsdach Nyon  
DB 10

Fichte (CH) lasiert. Eckverbin-
dungen fingerverzinkt, 
wasserfest verleimt und 
verschraubt.  
50,0 × 43,0 × 4,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

412007 50.00

Honigraumzarge Nyon  
DB 10

Fichte (CH) lasiert. Eckverbin-
dungen fingerverzinkt, 
wasserfest verleimt und 
verschraubt.  
50,0 × 43,0 × 17,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

412002 79.00

Beobachtungskasten DB

Für eine Dadant Blatt-Brutwabe 
und eine -Honigwabe, inkl. 
Futtergeschirr, beidseitig mit 
Kunststoff-Scheibe. 
58,5 × 20,0 × 60,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4063 379.00
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Honigraumzarge Chalet 
DB 12

3-Schicht-Fichten-Massivholz-
platten, dunkelbraun lasiert, 
Abstandsstreifen verzinkt (ohne 
Rahmen). 
52,5 × 50,0 × 17,5 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

411001 64.00

Magazin DB

Blauglockenbaum (Lindenart). 
Für 12 Rahmen, beinhaltet 1 
Brutraum- und 2 Honigraum-
Zargen.  
51,0 × 51,0 × 80,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4254 285.00

Boden mit Varroaschieber

Weymouth-Kiefer, unbehandelt.  
Passend für Art. 4251.

Artikel-Nr. CHF / Stück

425111 69.00

Honigraumzarge DB 
Magazin

Blauglockenbaum (Lindenart), 
unbehandelt.  
50,9 × 50,9 × 17,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

425401 45.00

Magazin Dadant nach 
Bruder Adam komplett

Weymouth-Kiefer. 1 Brutraum- 
und 3 Honigraumzargen, 
Anflugbrett. 
51,6 × 51,6 × 88,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4251 395.00

Futterdeckbrett Dadant 
nach Bruder Adam

Weymouth-Kiefer. Fassungsver-
mögen ca. 9 Liter. 
51,6 × 51,6 × 7,3 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

425101 47.50

Königin-Absperrgitter 
Kunststoff DB 10

Kunststoff. 
50,0 × 42,5 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3095 8.50

Magazinbeute Typ Chalet 
DB

3-Schicht-Fichten-Massivholz-
platten, dunkelbraun lasiert. 
Formstabil. Lieferung ohne 
Rahmen. 
75,0 × 65,0 × 72,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4110 489.00
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Königin-Absperrgitter  
DB 10

Verzinkt. 
49,5 × 42,5 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3097 19.00

Rundstab-Absperrgitter 
DB 12

Verzinkt mit Holzrahmen. 
49,5 × 49,5 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3092 31.00

Rundstab-Absperrgitter 
DB 10

Verzinkt mit Holzrahmen. 
50,0 × 43,0 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3091 29.00

Königin-Absperrgitter 
Kunststoff DB

Kunststoff. Kann zugeschnitten 
werden. 
50,0 × 50,0 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3088 15.50

Königin-Absperrgitter 
Kunststoff DB 12

Kunststoff. 
50,0 × 50,0 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3096 9.50

Königin-Absperrgitter  
DB 12

Verzinkt. 
49,5 × 49,5 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3098 19.50

Rundstab-Absperrgitter 
DB

Verzinkt mit Holzrahmen. 
44,7 × 33,2 cm (H × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3090 27.00

Königin-Absperrgitter 
Nyon DB 10

Verzinkt mit Holzrahmen. 
50,0 × 43,0 cm (T × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

412004 57.00
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Flugbrett für alle DB 
Magazine

Aus Schichtholz.

Artikel-Nr. CHF / Stück

425404 11.00

Bienenfluchtbrett DB 12 
Rahmen

Für Wanderbeute Dadant Blatt 
12 Rahmen, Art. Nr. 4101. 
50,0 × 50,0 cm (T × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4105 35.00

Bienenfluchtbrett Dadant 
Bruder Adam

Passend zu Art. 4251. 
51,6 × 51,6 cm (T × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

425110 34.50

Blechabdeckung zu 
Magazin DB

Verzinkt. Passend zu Magazin 
Dadant Blatt (Artikel 4254). 
57,5 × 57,5 × 8,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

425407 45.00

Bienenfluchtbrett DB 10 
Rahmen

Für Dadant Blatt Wanderbeute 
10 Rahmen, Art. Nr. 4100. 
50,0 × 43,0 cm (T × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4104 29.00

Einengeschiedbrett BR DB

Für Dadant-Blatt-Magazinbeu-
ten 10 und 12 Rahmen, 
Brutraum.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4095 11.50

Einengeschiedbrett 
Dadant Bruder Adam

Passend zu Art. 4251.

Artikel-Nr. CHF / Stück

425103 13.50

Einengeschiedbrett BR 
Nyon DB 10

Artikel-Nr. CHF / Stück

412009 18.00
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Kantenschutz zu 
DB-Kasten

Verzinkt.

Artikel-Nr. CHF / Stück

410002 1.50

Bienenkissen ISOPOR DB 
450 × 450 × 40 mm

Aus speziellem Schaumstoff. 
Gute Atmungsfähigkeit und 
hochelastisch.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6035 13.50

Blechschale zu DB-Kasten 
12 Rahmen

Verzinkt. Fluglochschieber und 
Bodengitter unter Art. 410101 
und 410102. Passend zu 
DB-Beute 12 Rahmen. 
46,0 × 41,5 cm (B × T)

Artikel-Nr. CHF / Stück

410103 15.90

Blechschale zu DB-Kasten 
10 Rahmen

Verzinkt. Fluglochschieber und 
Bodengitter unter 410001 und 
410004 erhältlich. Passend zu 
DB-Beute 10 Rahmen. 
35,2 × 44,5 cm (B × T)

Artikel-Nr. CHF / Stück

410003 12.90

Bodengitter zu DB-Kasten 
12 Rahmen

Verzinkt. Fluglochschieber und 
Blechschale unter 410101 und 
410103 erhältlich. Passend zu 
DB-Beute 12 Rahmen. 
46,5 × 44,8 cm (B × T)

Artikel-Nr. CHF / Stück

410102 22.50

Bodengitter zu DB-Kasten 
10 Rahmen

Verzinkt. Blechschale und 
Fluglochschieber unter 
Art. 410003 und 410001.  
Passend zu DB-Beute 10 
Rahmen. 
38,3 × 46,5 cm (B × T)

Artikel-Nr. CHF / Stück

410004 18.90

Bodenschieber zu 
APIBOX® DB 6

Bodenschieber zum Jungvolk-
kasten APIBOX® DB6, Art. 4058.

Artikel-Nr. CHF / Stück

405818 10.40
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Zander Beutesysteme

Magazin Zander Dr. Liebig

Weymouth-Kiefer. Drei Zargen 
für 10 Rahmen mit Schienen, 
ohne Rahmen.  
52,0 × 42,0 × 84,5 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4250 235.00

Anflugbrett für Zander 
Dr. Liebig

Passend für Art. 4250.

Artikel-Nr. CHF / Stück

425004 8.50

Zarge Zander Dr. Liebig

Weymouth-Kiefer, unbehandelt.  
Lieferung ohne Rahmen. 
Passend zu Art. 4250. 
52,0 × 42,0 × 23,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

425001 49.00

Zwischenboden mit 
Bienenflucht
Einsetzbar als Futterdeckbrett 
(Entfernung der Bienenflucht) 
und als Bienenfluchtbrett. 
Lieferung mit Bienenflucht. 
Passend zu Zander nach  
Dr. Liebig (Art. 4250). 
52,0 × 42,0 × 4,0 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

425010 22.00

Einengeschiedbrett 
Zander Dr. Liebig

Passend zu Art. 4250.

Artikel-Nr. CHF / Stück

425003 11.00

Hochboden Zander 
Dr. Liebig

Massivholz unbehandelt. Inkl. 
Fluglochkeil, Lüftungsgitter und 
Kunststoff-Bodenschieber. 
52,0 × 42,00 × 12,0 cm (T × B × T)

Artikel-Nr. CHF / Stück

425012 52.00

Halbzarge Vertikal Zander 
Dr. Liebig

Massivholz unbehandelt. 
Für 5 Zanderrähmchen, zwei 
Vertikal-Halbzargen ergeben 
wieder eine Ganzzarge. 
52,0 × 21,00 × 23,5 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

425002 35.00

Deckel Zander Dr. Liebig

Hartfaserplatte. Sorgt für ein 
angenehmes Beutenklima. 
Kann mit der Dämmplatte 
Art. 425014 ergänzt werden. 
52,0 × 42,0 × 3,5 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

425013 23.00
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Zander

Diverse Masse
Beutesysteme

Königin-Absperrgitter 
Zander

Verzinkt. Passend für Art. 4250. 
47,5 × 37,5 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

425005 11.50

Bausperre für Zander 
Dr. Liebig

Passend für Art. 4250, 
Hochboden.

Artikel-Nr. CHF / Stück

425008 10.50

Rundstab-Absperrgitter 
Zander Dr. Liebig

Verzinkt mit Holzrahmen. 
Passend für Art. 4250. 
52,0 × 42,0 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

425006 25.00

Königin-Absperrgitter 
Zander

Verzinkt. 
48,0 × 34,8 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3077 19.50

Königin-Absperrgitter DN

Verzinkt. 
39,5 × 37,0 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3076 18.80

Königin-Absperrgitter 
Langstroth

Verzinkt. 
48,0 × 37,0 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

3078 20.50

Dämmplatte Zander 
Dr. Liebig

Holzfaserdämmplatte. Zur 
zusätzlichen Isolierung des 
Deckels Art. 425013. 
46,2 × 36,5 × 1,9 cm (T × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

425014 15.00
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Diverse Masse Beutesysteme

Segeberger Magazin

Format: Deutsch Normal 11 Waben.  
Wird mit der DN Wabe mit Hofmann- 
Abständen betrieben. Brut-  
und Honigwaben sind identisch.

Deckel
mit einer Aussparung für portioniertes 
Futter

Futterzarge
mit seitlichem Aufstieg für die Flüssigfütte-
rung (Inhalt 6 Liter)

Wanderboden
mit Lüftungsgitter

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

Segeberger Deckel
Mit einer Aussparung für portioniertes Futter (z.B. Vitalis).

4139 29.00

Segeberger Futterzarge
Mit seitlichem Aufstieg, für die Flüssigfütterung mit Inhalt 
von 6 Litern.

4138 31.50

Segeberger Brutzarge
Brutraum und Honigraum Deutsch Normal.

4141 47.00

Segeberger Wanderboden
Wanderboden mit Lüftungsgitter.

4144 45.00

Ansteckflugbrett für Segeberger-Beute
Ansteckflugbrett mit 2 Steckhölzern.

4145 7.00

Segeberger Bodenschieblade
Bodenschieblade zu Wanderboden.

414403 9.90

Innendeckel Segeberger-Beute
Innendeckel, dient als Träger der Lochplatte.

4146 31.00

Segeberger Lochplatte
Lochplatte zur Fütterung mittels Kessel.

414607 8.90

Segeberger Bienenflucht
Bienenflucht, wird auf der Unterseite der Lochplatte 
angebracht.

414606 4.90

Segeberger Halbzarge
Deutsch Normal ½.

4142 26.90

Segeberger Auflageschienen
Auflagschienen zu den Zargen 4141 und 4142. Preis pro 
Stück.

414101 0.85

Segeberger Gitterplatte  zu Wanderboden
Gitterplatte zu Boden.

414402 7.50

Königin-Absperrgitter Segeberger Beute
Metall-Absperrgitter. 
43,5 × 43,5 × 0,2 cm (L × B × H)

3094 20.50

Segeberger PVC-Abdeckung zu Futterzarge 413801 9.00
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Bienenhaus und Einrichtungen
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Bienenhaus / Einrichtungen

Das Element-Bienenhaus wurde 
zusammen mit dem Berufs
bildungszentrum von Appenzell 
entwickelt und ist optimal  
auf das Wohlergehen der Bienen 
ausgerichtet.

Dank dem ausgereiften Konzept und  
dem modularen Aufbau (Baukastensystem)  
profitieren Sie unter anderem von  
folgenden Vorteilen:

–– hinterlüftete Dachkonstruktion
–– indirekte Entlüftung 
–– sehr heller Innenraum 
–– Lamellenfenster für die schnelle   
Evakuierung der Bienen 

–– ergonomische Arbeitshöhe   
(Anordnung und Lage der Bienenkästen  
gemäss Ihren Bedürfnissen)

–– genügend Platz zum Arbeiten  
hinter den Kästen

–– Grösse und Innenausstattung passen  
wir individuell Ihren Wünschen  
und Bedürfnissen an

–– für alle gängigen Beuten geeignet
–– kurze Installationszeit von nur 1 Tag  

Wir freuen uns, mit Ihnen zusammen  
Ihr neues Bienenhaus zu verwirklichen.  

Anfrage und Beratung unter +41 56 485 92 50.

Richtpreis für abgebildetes 
Bienenhaus mit den Massen  
Länge 5,0 × Breite 2,5 m: 
CHF 16’300.00 
(ohne Innenausstattung).
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ZubehörBienenhaus / Einrichtungen

Stockwaage BeeWatch 
Home Magazin

Gestell Chromstahl. Für 
Magazin 42 cm.  
Wägebereich bis 200 kg. 
Teilung: 20 g

Artikel-Nr. CHF / Stück

4009 560.00

Standkartenhalter

Aluminium. Mit schwarzer 
Beschichtung zur Beschriftung 
mit Kreide. 
25,0 × 14,5 cm (L × B)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6530 15.50

Ameisensockel

Aluminiumguss. Leicht, rostfrei 
und robust. 
Abmessung oben: 8 × 8 cm. 
11 × 11 × 7 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

6550 36.50

Ziffernset grau

Kunststoff. 15 wetterfeste 
Ziffern 42 × 25 mm. Zum 
Nummerieren von Beuten.

Artikel-Nr. CHF / Stück

6679 4.00

Brutwabenhalter WYNA

Chromstahl. Erleichtert die 
Arbeit im Bienenhaus.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3034 34.00

Spannungswandler

Spannungswandler inkl. Kabel 
für Auto-Zigarettenanzünder 
und Kabel für Batterie-An-
schluss, Eingangsspannung 12 
Volt, Ausgangsspannung 230 
Volt.

Artikel-Nr. CHF / Stück

3051 55.00

Deckbrettreiniger Econom

Messer aus Chromstahl. 
Müheloses Reinigen der 
Deckbretter.

Artikel-Nr. CHF / Stück

85 79.00

Stockwaage BeeWatch 
Home CH

Gestell Chromstahl.  
Wägebereich bis 200 kg.  
Teilung: 20 g.

Artikel-Nr. CHF / Stück

4008 560.00
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Wabenschrank/Tische Bienenhaus / Einrichtungen

Werktisch-Wabenschrank 
CH 3-türig

Solide, leicht zu reinigende 
Kunstharztischplatte. Bequeme 
Arbeitshöhe.  
Tiefe: 15 Honigrahmen 28 mm 
oder 13 Honigrahmen 35 mm 
Gesamtmenge: 156 resp. 180 
Honig- oder 90 Brutrahmen. 
106 × 61 × 93,5 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4060 1’150.00

Werktisch-Wabenschrank 
CH 4-türig

Solide, leicht zu reinigende 
Kunstharztischplatte. Bequeme 
Arbeitshöhe.  
Tiefe: 15 Honigrahmen 28 mm 
oder 13 Honigrahmen 35 mm 
Gesamtmenge: 208 resp. 240 
Honig- oder 120 Brutrahmen. 
141 × 61 × 93,5 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4061 1’475.00

Wabenschrank CH 1-türig

Tiefe: 15 Honigrahmen 28 mm 
oder 13 Honigrahmen 35 mm 
Gesamtmenge: 117 resp. 135 
Honig- oder 60 Brutrahmen. 
36 × 58 × 190 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4050 795.00

Wabenschrank CH 2-türig

Tiefe: 15 Honigrahmen 28 mm 
oder 13 Honigrahmen 35 mm. 
Gesamtmenge: 234 resp. 270 
Honigrahmen od. 120 Brutrah-
men. 
71 × 58 × 190 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4051 1’215.00

Wabenschrank CH 3-türig

Tiefe: 15 Honigrahmen 28 mm 
oder 13 Honigrahmen 35 mm 
Gesamtmenge: 351 resp. 405 
Honigrahmen od. 180 Brutrah-
men. 
106 × 58 × 190 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4052 1’725.00

Wabenschrank DB 2-türig

Gesamtmenge: 280 Honig- 
oder 200 Brutrahmen 
106 × 58 × 190 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4066 1’399.00

Werktisch-Wabenschrank 
DB 2-türig

Solide, leicht zu reinigende 
Kunstharztischplatte, bequeme 
Arbeitshöhe.  
Gesamtmenge: 160 Honig- oder 
80 Brutrahmen. 
106 × 61 × 93,5 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4067 1’045.00

Werktisch-Wabenschrank 
CH 2-türig
Solide, leicht zu reinigende 
Kunstharztischplatte. Bequeme 
Arbeitshöhe.  
Tiefe: 15 Honigrahmen 28 mm 
oder 13 Honigrahmen 35 mm 
Gesamtmenge: 104 resp. 120 
Honig- oder 60 Brutrahmen. 
71 × 61 × 93,5 cm (B × T × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

4059 925.00
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Lamellenfenster/SolarsetBienenhaus / Einrichtungen

Solarset 60W

Komplette Inselsolaranlage für die 
Beleuchtung eines Raumes. Bestehend aus 
Solarmodul 60W, Batterie 45Ah, Solarlade-
regler, Lampe, Schalter, Kleinteile.

Die Solaranlage Bienenhauslicht enthält alle 
Komponenten und wurde weitgehendst 
vorverdrahtet um mit wenigen Handgriffen 
einen Raum zu beleuchten. Die Batterie-
hauptsicherung und der Solarladeregler sind 
direkt auf der Batterie Im Batteriebehälter 
montiert. 

Die Kabel sind entweder mit den Endgeräten 
(Solarmodul und Lampensockel) verbunden 
oder haben Aderendhülsen.

Einzig der Lichtschalter ist noch nicht 
vorverdrahtet, da die Kabellängen nicht 
passen würden.

Artikel-Nr. CHF / Set

5080 690.00

Lamellenfenster

Auf Bestellung.  
Die Lamellenfenster werden auf Mass 
gefertigt.

Bitte Lichtmass angeben (Breite × Höhe).  
Minimale Breite 50 cm 
Maximale Breite 120 cm 
Minimale Höhe 30,5 cm 
Maximale Höhe 142,3 cm.

Preis auf Anfrage

Für eine Offerte kontaktieren Sie  
056 485 92 50 oder info@bienen-meier.ch

Solarset 100W

Diese Solaranlage bietet vollen Komfort 
auch fernab vom Netzstrom. 230 Volt stehen 
für Licht, Radio, Natel oder für eine 
Schleuder zur Verfügung.

Bestehend aus Solarmodul 100W, Solarbat-
terie 12V/230Ah c20, Solarladeregler 
MPPT15A, Sinus-Wechselrichter 12V 
DC/230V AC 500VA, 2 helle 12V LED-Leuch-
ten mit integriertem Schalter, verstellbare 
Solarmodul-Halterung, Batterieklemme mit 
Sicherung, Hochstrom-Sicherung für den 
Sinus-Wechselrichter, vorkonfektionierte 
Anschlusskabel (Solarmodul, Laderegler, 
Leuchten und Wechselrichter).

Artikel-Nr. CHF / Set

5081 1’680.00
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LiteraturApishop

Das Schweizer 
Bienenbuch

Artikel-Nr. CHF / Stück

7000 125.00

Bienendemokratie

Artikel-Nr. CHF / Stück

7131 24.50

Buckfast-Biene in der 
Dadant-Beute

Artikel-Nr. CHF / Stück

7033 36.00

L’apiculture - une 
fascination

Artikel-Nr. CHF / Stück

7076 115.00

Imkerbuch

Artikel-Nr. CHF / Stück

7004 35.00

Aufzucht und Verwen-
dung von Königinnen

Artikel-Nr. CHF / Stück

7047 42.00

Am Flugloch

Artikel-Nr. CHF / Stück

7034 21.00

Der erfolgreiche Imker

Artikel-Nr. CHF / Stück

7011 41.00

Königinnenzucht und 
Genetik

Artikel-Nr. CHF / Stück

7058 40.00

Bienenweide

Artikel-Nr. CHF / Stück

7130 32.50

Selektion der Honigbiene

Artikel-Nr. CHF / Stück

7023 65.00

Propolis

Artikel-Nr. CHF / Stück

7053 29.00
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Reklame-, Warn-, Lehrtafeln

Literatur Apishop

Imkerei-Produkte

Artikel-Nr. CHF / Stück

7105 32.00

Reklametafel «Honig aus 
eigener Imkerei»

Artikel-Nr. CHF / Stück

7099 11.00

Verkaufstafel Wabenform 
klein, französisch

Artikel-Nr. CHF / Stück

7115 32.00

Schild «Imker im Einsatz»

Artikel-Nr. CHF / Stück

7120 14.80

Reklametafel «Honig vom 
Imker»

Artikel-Nr. CHF / Stück

7091 11.00

Verkaufstafel Wabenform 
gross, französisch

Artikel-Nr. CHF / Stück

7126 54.00

Schild «Apiculteur»

Artikel-Nr. CHF / Stück

7121 14.80

Verkaufstafel Wabenform 
klein, deutsch

Artikel-Nr. CHF / Stück

7114 32.00

Zuchtkalender

Artikel-Nr. CHF / Stück

1595 7.00

Warntafel «Vorsicht 
Bienen»

Artikel-Nr. CHF / Stück

7090 11.00

Verkaufstafel Wabenform 
gross, deutsch

Artikel-Nr. CHF / Stück

7125 54.00

Lehrtafel «Das Leben der 
Honigbiene»

Artikel-Nr. CHF / Stück

7068 (deutsch) 42.00

7069 (französisch) 42.00 A
pi

sh
op

 / 
 

In
fo

rm
at

io
ne

n
10



138

Gesundheit / PflegeApishop

Schutzcreme APIZIN®

Artikel-Nr. CHF / Stück

3504 13.90

Haut-und Lippenbalsam 
APINATURA

Artikel-Nr. CHF / Stück

8011 11.00

Propolis Tinktur 
APINATURA

Artikel-Nr. CHF / Stück

8030 14.00

Fusscreme APINATURA

Artikel-Nr. CHF / Stück

8003 11.00

Gelée Royale Kapseln 
APINATURA

Artikel-Nr. CHF / Stück

8031 32.00

Schweizer Blütenpollen

Artikel-Nr. CHF / Stück

8000 26.00

Handcreme APINATURA

Artikel-Nr. CHF / Stück

8021 7.50

Therapie-Wachsmischung

Therapie-Wachs aus Schweizer 
Bienenwachs, Paraffin und 
Vaselin. Block à 500 g.  
18,5 × 9,0 × 5,0 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / kg

7691 28.00
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Wachspastillen / Kerzendocht Apishop

Wachs Pastillen 60/40 %

Pastillen aus 60 % Bienen- 
wachs und 40 % Paraffin. 
Geeignet für die Herstellung 
von Kerzen. 
Originalverpackung = Sack à 
25 kg. 

Artikel-Nr. CHF / kg

7702 16.00

Paraffin Pastillen

Paraffin in Pastillenform. Gut 
dosierbar. Ideal zum Mischen 
mit Wachspastillen für 
Kerzenwachs. 
Originalverpackung = Sack à 
25 kg.

Artikel-Nr. CHF / kg

7701 9.50

Kerzendocht

Spulen à 50 Meter. 
Für Bienenwachskerzen mit max. 
Kerzendurchmesser 
1,5 cm (R0), 2,5 cm (R1),  
4,5 cm (R2), 6 cm (R3)

Artikel-Nr. CHF / Rolle

7510 (R0) 12.00

7511 (R1) 13.50

7512 (R2) 17.50

7513 (R3) 27.00

Wachs Pastillen

Wachspastillen aus 100 % Bienenwachs, 
gereinigt.

Farben: hellgelb, mittelgelb, schneeweiss. 

Die Farben auf dem Foto können etwas von 
der Realität abweichen (Naturprodukt).

Artikel Artikel-Nr. CHF / kg

Bienenwachs Pastillen schneeweiss 7976 21.00

Bienenwachs Pastillen hellgelb 7706 19.80

Bienenwachs Pastillen mittelgelb 7707 19.80
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Gutscheine / «Dies & Das»Apishop

Gutscheine

Artikel Artikel-Nr. CHF / Stück

Geschenkgutschein CHF 20.00 8120 20.00

Geschenkgutschein CHF 50.00 8250 50.00

Geschenkgutschein CHF 100.00 8110 100.00

Schneidebrett Holz

Aus Schweizer Buchenholz mit 
gelasertem Bienenmotiv. 
24,5 × 24,5 × 1,3 cm (L × B × H)

Artikel-Nr. CHF / Stück

8350 15.50

Milch-Honigbonbons

Zartschmelzend mit feinem 
Caramel-Geschmack. Aus 
Bienenhonig, Vollmilch, Zucker 
und Glucosesirup.

Artikel-Nr. CHF / Sack

8067 (200 g) 8.50

8065 (500 g) 12.20

806501 (5 kg) 65.00

Guetzliform «Biene auf 
Wabe»

Kunststoff, Ø 7.5 cm.

Artikel-Nr. CHF / Stück

8325 8.00

Gutscheine auf einen individuell gewählten 
Betrag können jederzeit telefonisch und/
oder per E-Mail bestellt werden.

Der Gutschein kann in allen Verkaufsstellen 
und bei unseren Verkaufspartnern eingelöst 
werden. Keine Bargeld-Auszahlung möglich.

Wildblumenwiese Saat 
300 g

Artenreiche Wildblumenwiese 
aus Schweizer Wildblumen  
und Wildgräser, ein- und mehr- 
jährig. Saatmenge: 10 g/m2, 
Wuchshöhe: 60–100 cm, 
Standort:  
sonnig bis halbschattig.

Artikel-Nr. CHF / Stück

8222 39.50
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Reparaturservices
Für unsere Kunden legen wir gerne  
Hand an. Wir reparieren, erneuern und 
vervollständigen Ihr Imkerzubehör. 
Nehmen Sie für Reparaturanfragen 
Kontakt mit unserem Kunden- 
dienst in Künten auf.

Neuimker
Wir freuen uns mit jedem Neuimker  
über den Einstieg in eines der  
schönsten Hobbys. Gerne stehen wir  
Ihnen mit Rat und Tat zur Seite  
und bieten kostenlose Beratungs- 
gespräche an. Zusätzlich  
profitieren Sie von 10 % Rabatt. 

Altwabenrücknahme
Bringen Sie uns oder unseren Ver-
kaufspartnern Ihre Abdeckleten, 
Schmelzwachs und Altwaben. Sie erhalten 
eine Gutschrift, nachdem wir das  
Wachs gewogen und beurteilt haben.

Eigener Wachskreislauf
Gerne arbeiten wir Ihr eigenes Wachs  
um. Bringen Sie uns Ihr Blockwachs 
(mind. 30 kg) und wir produzieren die 
entsprechenden Mittelwände,  
massgeschneidert auf Ihren Wunsch. 

Formulare und Sicherheitsdatenblätter
Auf www.bienen-meier.ch, im unteren 
Bereich unter «Downloads», finden  
Sie nützliche Formulare, die Sie unkompli-
ziert herunterladen können.

Service
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Preise
Die angegebenen Preise sind Verkaufs-
Endpreise (in CHF, inkl. MWSt, ab Werk 
Künten). Sie unterliegen der Verfügbarkeit 
der Produkte und Rohstoffe. Preis
änderungen bleiben jederzeit vorbehalten. 
Die am Bestelldatum im Webshop  
publizierten Preise sind für den Kunden  
wie für Bienen Meier AG verbindlich. 
Liefer- und Versandspesen werden separat 
verrechnet.

Mengenrabatte
Diese gelten ausschliesslich pro Artikel, 
resp. Artikelnummer und bei Bezug  
der bestellten Menge in einer Abnahme. 
Eine Kumulation diverser Artikel- 
grössen ist nicht möglich (z. B: verschie
dener Wabenmasse, Gläser, etc.).

Umsatzrabatte
Ab CHF 500.00 = 5 %  
(pro Bestellung, exkl. Aktionen, Endkunden) 
Ab CHF 2500.00 = 10 %  
(pro Bestellung, exkl. Aktionen, Endkunden)

Bestellung
Webshop, telefonisch, E-Mail

Zahlungsmodalitäten
Folgende Zahlungsmodalitäten stehen 
unseren Kunden zur Verfügung:

–– Vorauszahlung
–– Zahlung per Rechnung 
Die Zahlungsfrist beträgt 30 Tage ab 
Rechnungsdatum, ohne Skontoabzug. 
Diese Zahlungsart steht nur registrierten 
Bienen Meier Kunden zur Verfügung. 
Sämtliche Bank- und Postspesen gehen  
zu Lasten des Kunden.

–– Zahlung mittels folgenden Kreditkarten: 
Eurocard/Mastercard, Visa

Lieferung und Transport
–– Lieferungen erfolgen innert 2 bis 3 
Werktagen ab dem Hauptsitz in Künten.

–– Die Versand- und Verpackungskosten 
werden dem Kunden in Rechnung gestellt.

–– Teillieferungen (ohne zusätzliche Kosten) 
werden vom Kunden akzeptiert. Schaden-
ersatzforderungen wegen Minder
lieferungen oder Lieferverzögerungen 
können nicht geltend gemacht werden.

–– Für Transportschäden übernimmt Bienen 
Meier keine Haftung.

–– Allfällige Transportschäden sind 
unverzüglich mit schriftlichem Schaden-
protokoll sowie entsprechendem 
Fotonachweis dem Zusteller zu melden.

Verkaufskonditionen Schweiz
Die Versandkosten für Porto und Verpackung 
gemäss nachstehender Tabelle. Der Versand 
erfolgt je nach Beschaffenheit, Zerbrech-
lichkeit und Gewicht per Post (via Priority = 
Ankunft am folgenden Tag) oder per 
Spediteur *.

Gewichtsstufen Tarif in CHF

bis	 2 kg 11.00

bis	 15 kg 19.50

bis	30 kg 27.00

ab	 30 kg 89.00 *

Ab einem Netto-Bestellwert von  
CHF 1’500.00 werden keine Versand- und 
Verpackungskosten verrechnet,  
(exkl. Expresszuschläge). Die Lieferung  
der Ware erfolgt franko Domizil  
(Bordsteinkante).

Beanstandungen
Sind innert 5 Tagen nach Erhalt der Ware  
zu melden. Wird der Beanstandung 
stattgegeben, ist die mangelhafte Ware  
mit Quittung und/oder Belegen zu
rückzusenden. Als Folge erhält der Kunde 
eine Ersatzlieferung oder eine Rück
erstattung des Betrages. Die Ersatzlieferung 
hat keine Kostenfolge für den Kunden.

Rücktritt / Rückgaberecht
Eine Bestellung, resp. ein Auftrag kann  
ohne Angabe von Gründen, innerhalb  
von 10 Tagen schriftlich storniert werden.

Bereits zugestellte Ware muss vom Käufer  
zu seinen Lasten, in einwandfreiem Zustand 
und in der Original-Verpackung zurück
geschickt werden.

Der bereits bezahlte Warenwert wird dem 
Kunden vergütet.

Ausgeschlossen vom Rückgaberecht sind 
Spezialanfertigungen und Tierarzneimittel.

Reparaturen
Artikel die repariert werden sollen, müssen 
in einer Verkaufsstelle oder am Haupt- 
sitz Künten abgegeben werden mit den 
entsprechenden Angaben (Kunde,  
Adresse, Reparaturgrund, Hinweis auf 
Defekt). Eine Begutachtung mit dazu- 
gehörendem Kostenvoranschlag wird mit 
CHF 50.00 verrechnet. Bei einer an
schliessenden Reparatur werden die  
CHF 50.00 angerechnet.

Die allgemeinen Geschäftsbedingungen 
(AGB) der Bienen Meier AG finden  
Sie unter www.bienen-meier.ch

Verkaufskonditionen
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Bienen Meier-Produkte sind schweizweit erhältlich. In mehr als 20 regionalen 
Verkaufsstellen führen wir ein grosses Produktsortiment. Vor Ort erhalten  
Sie von erfahrenen Imkerfachleuten ausführliche Produktinformationen und 
Beratung zur Bienenzucht.

Verkaufsstellen und Partner

BE Margret Frei 
Bielstrasse 12 
3232 Ins
T 032 313 32 03

BE Susi Erb 
Langenthalstrasse 33 
4932 Lotzwil
T 062 922 08 18 
susi.erb@bluewin.ch

FR Nadine Schläfli
Route des Muèse 45
1725 Posieux
M 079 124 11 04
bienen-meier.posieux@bluewin.ch

SG Serena und André Eschmann  
Unterdorf 6
9478 Azmoos
T 078 604 80 80
eschmann@bienen-meier.ch

  Hauptgeschäft

AG Bienen Meier AG 
Fahrbachweg 1 
5444 Künten

T +41 56 485 92 50 
info@bienen-meier.ch 
www.bienen-meier.ch

  Bienen Meier Verkaufsstellen

SZ Christina Bisig
Hirzlipark / Kantonsstrasse 60
8864 Reichenburg
T 079 625 16 42
c.bisig@bienen-meier.ch

TG Matthias Schmid
Schulstrasse 1 
8254 Basadingen
T 052 657 10 28 
imker.schmid@gmx.ch

TG Ulrike Kellenberger 
Dole 2 
8594 Güttingen
T 071 695 16 14 
u.kellenberger@bienen-meier.ch

VD Pierre-Yves Marlétaz 
Route du Grand-Saint-Bernard 3 
1880 Bex
T 024 463 38 38 
p.marletaz@bienen-meier.ch



AG Garage Räbmatter GmbH
Grossmattenstrasse 1
4813 Uerkheim
T 062 739 10 70
info@all4bees.ch

BE Landi Moossee, AGRO
Kirchbergstrasse 10
3324 Hindelbank
T 058 476 96 09
agrar.hindelbank@landimoossee.ch

BE Imker Manufaktur
Hintere Gasse 8
3132 Riggisberg
T 079 771 28 15
info@imkermanufaktur.ch

BE Zäzibiene
Thunstrasse 3
3532 Zäziwil
T 031 712 05 24
oesku.sabine@gmail.com

BL Landi Reba AG
Güterstrasse 33
4242 Laufen
T 061 765 40 40
landi.laufen@landireba.ch

FR La Butinerie Sàrl
Route de Romont 19
1553 Châtonnaye
T 078 608 72 12
labutineriesarl@gmail.com

GR Caminada Gonda S.A.
Via Gonda 12
7180 Disentis/Mustér
T 081 947 48 10
disentis@spar.ch

GR Peder & Martina Sem
Schombrina Sura 126
7550 Scuol
T 081 864 15 04
sem.peder@bluewin.ch

JU Landi Arc Jura SA
Pré Domont 2
2942 Alle
T 058 434 16 60
Alle.info@landiarcjura.ch

SG Imkerland GmbH
Bachstrasse 5
9434 Au
T 079 445 58 40
info@imkerland.ch

TI Fela Ticino SA
Via Stazione 10
6593 Cadenazzo
T 091 851 97 80
info@felaticino.ch

 Verkaufspartner

UR Hans & Daniela Gisler
Bürglergrund 1
6460 Altdorf
T 041 871 17 63
gisler_hans@bluewin.ch

VD Landi La Côte SA
Adjoint Agro, Avenue de la Gare 1
1166 Perroy
T 058 434 23 21
didier.jotterand@landilacote.ch

VS Stiftung Emera
Kapuzinerstrasse 57
3902 Brig-Glis
M 076 831 55 97
fabian.andereggen@emera.ch

VS Walpen SA
Av. Grand-Champsec 12
1950 Sion
T 027 203 45 55
info@quincailleriewalpen.ch

ZH Garten-Center Meier
Kreuzstrasse 2
8635 Dürnten
T 055 251 71 71
zimmermann@meier-ag.ch
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Bienen Meier AG 
Fahrbachweg 1 
CH-5444 Künten

T	 +41 56 485 92 50 
info@bienen-meier.ch 
www.bienen-meier.ch
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